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ПРЕДИСЛОВИЕ 

ИЛИ ВОТ ТАК ЭТО ВСЕ НАЧИНАЛОСЬ
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«…Надо сделать предложение, от 

которого будет трудно отказаться…»

Марио Пьюзо

Предисловие или вот так это все начиналось

Вот уж никогда не думал, что займусь публицистикой. Но, оглянувшись на свою сравнительно недолгую жизнь, я начинаю понимать, что судьба мне уготовила так много сюрпризов, и я занимался на протяжении всех этих лет столь различной деятельностью, что думаю осилить и эту задачу. 

Кстати сказать, подтолкнул меня к этой мысли мой бывший тесть – Президент Республики. 

Впрочем, по мере прочтения книги, читателю несложно будет убедиться, что многое в своей сознательной жизни я делал благодаря, по приказу, по наущению или просто по просьбе Президента страны. По этой причине я, как и все окружение Назарбаева, являюсь, как это ни прискорбно, «продуктом» его активной и плодотворной деятельности.

Так как эта книга не про меня, я не буду вдаваться в подробности большей части собственной жизни, описывая юность, молодость, которые прошли в  большом, уютном и, казалось бы, вечном доме, который мы некогда называли Советским Союзом. Я ничем не отличался от своих сверстников – был пионером, комсомольцем, окончил среднюю школу и стал студентом. Моя студенческая жизнь протекала в огромном уже тогда мегаполисе Москве и именно тогда, в студенческие годы, я встретил свою любовь - Даригу Назарбаеву. 

Любовь затмила все, и я никогда не думал, что отец моей будущей супруги станет «крестным отцом», который и будет круто менять мою судьбу. Впрочем, до 30 лет я особой «заботы» от тестя не видел и строил свою жизнь сам, как мог. В любом случае, я был достаточно молод - 28 лет, и впереди я рисовал множество планов.  

Мое образование и возможности отца вполне позволили бы мне сделать карьеру врача. Однако в этот период в моей жизни появился и надолго в ней остался Утемуратов. Надо отдать должное, он обладал незаурядными качествами для достаточно молодого человека – собранный, активный, целеустремленный. Уже с того момента он взял под личную опеку дочерей Назарбаева, уделяя им значительную часть своего времени и окружая постоянной заботой. Он также обладал великолепными психологическими навыками, и буквально «втерся» в нашу жизнь, полностью завоевав доверие мое и Дариги.

Однажды 15 лет назад

Однажды безоблачным летним днем 15 лет тому назад, ко мне позвонил Утемуратов и пригласил на разговор. Я согласился и приехал к нему в загородный дом. Беседа получилась долгой. Все свелось к тому, что эту встречу он (Утемуратов) проводит по просьбе Назарбаева, который желает приблизить меня к решению государственных задач. По словам Утемуратова я понял, что он является моим, так сказать, поручителем и дал Назарбаеву на меня хорошие рекомендации. 

Я поблагодарил Утемуратова за такую поддержку и спросил, что теперь мне следует делать. Он ответил, что для начала я должен пройти обязательную процедуру «посвящения», а затем дать клятву. Текст этой клятвы был на руках у моего собеседника и, отдав его мне, он попросил выучить клятвенную речь наизусть и потренироваться для того, чтобы озвучить ее очень торжественно и с долей пафоса. «Любая наигранность в голосе и интонации могут вызвать подозрение и отторжение, так что, постарайся…», - сказал он. Для убедительности он встал из-за стола, опустился на колени, прокашлялся, после чего начал с надрывом и особыми интонациями в голосе зачитывать клятву, демонстрируя мне как это должно выглядеть. Утемуратов стоял на коленях, опустив голову к земле. Вся его речь, интонация и голос выражали полную и безграничную преданность, готовность совершать любые указания безоговорочно и точно. На меня это произвело шоковый эффект и я еще долго приходил в себя от увиденного. 
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Через неделю Утемуратов позвонил мне снова и спросил о моей готовности. Мой ответ был утвердительным. Тогда он сказал, что в семь вечера я должен приехать к нему, взяв с собой казахский халат типа «чапана». Я сделал все в точности, как он велел. В загородной резиденции Утемуратов попросил меня надеть чапан и снять обувь. После этого  он провел меня к своей машине, куда вместе с нами сели два офицера из СОПа (Службы Охраны Президента) при полном вооружении. Эта машина доставила нас в загородную резиденцию Назарбаева, где в сопровождении вооруженной охраны меня и Утемуратова привели в дом. Я заметил, что лица сопровождавших нас офицеров были закрыты масками. Когда я и Утемуратов остались в комнате одни, то мне бросилось в глаза, что его лицо вдруг резко изменилось – оно стало пронзительно строгим и сосредоточенным. Ледяным голосом он спросил меня, заметил ли я, что охрана была в масках. Я ответил, что да. Тогда он холодно и жестко сказал мне, что если я сорву обряд посвящения, то охранники будут вынуждены убрать меня. Скорее всего, это будет автокатастрофа или сердечный приступ. Тому и другому они обучены, и результаты будут стопроцентными. 

Далее начался инструктаж. Я должен был зайти в комнату Назарбаева, склонить голову и не смотреть в глаза. Сразу у порога я обязан опуститься на колени и продвигаться к креслу Назарбаева на четвереньках. Когда я подползу вплотную, Назарбаев сам протянет мне правую руку. На среднем пальце его руки будет перстень, который мне надлежит поцеловать, а затем, стоя на коленях, и смотря в пол, - прочитать клятву, которую получил накануне. Закончив произнесение клятвенной речи, я должен дождаться прикосновения ладони к своей голове, после чего также на четвереньках, не поворачиваясь к нему спиной, - немедленно вернуться к двери и покинуть комнату, поднявшись с колен только у самой двери. Здесь меня будет ждать Утемуратов. 

Когда Утемуратов закончил разъяснение процедуры обряда посвящения, в комнату, как по команде, вошли два офицера в масках и всеоружии. Утемуратов подтолкнул меня к двери. Я открыл ее машинально. 

Дальше все происходило как в дурном сне. Я очнулся только когда меня коснулась рука тестя. На среднем пальце руки был огромный перстень сделанный в виде головы лошади. Лоб лошади был выполнен в виде оттиска печати и на ней латинскими буквами выгравированы инициалы «NAN». Я прикоснулся губами к холодному металлу и сбивчиво, но на удивление рьяно произнес текст клятвы.

Второй раз я пришел в себя, когда уже оказался за порогом комнаты. Меня по дружески за плечи поднял с колен Утемуратов, тепло обнял и сказал: «Теперь ты должен понимать, что с момента, когда ты произнес клятву, мы с тобой братья одного ордена и члены одной семьи». На глазах у него были слезы. Я по-прежнему находился в состоянии шока и не до конца верил, что все это происходит со мной наяву, в реальной жизни. Утемуратов, по всей видимости, заметив это, поднес мне стакан виски и я залпом выпил налитое. 

В машину мы с ним сели уже без охраны. Приехав к Утемуратову, я снял с себя халат и обулся. В доме уже был накрыт стол – нас ждала закуска и спиртное. Мы молча пили виски, пока Утемуратов не предложил немного проветриться и прокатиться по городу. Был поздний вечер. Дарига с детьми были на отдыхе за границей. Только в тот момент я понял, почему так настаивал на их поездке Утемуратов. Для нас этот вечер оказался достаточно бурным. Я и Утемуратов проехались по всем ночным клубам Алматы, и везде его знали и встречали как дорогого гостя – подчеркнуто радушно и приветливо. Уже под утро Утемуратов привез меня домой. Проснулся я только к обеду. От хмельного тумана в голове вчерашний день мне казался дурным сном -  долгим, тяжелым, но совершенно неестественным сном.

В этот же вечер Утемуратов в своем загородном доме устроил званый ужин в честь моего посвящения. Собрался узкий круг лиц, особо приближенных к Назарбаеву: Ни, Абыкаев, Утемуратов, Абишев, Балгимбаев. Еще вчера эти люди были для меня недосягаемыми, а сегодня они смотрели на меня совершенно дружелюбно, я бы даже сказал, с участием.

Я понял, что все они, так же как и я, прошли обряд причастия и теперь для них я «свой», и принят как равный среди равных. Все ждали Назарбаева. Он приехал около девяти вечера. Встречали его на улице и, когда он вышел из машины, каждый поцеловал его руку, склонившись на одно колено. Я был последним. После такого уже вполне ожидаемого для меня приветствия все прошли за стол. За ужином Назарбаев сказал короткий тост, в котором представил меня как нового члена семьи. Он также объявил, что моим порученцем выступил Утемуратов и вся ответственность лежит на нем. В тот момент я и не предполагал, что вопрос ответственности - не пустой.

После этого Назарбаев прошел в дальнюю комнату, где принял всех «тет-а-тет». Я заходил последним. К своему стыду, я уже привычно у входа опустился на колени и пополз  к тестю. Он разрешил мне сесть в кресло и произнес речь. Его слова были краткими, но пронзили меня до последнего нерва. «Страна переживает сложные времена... у руководства много врагов... для становления и процветания Родины нужны преданные и надежные люди…». В целом из его слов стало ясно, что мне он доверяет свою безопасность, и, в нагрузку, информационную безопасность страны. Особо он отметил, что главная опасность нарастает от нарождающегося класса национальной буржуазии. Начать свою деятельность я должен был с финансовой полиции.

После беседы с тестем я принял «обет молчания».  Все, что услышу, увижу, сделаю, я должен хранить в себе и не раскрывать даже своему ближайшему окружению, даже посвященным. 

Из своего ближайшего окружения мне было велено установить тотальное наблюдение за Абыкаевым и его людьми. Обо всем докладывать лично Назарбаеву.

Меня, конечно, можно осуждать, но задним числом все умны. В тот период я был всего лишь 30-летним молодым человеком и искренне верил в высокие цели, поставленные перед «семьей», т.е. узким кругом посвященных, «наших». Не скрою, что во всем этом была даже какая-то романтика. 

Позже я выступил порученцем за Мусаева А. и еще нескольких членов «семьи», о которых расскажу позднее.

Уже позже я узнал, что весь обряд посвящения, до деталей, был продуман Абыкаевым и им же составлен текст клятвы. Перстень – печать заказал в Турции и привез Абишев. 

Позже в обряд посвящения были внесены некоторые изменения. В частности, изменился текст клятвы, автором которого теперь уже стал Тажин. 

По этому поводу он сделал краткий доклад, суть которого сводилась к следующему: 1) необходимо в ритуал и текст клятвы внести элементы НЛП (нейро-лингвистического программирования); 2) обязательным элементом посвящения должно быть совершение убийства кого-либо по указанию 12 магистров (т.е. первых членов «Алтын-Орды» или «Ордена»). Таким образом, человек «связывался» кровью. Убийство снималось на видео и все вещественные доказательства закладывались в пакеты, т.е., в случае необходимости, не надо было тратить время на сбор доказательств. Видео, аудио и другой материал сдавали на хранение Дутбаеву; 3) Необходимо было, как выразился Тажин – «залегендироваться». 

Для этого:

а) общество назвали «Алтын-Ордой»;

б) Назарбаев становился Верховным Ханом «Алтын Орды»;

в) «мамлюки» - спецохрана, т.е. гвардия Верховного Султана, подчиненная только Назарбаеву. Роль Султана Бейбарса была определена мне.

г) оперативное руководство спецохраной должно было осуществляться мной.

В-целом, все одобрили предложения Тажина, и с этого момента Тажин планомерно проводил в массы идею ханства в Казахстане, развернул дискуссию о том, что казахи – это прямые потомки Чингизхана. Он же должен бы доказать, что я – потомок султана Бейбарса. Отсюда все поездки в Египет, Сирию, Иорданию и т.д. и т.п.

Одно могу сказать – труднее всего решиться и совершить убийство было Тажину, но он прошел этот этап. Теперь он умеет «артикулировать» и оружием. Но вот с «жаргоном» у него дело не ладилось. Подозреваю, что  он до сих пор его не освоил. Особенно трудно ему давалась матерная брань в присутствии Президента страны и женщин. Хотя идея о введении жаргона была именно его. Он утверждал, что жаргон и брань облегчают отношения и позволяют точно, емко выражать мысли, чтобы не было споров о том, кто и что на самом деле сказал, что он имел в виду, и правильно ли он выразился. Для примера, если кто-то их членов Орды говорил: «Его надо замочить», то всем было понятно, что речь идет об убийстве.          [image: image5.jpg]


 

Он же выступил инициатором клятвы на клинке сабли, которую из Сирии привез Утемуратов. Ритуал проводился в темном подвале при свечах; в центре помещения находился человеческий череп. Теперь уже посвященные после поцелуя перстня и произнесения клятвы должны были сделать себе небольшой надрез на мизинце левой руки и выдавить каплю крови на клинок. Суть была простая: согласно новым правилам о посвящении знал только посвященный и его поручитель. Так как число членов росло, то теперь уже начинал работать принцип «триады», то есть каждый знал своего поручителя и того, кого он сам выдвигал. В момент «Ч» члены Ордена могли узнать друг друга по маленькой метке на левом мизинце. Эти метки не имел только первый круг посвященных – 12 человек. 

Кто эти люди и кто есть «крестный отец» - об этом эта книга. 

Заранее выдам очередной секрет: последними в 2000 году вступили в «семью» Абилов и Джандосов. С последним произошел курьез. Когда Ораз увидел кровь на мизинце руки, он потерял сознание и не смог самостоятельно выползти из комнаты, даже на четвереньках. Его выносили Абилов и Байменов, которые уже успешно прошли эту процедуру. Порученцем за всех троих выступил Сарсенбаев.


Однажды 10 лет назад...

Я служил Великому Хану верой-правдой, так как был уверен, что служу народу Казахстана. Через несколько лет после принятия меня в число избранных, мои заслуги перед страной были видны всем 12 апостолам невооруженным глазом. Я доказывал это не раз, и не только своей кровью. Не мог обойти их вниманием и Назарбаев.

Как-то летним вечером десять лет тому назад, вызвав меня в свой загородный дом, Великий Хан сказал мне очень важную вещь, - что я являсь избраннейшим из избранных, Преемником и Следующим Великим Ханом, и с этого дня он будет оказывать мне личное содействие в передаче всех необходимых знаний, навыков, связей. Что именно он имел в виду, я тогда и не подозревал. Вы узнаете об этом, мой дорогой читатель, в следующих главах.

Однажды 8 лет назад...

Прозрение пришло ко мне в 2000г. Имея, в силу своего положения, доступ к сверх-секретным документам, а также к сверх-секретной переписке высшего руководства страны, я пришел, на первый взгляд, к невероятным выводам. 

Первое, что я нашел в документах – это текст клятвы, о которой я уже рассказывал. Она хранилась в секретной папке и была написана на итальянском языке. Почтовый адрес отправителя совпадал (как я выяснил впоследствии) с адресом Мальтийского Ордена в г. Риме. Это меня насторожило. Я продолжил поиски и обнаружил описание ритуала, который был принят в «Алтын Орде», в древнеегипетских письменах. 

Это была первая тайная организация в мире и она породила множество других. Сабля, на которой производилась клятва, оказалась собственностью Мальтийского Ордена, выкупленная за 180 млн.$ по просьбе Назарбаева принцем Иордании. Эти и многие другие факты, которые стали мне известны, привели меня к твердому убеждению, что и организация «Алтын Орда» является центрально-азиатским филиалом могучей мировой тайной организации, конечной целью которой является мировое господство. Но об этом в другой главе.

Однажды 1 год назад...

В апреле 2007 года я зашел к Президенту и на фактах доказал ему, что обстановка в Казахстане накалена до предела, и война между элитами переходит всякие разумные пределы. Что суть этой войны – борьба за Трон. 

Единственная возможность остановить это – объявить Преемника. В качестве преемника я предложил себя. Основания для такого заявления, поверьте, у меня были.

***

Вот я и нарушил «обет молчания» и согласно законам Омерты мне грозит смерть. До меня этот обет нарушили Нуркадилов и Сарсенбаев.

Желающих убить меня наберется множество, ведь желающих вступить в организацию «Алтын Орда» так же много. А второй пункт проходить надо. Одно могу сказать, что движет мною не месть и жажда власти, как это пытаются представить другие. 

Движет мною любовь к Родине и тот огромный накопленный багаж опыта, знаний в различных областях государственной деятельности - государственном строительстве, информационной политике, международной дипломатии, финансовой и государственной безопасности, партийном строительстве, экономике и промышленности, и, конечно же, любимой мной медицине. 

Весь этот багаж знаний позволяет мне говорить о том, что я могу вывести страну, погрязшую в коррупции и нищете, из экономически отсталой в число передовых стран мира. В этом я вижу свое предназначение. Ради этого я перенес все унижения и грязь, ради этого кривил душой и нарушал законы. 

Я прошел все круги ада и сейчас, представляя эту книгу, предстаю перед вами очищенный от всего грязного, наносного и временного. И это все ради того, чтобы в нужный момент быть готовым возглавить Казахстан. 

Я самый подходящий для этого человек.

Особую благодарность хочу выразить моей супруге Дариге.

Книгу я посвящаю своему отцу – Алиеву Мухтару и прошу у него отцовского прощения.

БОЕВИКИ ИЛИ «ТОРПЕДЫ» МЕЖДУНАРОДНЫХ КЛАНОВ 

НА СЛУЖБЕ ВЕЛИКОГО ХАНА
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Боевики или «торпеды» международных кланов 

на службе Великого Хана

«Не дай бог жить в эпоху перемен»

древняя китайская мудрость

Внутреннюю суть этого изречения я понял очень поздно. Многие не искушенные в политике люди не поймут всю глубину этой фразы. Впрочем, также как и не понимают реального смысла известного выражения: «политика – грязное дело». 

Это еще мягко сказано. Политика, как я убедился, это самое мерзкое занятие на земле и удел, а правильнее сказать, участь людей, которые должны научить себя крайней беспринципности и многоличию. Это касается не только Казахстана, но и всего земного шара. Просто поверьте мне на слово. 

Я долго думал, о чем написать эту книгу. Первым и вполне естественным порывом было выложить на бумагу всю жесткую правду о внутренней сущности, недостатках и пороках каждого, кто вхож в политический «бомонд» страны. Однако, поразмыслив, я отказался от такого сценария. В своих рассуждениях я исходил из простых постулатов – в каждом из нас «сидит» ангел и дьявол, вопрос лишь в том, кто из этих двух преобладает в сути человека. И могу точно сказать, что если человек преуспел в политике, то дьявола в нем не менее 90%. 

Пожалуй, такое же положение дел с историческими личностями во всем мире, лишь с незначительными отклонениями, обусловленными периодами исторического развития и страновой спецификой.

Одним словом, в этой книге, по крайней мере, в первом выпуске, я решил не акцентировать внимание читателя на человеческих слабостях и пороках. 

Представляю себе разочарование читателя! Не беспокойтесь, интересные факты я вам обещаю. 

Просто я решил не уподобляться своим коллегам по Ордену Великого Магистра. Многое, что будет изложено в этой главе, покажется невероятным. Столкновение с реальной политикой для многих является шоком, и я не исключение. 

Для достоверности я решил взять себе в качестве виртуального собеседника бывшего Вице - президента США, лауреата Нобелевской премии Альберта Гора. Думаю, в его компетентности ни у кого не будет никаких сомнений. Если вы из любопытства прочитаете его книгу «Атака на разум», то в процессе прочтения Вас непроизвольно будет преследовать мысль, что это - книга о Казахстане. Я думаю, аналогичные мысли будут возникать у читателей России, Англии, Китая и любого другого государства, с той лишь разницей, что каждый будет считать, будто речь идет о его собственной стране. 

В этой главе, как впрочем, и в последующих я буду часто ссылаться на книгу Альберта Гора и вы сами поймете, что это стоило того.

Вот как начинает свою книгу Альберт Гор, кстати сказать, она абсолютно свежая и вышла в свет осенью 2007 года, но, по-моему, ее еще нет в русском переводе. 

«…Множество американцев сегодня чувствуют, что наше правительство безответственно, что никто из власть имущих не прислушивается к народу, не озабочен тем, что думают другие люди. 

Они чувствуют, что оторваны от демократии. Им кажется, что один голос ничего не значит, что отдельно взятый человек не имеет никакой реальной возможности участвовать в управлении страной. И к несчастью, они в чем – то правы…

…Сегодня многим американцам кажется, что никогда в прошлом политический курс не строили столь упорно и последовательно на лжи вопреки массе опровергающих и очевидных фактов. Растет число тех, кто во весь свой голос вопрошает: «Что произошло с нашей страной?»  Все больше и больше людей пытаются понять, почему наша демократия пошла в неверном направлении и как это можно исправить…»

Не кажется ли Вам, что вместо слова «американцам», можно было бы вставить слово «казахстанцам»?

Для себя я твердо решил, что напишу «голую» правду, а дальше  - судить читателям. Разумеется, отмечу и положительные черты политиков Казахстана. Рассудить нас может только история, но по-моему глубокому убеждению, все можно было сделать иначе.

Читателю будет более понятно, если я смогу погрузить его в историю становления независимого Казахстана, поэтому позволю себе небольшой экскурс.

Что представлял собой Казахстан в начале 90-х годов? Мы только что получили независимость, которую нам подарила история и господин Случай. В стране не было собственной армии. Было лишь то, что механически и весьма топорно поделили в состоянии глубокого опьянения в Беловежской пуще. Многие, или скажем, практически все офицеры, являлись частью армии Советского Союза и еще многие годы, да и в настоящее время тоже оглядываются на Москву, и докладывают все, что происходит теперь уже в независимом государстве своему бывшему начальству в Москве. Такая же ситуация в КНБ и МВД. Таким образом, говорить о военных и государственных секретах не приходилось тогда, и во многом не приходится и сейчас.

Еще хуже была ситуация с опытом международной торговли, дипломатии, внешних экономических связей. В этих сферах не только не было специалистов, но и вообще, людей, знающих языки, и посетивших заморские страны, можно было посчитать на пальцах. 

Особенно остро ощущалась нехватка специалистов международного уровня в области инвестиций, поставок газа, нефти, зерна и многого другого. Безусловно, открытым стоял вопрос личной безопасности первых лиц страны. Как я уже указал, Генералитет и высший офицерский состав всех силовых структур практически представляли собой филиалы силовых ведомств Москвы. Позже, и уже за деньги, они стали работать на разведки Израиля, Америки и Европейских стран. Мне трудно винить их, так как многие из них не связывали себя с новой Родиной - Республикой Казахстан ни по крови, ни по убеждениям.

Таким образом, «Новый Казахстан в новом мире» в начале 90-х был просто «клондайком» для аферистов международного масштаба всех мастей и агентов всех разведок мира, в частности, России, США и Китая. Они не заставили себя долго ждать и многие весьма преуспели в своей деятельности. 

Благодаря разведданным наших же спецслужб, эти господа были хорошо осведомлены не только о «кухне» Президентского аппарата, но и знали особенности характера, склонности и психологические портреты каждого, более или менее, перспективного политика. Более того, «заезжие гастролеры» разделили между собой сферы влияния, отрасли, а затем и политиков, после чего начали систематически продвигать по служебной лестнице и укреплять позиции своих протеже.

Наиболее преуспел профессионал в области разведки, агент ЦРУ Джеймс Гиффен, «подаренный» Ельцину Дж. Бушем (старшим). Его считали своим агентом влияния и ФСБ России. К нам он приехал с хорошими рекомендациями Министерства нефти и газа России. Порученцем за него выступил Н Балгимбаев. 

Сейчас, я надеюсь, никто не сомневается в том, что Гиффен – это агент  ЦРУ. Но «ради рядовых налогоплательщиков» США, ЦРУ готово отдать под суд своего же агента, -  чтобы иметь влияние на первых лиц страны. Я думаю, что Балгимбаев не мог не знать о «хобби»  своего протеже, иначе как объяснить тот факт, что после знакомства с Гиффеном и успешного продвижения его по службе, Балгимбаев уехал «повышать» свою квалификацию именно в США?   

Нефтяную отрасль он и без этого знал, но вот стрелять из бесшумного пистолета и пользоваться шпионской спецтехникой ему не доводилось. 

В учебе он, очевидно, преуспел и «хозяев» не поменял. Ведь именно его американцы посоветовали назначить главным «смотрящим» от Казахстана по проблемам Каспийского шельфа. Ну, а как же иначе? Балгимбаевым было легко управлять, имея в «народном суде» США уголовное дело на него и всех его протеже. 

Вы думаете, что КНБ не известны факты того, что Балгимбаев давно уже агент ЦРУ? Ошибаетесь. Получается все прямо как в анекдоте, когда Мюллера спрашивают: «А Вы знаете, что Штирлиц - русский разведчик?», а он отвечает: «Знаю, но как я это докажу?».  

Так и у нас. Правительством Казахстана было принято решение сделать Балгимбаева двойным агентом, а это уже профессионализм. 

Вы думаете, в ЦРУ об этом не знают? Ошибаетесь, знают. Знают об этом и в Москве, но Балгимбаев – это и их фигура влияния. 

И вот уже перебор. Это - тройной агент. 

Но вот как его посадишь, если это не просто тройной агент, а высшего разряда дипломат, принимаемый тремя сторонами, и осуществляющий «челночную дипломатию». А это уже мастерство. Ну, дал маху по простоте душевной с Гиффеном, ну, посадил на крючок американского правосудия Президента страны, но инвестиции то привлек, сделал казахстанскую нефть центром внимания России, Китая и США, заложил основы многовекторной политики. И все это - не имея ни дипломатического, ни «шпионского» образования. 

Заработал ли на этом лично сам Балгимбаев? Да, он состоятельный бизнесмен. Вправе ли я винить Балгимбаева, если на заре независимости Казахстана, когда ему поручили организовать международную торговлю нефтью и газом, считалось «предательством» Родины жевать жвачку и пить пиво из алюминиевой банки? 

Могу ли я винить Гиффена, который извратил высшее руководство страны взятками и уверил, что это и есть международный бизнес?  Все это он сделал во благо своей Родины -  США и во имя налогоплательщиков Америки. Он и его коллеги из ЦРУ точно так же поступали в Африке, Южной Америке, а сейчас орудуют в Косово, Тбилиси и Киеве. 

Там, где не проходит такая политика, появляются разведчики из Пентагона и НАТО. Страна объявляется изгоем, включается в «ось зла», в ней обязательно «находят» «ячейки Аль-Каиды». В печати всплывает информация о том, что именно в этой стране готовится водородная бомба. А дальше - проще простого – «ковровые» бомбардировки и войска стран НАТО. Но миссия благородная – «насаждение» демократии. 

Не верите? Давайте обратимся к Альберту Гору – «…События 11 сентября потрясли нас всех. Однако, начав действовать в правильном направлении, администрация Буша затем стала нагнетать в обществе  страх перед терроризмом, придавая панике уродливые формы, чтобы обеспечить политическую поддержку вторжению в Ирак. Невзирая на отсутствие доказательств, Ирак был обвинен в сотрудничестве с «Аль-Каидой» и в производстве ядерного оружия. Победу над Саддамом поместили в контекст борьбы с терроризмом, хотя на самом деле это отвлекало внимание и ресурсы от наказания тех, кто действительно нанес удар...».

На самом деле, все это делалось для того, чтобы убедить собственный народ и потратить триллионы долларов денег американских налогоплательщиков. 

В любом случае, я думаю, Балгимбаев обо всех своих действиях сообщал Великому Магистру и его 12 апостолам, и получал одобрение, т.е. он был нашим разведчиком. В каких бы банках (счетах, сейфах) ни накапливались средства от сделок Балгимбаева по нефти, везде лежали нотариально заверенные документы, подтверждающие, что деньги принадлежат народу Казахстана в лице его Президента. Эти и многие другие детали всех сделок, убедительная речь моего тестя и его «апостолов» не оставляли у меня сомнений, что все делается во благо Казахстана.

Второй фигурой, достойной внимания, думаю, следует назвать Гарри Лучанского. Это был и есть - агент ЦРУ и России одновременно. Деятельность этого агента – продажа оружия, наркотиков и всего остального, что можно продать. Зарабатывает на этом и Россия, и Америка, и, политически – Израиль, потому что сам Лучанский считает себя разведчиком спецслужб Израиля и по убеждениям, и по крови. Лучанский, объявленный Интерполом самым разыскиваемым человеком мира, умудрялся не пропускать обедов с Клинтоном и Бушем. Имеет офисы в Москве, Тель-Авиве, Нью-Йорке, Алматы, Гонконге и «любимой» мною Вене. 

В офисах Лучанского «азам» международной торговли и шпионажа обучились Утемуратов Б., Налибаев А., Каппаров Н., Масимов К., Абилов Б., Джандосов У. и многие другие. Все они впоследствии заняли серьезные позиции в высшем руководстве страны. Все ученики оказались способными и далее сами научились быть агентами влияния, создавать агентурные сети, вербовать и склонять к работе сотрудников Госдепартамента США, Администрации Президента России, иметь агентов влияния в Лондоне, Брюсселе, Анкаре, Пекине и Гонконге.

Первой серьезной акцией Лучанского и его учеников была продажа «Карметкомбината». По плану Лучанского Абилов вылетел в ФРГ и через немецкую разведку завел близкие отношения с «Фёст Альпина групп». Для того, чтобы не «будоражить» общественность, первый приватизационный шаг должен был сделать Абилов – уроженец Караганды, шахтер, любимец народа, а главное – близкий родственник моей тещи, Сары Алпысовны. За короткий срок – 2 месяца Абилов должен был приготовить все для передачи комбината группе Лучанского. В свою очередь, группа Лучанского должна была приготовить за 2 месяца объект к передаче группе компаний «Миталл-Стилл». Так все и произошло. 

Фактически за всем этим стояли американская и английская разведки. Таким же образом, под прикрытием группы компаний «Миталл Стилл» захватывались объекты в Ирландии, Южной Америке, Индии. А знаете ли Вы, что сегодня Великому Хану принадлежит 20% акций «Миталл Стилл», т.е. 20% всех этих объектов по всему миру?

Г-н Миталл появлялся всегда вовремя. Так же вовремя он появился в приемной г-жи Тимошенко Ю., когда она на короткий период, на плечах «бравых» ребят из ЦРУ и английской разведки, села в кресло премьера. За неделю в собственность Миттала передали металлургический гигант Украины. Ну что ж, «цветным революциям» надо помогать. А там, где временно не удается свершить революцию, надо реализовывать многоходовые комбинации, как это сделали в Казахстане. 

Демонстрируя руководству Казахстана свои возможности, г-н Лучанский включил в игру по приватизации Кармета разведки 4-х стран мира, включая Россию. 

А выигрыш получила сталелитейная промышленность Германии, Англии и США. Заработал ли на этом Абилов? Безусловно, да, но еще больше он заработал баллов в Госдепартаменте США. Дальше мы увидим как комбинацию с Абиловым запустили в разработку КНБ - внедрили его в ряды оппозиции и далее, сделали из него фигуру влияния на ОБСЕ и Европейский Союз. «Конструктивная» оппозиция стране тоже нужна.

Выиграл ли Казахстан от комбинации с «Карметом»? Безусловно, - да. 

Это предприятие общими усилиями «красных директоров», россиян и мировых сталелитейных магнатов «загнали» в долги и буквально разрушали на глазах. Непокорных - убивали. 

Вы верите, что директора «Кармета» Кречинского убили из обреза два малограмотных трейдера из Прибалтики? В Прибалтике уже орудовали профессионалы из «Ленгли» и «МИ-6», и усиленно готовили страны Прибалтики к вступлению в НАТО.

Да, у Лучанского много учеников и последователей. Чего греха таить, я тоже многому у него научился. Оставаясь в постоянном розыске Интерпола, он частенько появляется в Вене, Мадриде и Вашингтоне. Проживает в Москве, недалеко от Красной площади и частенько появляется в Ак-Орде. 

У него, можно сказать, «на руках» ушел в мир иной С. Абишев. Причина смерти – черепно-мозговая травма. Это же надо было так споткнуться?

Лучанский оказал неоценимую услугу Казахстану. Он первым «просветил» руководство страны, что все в мире, на самом деле, покупается и продается, а самый лучший и дорогой «товар» – это влиятельные люди влиятельных стран. Особенно стран, которые приватизировали самое дорогое – демократию. 

Он же первый назвал и расценки: Папа Римский – 100 млн. $ в казну Ватикана через доверенных лиц, Клинтон как действующий Президент – 50 млн. $, в качестве бывшего – 10 млн. $ - в Фонд Клинтона через доверенных лиц, Критьен – бывший президент Канады – 5 млн. $, Кондолиза Райс – 30 млн. $, Буш-младший – 50 млн. $, старший – 5 млн. $, Холбрук – 5 млн. $, «Князь тьмы» Перл – 5 млн. $, сенатор Лугар – 3 млн. $, Тони Блэр – в качестве Премьера – 40 млн. $, сейчас говорят, опустился до 3 млн. $ (это даром, можно в «week-ends» чай пить, если это нужно ради Родины). 

Я сначала не верил, но потом у меня «на глазах» вышеперечисленных влиятельных людей покупали и привозили, и они говорили «правильные слова» о Казахстане. Впоследствии я наловчился и покупал людей оптом для медиа-форума в Алматы у оптовых компаний – это лоббистские структуры Вашингтона – Паттен-боггз, "Ковингтон энд Бэрлинг", "Гринберг Трауриг", "АПКО Уордуайд"  и другие. 

Не верите – закажите сами.

Вот такие правила: хотите войти в клуб избранных – заплатите за входной билет, хотите стать центром мировых религий – заплатите, хотите в ВТО – вот чек для оплаты, хотите в ОБСЕ – стоп. Надо устроить торги, но не с нами, с Москвой.

Вы думаете, нам отказывали в председательстве? Ошибаетесь. Мы со стороны наблюдали за торгом. Что выторговала Москва? Ей развязали руки по Кавказу. Почему Россия без боя отдала Косово? Многоуважаемые джентльмены «разменяли» Косово на Абхазию, Осетию и Приднестровье. Ну, а нам объявили, что мы будем председательствовать в ОБСЕ.

Кстати сказать, если задумаете «купить» Холбрука на какое-нибудь мероприятие – 10 раз подумайте. Он не торгуется, но если Вы не сторгуетесь и не купите его – ждите беды. Он в Сенате США от страны камня на камне не оставит. Поверьте на слово – сам покупал. Обжегся.

Не верите? Ну, давайте обратимся к А. Гору, который, в отличие от меня, «вне подозрений».

 «Когда доступ к самому главному форуму (Конгресс США), где большинство людей получает информацию, могут обеспечить себе только состоятельные люди, тогда те, кто способен заплатить за этот доступ, автоматически становятся более влиятельными персонами. Их мнения почитаются более важными, чем мнения других людей. Соответственно меняется весь комплекс национальных приоритетов... Более того, в Конгрессе – как в Сенате, так и в Палате представителей – усилившаяся роль денег в процессе переизбрания конгрессменов вкупе с резко снизившимся значением рациональных суждений и дебатов породили благоприятную атмосферу для институционализации всепроникающей коррупции».

Я думаю, следующим стоит упомянуть Марка Рича. Пожалуй, это самый результативный представитель службы разведки США. Его основной задачей было развалить экономику стран бывшего СССР и купить все, что плохо лежит. Ему позволялось все – от подкупа чиновников до организации крупных хищений оружия, наркотиков, людей. 

Основными боевыми единицами Марка были великолепно обученные, прошедшие хорошую закалку в спецшколах США и Великобритании молодые люди из бывшей Югославии – сербы, хорваты, албанцы, черногорцы. Тренировались они на родной Югославии и развалили ее до предела, устроив резню между хорватами, черногорцами, сербами и албанцами. Эти парни умели все – убивать, красть, покупать и продавать кого угодно и что угодно. 

Один из них - Ник Попович возглавляет сегодня Усть-Каменогорский свинцово – цинковый комбинат.

В любом случае Марк Рич сделал все возможное и невозможное. Он развалил экономику стран бывшего Союза и скупил все, что нужно для Америки. Но не только. Он также помог Великому Хану приобрети значительные пакеты акций таких всемирно известных компаний, как «Шеврон» и «ENI».

За все это он получил в «народном суде» США 300 лет лишения свободы, и после этого спокойно поехал к себе домой. Его помиловали, и он заработал сотни миллиардов долларов США. Почему осудили? На всякий случай. Если заговорит, то срок можно сделать и реальным – 300 лет – не шутка. Почему отпустили? Ну как его посадишь? Лучшего то агента ЦРУ?!

О Марке Ричи можно говорить сколько угодно плохо, но скажите мне, пожалуйста, кто в начале 90-х из бизнесменов стран СНГ не мечтал с ним работать? Кто не произносил с вожделением слова «Глинкор», «Блонд инвест»? Если есть, - пусть этот бизнесмен бросит в меня камень. Сейчас у Марка Ричи мало что осталось. Большая часть его собственности на территории стран СНГ досталась казахскому Хану.

Во всех этих перипетиях Казахстан научили азам торговли и промышленного шпионажа. Схема проста – затянуть в криминал, собрать компрометирующие материалы, осудить, затем выкупить и заставить работать. Второе правило: за все надо платить. Прежде всего, за безопасность. И очень дорого. На все это нужны огромные деньги. 

Где взять? Как, кому и сколько платить? Но об этом следующая глава. В дальнейшем вы легко сами убедитесь, что все ученики превзошли своих учителей.

12 АПОСТОЛОВ «ВЕЛИКОГО ХАНА» ИЛИ БРИГАДИРЫ «АЛТЫН ОРДЫ»
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12 апостолов «Великого хана» 

или бригадиры «Алтын Орды»

Не знаю, с кого начинать в этой главе, чтобы, не дай Бог, кого не обидеть. 

По законам мафии, начну с «консильери»?

В этой главе я мало что буду говорить от своего имени, а буду приводить лишь отдельные факты и комментарии. Никто не сомневается в том, что этот персонаж является одним из богатейших людей планеты. 

Осенью 2007 года я провел любопытный эксперимент – попросил десяток экспертов по Казахстану нарисовать политические портреты «фигурантов дела», т.е. 12 апостолов Великого Хана.

Среди этих людей, получивших просьбу, были журналисты, политологи, политики, финансисты и бизнесмены, депутаты различных созывов Парламента, бывшие государственные служащие, эксперы МВД, КНБ и финансовой полиции. Все эксперты были высшего класса, с опытом работы, а также опытом личного общения с объектами исследования.

Собранный материал я передал редакцию сайта «Kaztoday.ru» и попросил попробовать написать сводный документ по каждому из членов «семьи». Да, забыл сказать, что своего мнения я экспертам и редакции не говорил, и своими сведениями не делился. Посмотрите, что получилось в результате по Утемуратову Б.

***

«Консильери» Назарбаева
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Булат Джамитович Утемуратов родился 13 ноября 1957 года в  г.Атырау. Окончил Алма-Атинский институт народного хозяйства по специальности «экономист», затем  в течение года (1981-1982 гг.) преподавал. А в начале - середине 1980-х полностью посвятил себя торговому делу: старший инспектор Алма-Атинского городского управления торговли (1982-83 гг.), замдиректора и директор гастронома "Юбилейный" (1983-85 гг.), директор Ауэзовского райпищеторга (1985-86 г.), зампредседателя Аэузовского райисполкома (1986-90 гг.). 

Председателем Алма-Атинского горисполкома был в то время Сыздык Жуматаевич Абишев, который взял на себя заботу о молодом специалисте.

В начале 1990 года Нурсултан Назарбаев, недавно избранный первым секретарем ЦК Компартии Казахстана, принимает решение о создании в республике Государственного комитета по внешнеэкономическим связям. Председателем становится все тот же Сыздык Абишев, который до перевода в Алма-Ату много лет работал с Назарбаевым в Караганде. Абишев не забыл своего протеже - Булат Утемуратов становится начальником отдела, затем начальником управления Государственного комитета, а затем Министерства по внешнеэкономическим связям.

 ***

Австрийский период 

В 1990-1993 гг. доверенными людьми Назарбаева и его семейного казначея Сыздыка Абишева были открыты сотни счетов в банках Швейцарии, Австрии, Франции, Люксембурга, ФРГ, Великобритании, Лихтенштейна. 

Механизм "отвода" валютных ресурсов был примерно одним и тем же. В иностранном банке покупалась оффшорная компания. Иногда с директором, иногда без, иногда - старая, со своей кредитной историей и с остатком денег на счете. Покупателем могло быть физическое лицо либо юридическое - фонд, аффилированная фирма. Тут же в банке оформлялся документ о выгодополучателе - человеке, которому полагается вся прибыль этой компании и все средства в случае ее продажи.

Президент Назарбаев не фигурировал в официальных документах купли-продажи. Однако его имя появлялось при оформлении документа-завещания. Покупатель компании, владелец счета указывал, что в случае, если с ним что-либо произойдет, все средства достаются Республике Казахстан в лице ее президента. Завещание оставалось в банке, копия передавалась самому Назарбаеву. Таким образом, обеспечивались гарантии для истинного владельца финансовых ресурсов. 

Счета пополнялись из разных источников. Важнейшими были средства от экспорта казахстанского сырья (свою долю перечисляли назначаемые министром внешнеэкономических связей предприятия-спецэкспортеры и государственные внешнеторговые компании) и от зарубежных кредитов. В 1992 г. Утемуратова направили на освоение Австрии. Быстро развернувшись на новом месте, он сразу взял верный тон в отношении высшего руководства Казахстана: большая часть прибыли перекочевала либо в виде чемоданов - "венских презентов", либо осела на номерных счетах в Швейцарских банках. 

Офис Казахского торгового дома в Австрии находился в одном здании с офисом компании "Nordex GmbH", учрежденной в декабре 1989 г. небезызвестным мафиозным предпринимателем Григорием (Гарри) Лучанским и занимавшейся посредничеством в переброске сырьевых ресурсов с востока на запад. Бесспорное достоинство Лучанского заключалось в его хорошей реакции: он раньше других понял, как, через какие каналы и каким образом следует вести финансовые и трейдерские операции, помогая неопытным суверенным нуворишам вроде молодого Утемуратова сориентироваться на просторах международного рынка. Он же консультировал его первые операции по аккумулированию валютных ресурсов на зарубежных счетах. 

 ***

Период между Веной и Берном

Вернувшись в 1993 году с берегов Дуная, Булат Утемуратов с ходу становится замминистра Министерства внешнеэкономических связей (МВЭС), оставив «на хозяйстве» в Вене Абдукалыка Налибаева, полковника юстиции и зятя тогдашнего Генпрокурора Жармахана Туякбаева (ныне переименовавшегося в Туякбая). 

Став заместителем министра, Утемуратов сосредоточил в своих руках никем не контролируемое право выдачи лицензий на внешнеэкономическую деятельность. Он лично контролировал и определял компании, которым даются или не даются внешнеторговые лицензии. В большинстве этих полугосударственных контор растворились огромные бюджетные и кредитные деньги. 

***

По мнению некоторых осведомленных людей, за известной как в Казахстане, так и в соседней России компанией Glencore International AG, которая в 1997 году приобрела 60 процентов казахстанского АО "Казцинк", стоял Булат Утемуратов, который в бытность свою Послом в Швейцарии близко сошелся с американским бизнесменом Марком Ричем. "Марк Рич Корперейшн", переименованная в "Glencore International AG", вскоре оказалась на казахстанском рынке. Компания приобрела ряд крупных, союзного значения предприятий в Восточном Казахстане и образовала на их базе холдинг "Казцинк". Впоследствии Рич был замешан в целом ряде  самых экзотических скандалов, вместе с небезызвестным Гайдамаком торговал оружием и алмазами в Анголе, снабжал разным необходимым имуществом Фиделя Кастро и Саддама Хусейна. 

***

Отметим, что второй исторический период - эпоха концентрации казахстанских зарубежных капиталов - настал лишь на рубеже 1993-94 годов. За дело взялся Сыздык Абишев. Количество банковских счетов сократилось до нескольких десятков, круг знающих о них лиц предельно сузился.

Средства, которые оседали на зарубежных счетах от экспорта нефти, контролировали Нурлан Балгимбаев и Джеймс Гиффен. Булат Утемуратов  контролировал финансовые потоки из торговых домов Казахстана за рубежом. 

***

Что же было с его первым благодетелем и покровителем Сыздыком Абишевым? После того, как С. Абишева достойно проводили на пенсию, он вскоре (летом 1998 г.) как-то тихо и незаметно ушел из жизни. Тут же в кулуарах стали циркулировать слухи о том, что вместе с Абишевым ушли в небытие и тайны многочисленных зарубежных счетов. 

Любопытные, искавшие концы исчезнувших денег от внешнеэкономической деятельности, наткнулись на скромного бывшего замминистра МВЭС начала 90-х, который сделал все, чтобы спрятать их под лозунгом "про покойного только хорошее или ничего". Наш герой, благополучно списав на покойного все грехи, превращается из скромного заместителя министра в стильного и уверенного в себе дипломата (никакими иностранными языками, правда, не владеющего), интересующегося правилами вкладов в швейцарские банки. 

После смерти Абишева основными ответственными за горячий участок тайных зарубежных счетов стали Нуртай Абыкаев и Булат Утемуратов. Несколько месяцев они путешествовали по Западной Европе. Австрия, Швейцария, Люксембург, Лихтенштейн, Германия, Великобритания... Все активы были проинвентаризированы, часть переписана на новых владельцев.

***

Оседлый казахстанский период

Именно его стараниям в Астане многими приписывались  наиболее скандальные утечки информации. Одна из них - о скандале с бельгийской компанией "Трактебель", развернувшемся в 1999 году. По данным бельгийских изданий "Суар" и "Суар иллюстре", именно Утемуратов  играл не последнюю роль в деле компрометации партнеров "Трактебеля" в Казахстане - группу Машкевича,- получившем громкую международную известность, как и "Казахгейт". 

В конце 2000 года Утемуратов приобретает через подставных лиц контрольный пакет акций "31 канал" у Арманжана Байтасова. Мать Байтасова работала в 80-е директором магазина "Детский мир" и когда у сына начались неприятности с кредиторами и силовиками вывела сына на своего старого друга и коллегу по работе Булата Утемуратова. 

На деньги Утемуратова Байтасов открывает свой новый проект - газету "Мегаполис" и переводит под свой контроль интернет-газету "Навигатор". Руководители медиа-холдинга - Арманжан Байтасов, Юрий Мизинов, Петр Своик - должны были выполнить функцию троянского коня в рядах оппозиции, а также способствовать легализации нынешнего и последующего режимов благодаря усилиям "независимых СМИ". Своик, будучи сопредседателем движения и партии "Азамат", имел выход через Мурата Ауэзова на фонд "Сорос-Казахстан". Таким образом, власть за достаточно умеренную сумму приобрела неплохую квази-оппозиционную партию с определенной репутацией среди западных "сторонников демократии и прав человека".

С уходом в отставку правительства "комсомольца" и по совместительству «продукта Президента» И.Тасмагамбетова, Н.Назарбаев выдвинул в 2003 году Утемуратова на публичную должность секретаря Совета безопасности. Кроме того, с ноября 2004 года Утемуратов председательствовал в Национальной комиссии по вопросам демократизации и гражданского общества при Президенте с чудной и очень показательной аббревиатурой «НКВД». 

Таким образом, на некоторое время Булату Утемуратову пришлось оставить тень, которую отбрасывало Первое лицо, и выйти на яркий свет публичной политики. Назначение Утемуратова на этот пост свидетельствует о том, что наверху были отлично осведомлены о его отношениях  с отдельными персонами радикального лагеря, в частности, с покойным ныне Алтынбеком Сарсенбаевым.

Отчего верный сторонник президента находится в деловых, а возможно, и в приятельских отношениях с врагами своего Патрона? Дело в том, что Булат Джамитович, как настоящий бизнесмен, работает с любым, кто способен помочь ему в бизнесе. «Марк Рич Корпорейшн», Лев Леваев и даже семейство мирных строителей Бен Ладенов - вот далеко не полный перечень деловых партнеров Утемуратова. Немудрено, что в этом списке появлялись и одиозные оппозиционеры. 

Бойкот оппозиции работы в рамках НКВД был связан даже не столько с обидой на поражение в парламентских выборах. Оппозиция отдавала себе отчет в том, что даже упоминать об НКВД для нее было бы неосторожно. И это  в очередной раз свидетельствовало о верном выборе руководителя структуры: оскорбишь комиссию, оскорбишь Утемуратова. Вряд ли кто-то из руководителей тогдашней партии «За справедливый Казахстан» (ЗСК) осмелился дать разрешение на подобный эксперимент. Значит, сети Булата Джамитовича были закинуты в оппозиционную среду глубоко. И в нужный момент  связи могут сработать. В нужный для Президента или для Булата Утемуратова, что отнюдь не одно и то же.

Булат Утемуратов неявно, но неоднократно демонстрировал, что готов сотрудничать с любой политической силой в стране, претендующей на верховную власть. Что он не собирается слепо отстаивать интересы своего нынешнего босса. Он поддерживал ДВК, когда в нем находились представители национальной буржуазии. Позднее, когда ДВК покинули несколько его членов и организовали «Ак Жол, он поддержал новую партию. 
Одним словом, Булат Утемуратов способен сыграть за любую из сторон, претендующих на верховную власть в республике. Пока что он действует на стороне Нурсултана Назарбаева. Что может измениться завтра? 

 

Приложение:

Список держателей акций, владеющих пятью и более процентами от общего количества размещенных акций АО «АТФБанк» (простые + привилегированные) и от общего количества простых голосующих акций АО «АТФБанк», по состоянию на 01.08.2007 г.:

	Наименование  акционера
	Вид ценных бумаг, находящихся в собственности акционера
	Доля

от общего

количества

размещенных акций

АО «АТФБанк» (простые + привилегированные)
	Доля от простых голосующих акций АО «АТФБанк»

	Утемуратов Булат Жамитович

(ценные бумаги переданы в доверительное управление Байшуаковой Ажар Абжамиевне)
	Простые акции
	17,36 %
	33,32%

	Утемуратов Алидар Булатович
	Простые акции
	10,63 %
	20,41%

	Утемуратов Ануар Булатович
	Простые акции
	10,64 %
	20,42%

	ТОО «Актаустройинвест»
	Привилегированные акции
	12,16 %
	-

	АО «Казцинк»
	Простые акции
	6,03%
	11,57%

	ТОО «Global Investment Group»
	Простые и привилегированные акции
	5,48%
	2,87%

	Итого
	
	62,3%
	88,59 %


Статус крупного участника Банка по состоянию на 01.08.2007 г. получены следующими акционерами: Утемуратов Булат Жамитович; Байшуакова Ажар Абжамиевна;  Утемуратов Алидар Булатович;  Утемуратов Ануар Булатович. 

***

Признаюсь, результаты эксперимента меня поразили и порадовали. Народ-то, оказывается, знает своих «героев». Порадовался я и за страну – Казахстан-то, оказывается, не в пример многим странам, вполне транспарентное государство. Многое, конечно, в изложении требует уточнений, но это детали.

Допустим, касательно А Байтасова. Неприятности у него возникли не случайно. Была достаточно тонкая комбинация, разработанная КНБ, Финансовой полицией, Комитетом по гос. имуществу и МВД. Достаточно точно было рассчитано, что за помощью обратятся именно к Утемуратову. Оставалось только ждать, и «птичка прилетела». Остальное – дело техники.

Мало кто знает, что к началу 2000-х годов Утемуратов уже обладал самой совершенной (по казахстанским меркам) сетью агентств влияния и агентурной сетью как внутри страны, так и по миру. Безопасность империи обеспечивали как частные (им созданные) охранные агентства, так и спецподразделения МВД (независимо от смены министров).

И таких деталей я мог бы добавить множество, но все - таки это детали.

Надо отдать должное - все предприятия империи «консильери» работали по международным стандартам, на высоком мировом уровне. Это огромные состояния. Вот кому это все принадлежит – это другой вопрос. Но об этом позже.

Подводя итоги, империя «консильери» – это государство в государстве со своей финансовой системой, службой охраны и безопасности (оснащенной по последнему слову техники и вооруженной «до зубов»). Империя обеспечена медийной поддержкой, и самое главное, - поддержкой международных воротил бизнеса и политики. Люди клана Утемуратова Б. расставлены на многих ключевых позициях в высших эшелонах власти. О том, что «свита играет короля», он хорошо знает. Так вот, - он единственный из окружения, кто научился дирижировать всей свитой, словом, - «консильери». Надо отдать должное – он велик. Ну чем не претендент на престол в «Алтын-Орде»? Пусть даже сейчас он, несмотря на миллиардное состояние, подносит тапочки Великому Хану...
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Абыкаев Нуртай Абыкаевич или

«тень Великого хана»

Пожалуй, самая таинственная личность в окружении Великого Магистра. Следует отдать должное человеку – он из себя как человека и личности умудрился сделать тень другого человека - Назарбаева и неотступно следует за ним уже 40 лет. 

Я все время боялся, что когда-нибудь Назарбаев не увидит своей тени и его охватит ужас. Любой человек чувствует себя неуютно, если от него не отражается тень, - это уже не человек, а дьявол какой-то. 

Но есть самое важное качество у этого простого парня из с. Чемалган – все, в том числе и сам Абыкаев, а самое главное, - Назарбаев, знают, что, как правило, тень не существует сама по себе, без объекта отражения. Вывод прост – тени можно доверить все и простить все, потому что тень умирает вместе с хозяином.

Эту главу, впрочем, как и последующие, я решил не отягощать библиографическими данными и мнениями экспертов и редакции. При желании, все это можно найти в интернете или позвонить Данияру Ашимбаеву, который, в свою очередь, является информационным блоком и ресурсом имерии «серого кардинала». В то же время, для того, чтобы облегчить задачу читателю, я, в качестве приложения к этой книге, прикреплю часть материалов и расшифровки телефонных разговоров. Но после прочтения этой книги вдумчивый читатель будет все это анализировать другими мерками, соответственно, и отношение будет другим, я надеюсь. Может даже, ради одного этого стоило написать эту книгу.

Если отбросить лирику, то жизни Абыкаева не позавидуешь. Человек – тень не обладал и не обладает образованностью, не отягощен интеллектом и принципиально не хочет себя этим отягощать. Однако, не имея задатков и качеств, он никогда не отказывается ни от должности, ни от поручений, и развивает бурную деятельность. В принципе, его всегда «выручало» окружение. 

Например, «мозжечком» Абыкаеву служил небезызвестный «киллер» Утембаев, подсознательная часть мозга была доверена таинственной личности – А Кикшаеву. Почему таинственной? А потому что никто не знает откуда он появился, и куда исчез. Также таинственно он некогда материализовался в одном из монастырей Тибета, затем исчез. Второе явление народу, но уже в Ватикане, осуществил Кикшаев незадолго до таинственного появления в Казахстане и именно возле Абыкаева.

Первое, что сделал Кикшаев, - это втянул Утембаева, а затем Абыкаева в буддизм, а после заставил принять католичество. В общем, сатана по жизни, а по должности – резидент внешней разведки России, специалист по террористическим актам.

Конечно же, кажется маловероятным, что Абыкаев и Утембаев приняли католичество, но фактов тому много. Возьмите для примера список литературы, который выписал для себя в камере Утембаев – первое, что он выписал, был – Псалом! Помогла Кикшаеву втянуть в католичество Утембаева его супруга - кореянка и сама фанатичная католичка. Что же касается Абыкаева, то еще проще, - посмотрите зарубежные поездки Абыкаева, и Вы убедитесь, что последние 4 года он регулярно посещает традиционный молебен с участием Буша. Молебен организуется католическим крылом Республиканской партии США.

Впрочем, у нас свобода совести и пусть католицизм останется на совести Абыкаева, если бы не одно НО.

Вера, да простят меня святоши, это самая уникальная политтехнология, освоенная и до мелочей отработанная человечеством. Это не относится к Истинной Вере, речь идет всего лишь о том, как используется Вера, богобоязненность, святыни во благо политики.

Вот, что пишет об этом А. Гор (глубоко верующий католик):

«Изображая вторжение в Ирак как главный фронт эпической битвы между добром и злом, президент Буш стремился облачить свою политику неспровоцированной войны в одеянии религиозной веры. Америка, безусловно, была на время ошеломлена свирепостью и масштабностью террористических актов 11 сентября 2001г. Страх перед новыми атками и неистовый гнев по отношению к убийцам наших сограждан заставили страну сплотиться в своем стремлении следовать водительству нашего президента и наносить удары по целям, которые он выберет».

В привязке к нашему предмету - речь идет о том, что верующим человеком легче управлять и все равно - через Ватикан ли это или будийский монастырь. В любом случае, Утембаев оказался на редкость «гипнотабельным» (легко подвергающимся гипнозу и внешнему влиянию) человеком. Что касается супруги Утембаева, то бедная женщина надеялась через религию вылечить его от склонности к спиртному. Ну это так, к слову. 

А вот на личности Кикшаева А. стоит остановиться и привлечь внимание читателя. Должен отметить, что это человек незаурядных способностей и гигантской, я бы даже сказал, дьявольской силы воли. Обладая методами гипноза, и в совершенстве орудуя психологическими приемами, этот человек способен проходить «сквозь стены». Уж где он этому научился, я не знаю, но полагаю, в спецшколах КГБ СССР. Там были мастера высшего разряда. Демонстрируя свои возможности, Кикшаев за неделю справился с заданием по приглашению Папы Римского в Казахстан, и это при том, что его расписание и поездки по миру были расписаны на многие годы вперед. Правда, Казахстану это обошлось в 150 млн. $. Но Папа то приехал!

Сколько «попало» из этой суммы непосредственно в казну Ватикана, - одному Богу известно. Но, думаю, Абыкаев «в накладе» не остался. Так же скоро и надежно Кикшаев отладил тесные отношения Абыкаева с Аль-Каидой и террористами Европы, Востока и Тибета. Он же смог наладить каналы покупки и сбыта оружия. Когда потребовалось организовать I-ый съезд Мировых религий, он развел бурную деятельность, привез и усадил за один стол непримиримых врагов. 

Вот, как Вы думаете, мог ли обычный человек из далекой Калмыкии (если верить архивам) суметь осуществить все вышесказанное без помощи «потусторонних» сил? 

А «потусторонние» силы были те еще: ФСБ и ГРУ России, разведка Китая и Ватикана. У этих сил «паутина» раскидана по всему свету. Да и дело «стоило свеч»: продажа оружия - удел избранных.

За короткий промежуток времени Кикшаев наладил связь между Абыкаевым и ФСБ России, а затем уже, не без помощи ФСБ, с разведслужбами Востока и Запада. Каналы поставки оружия были налажены, дело стало за сбытом.

С этим у Кикшаева проблем было еще меньше: Югославия, Афганистан, Северная Корея. Дело пошло споро. 

Группа Абыкаева снабдила оружием многие «горячие точки» Африки, Ближнего Востока и Северную Корею, получателями оружия значились и многие террористические организации. Между делом, правда, пришлось «замочить» руководителя «Казспецэкспорта» (официально продавца и покупателя вооружения РК), но, как говорится, «лес рубят – щепки летят». Благо с боеприпасами дефицита не было.

Не случайно, именно Абыкаев возглавил съезд Мировых религий, проходящий в Астане. Под этим прикрытием им осуществлялась связь со многими террористическими организациями мира. Ну, а кто же еще? Тайный католик, а в миру – смиренный мусульманин.

Не ошибается только тот, кто не работает. Прокол не заставил себя  долго ждать. Очередная партия товара для Северной Кореи была «засвечена» и разразился скандал. Вроды бы все было продумано – самолеты доставляются в Югославию, якобы направляются в Африку, документация идеальная. Но «чем черт не шутит, когда Бог спит». Кто организовал утечку информации – осталось тайной.

Абыкаева наказывают и отправляют в ссылку на далекий остров, прямо, как Наполеона после поражения в его последнем сражении. Почему в Лондон? Ну, это совсем просто, - это же Столица Мира и здесь можно встретить кого угодно. Как бы то ни было, а повысить свою квалификацию не мешало.

Вернувшись в Казахстан, Абыкаев поставил работу на широкую международную ногу. Под сенью Съезда мировых религий Абыкаев уже встречался с главными и истинными «кукловодами» террористических организаций мира. Здесь собирались и продавцы, и покупатели оружия, организаторы путчей и переворотов. Как говорится, ничего личного – только бизнес. Кровавая бойня в Андижане, многочисленные революции в Киргизии, внезапная и таинственная смерть Великого Сердара Туркмении – это далеко не полный перечень событий, к которому приложили руки говоловорезы Великой Тени. 

Результаты не заставили себя долго ждать – Акаев А. побежал в Москву, а Бакиев стал теснить американскую армию. Каримов, после Андижанских событий, последовал по стопам Акаева. Американская армия молча собирала вещи на авиадромах Узбекистана. Новый Великий Сердар стал советоваться по продажам газа с Белым царем, сидящим в Москве.

Обстановка в «Алтын Орде» накалялась и неплохо было бы подумать и о себе, любимом. Советник был рядом – Кикшаев. Абыкаеву понадобились прямые контакты с Белым Домом в Вашингтоне, а для этого нужны были связи в Госдепартаменте США и в ЦРУ. Помогли коллеги из Москвы. К тому времени группой Путина все американские и английские шпионские сети были уже раскрыты, как и их тайный план: используя слабости Ельцина, с помощью агентов влияния Гусинского, Березовского, Ходорковского скупить медийные, промышленные, нефтегазовые ресурсы и переоформить это все на американские и английские компании. Замысел был грандиозен по масштабам, но, к сожалению, опоздал буквально на месяцы. В Москве к власти пришла силовая группа Путина. Результат налицо – «иных уж нет, а те далече». 

Но связи остались. Империя Ходорковского осуществляла связь с Белым Домом США через лоббистские системы Вашингона – «Паттен Боггз», "Ковингтон энд Бэрлинг", "Гринберг Трауриг", "АПКО Уордуайд" и другие организации - Международный Валютный Фонд, Всемирный Банк, ООН. В «Паттен Боггз» работали многие госслужащие США, ушедшие в отставку. Эту компанию и познакомили с Абыкаевым. В короткий срок группа «Паттен Боггз» вывел Абыкаева на двух ключевых людей Вашингтона. 

Первый - это Мэтью Браза, высокопоставленный сотрудник Госдепартамента США. На него вышли через его хорошую знакомую – Зейну Баран, сотрудницу одного из институтов США. Мэтью Браза и организовал присутствие Абыкаева на молебенах Президента США, и, проще говоря, связь Абыкаева с Президентом США. 

Второй нужный человек – Брюс Джексон, кадровый офицер военной разведки, а в миру - Президент «Института переходных демократий». Специалист высокой квалификации по переворотам – он перевернул все «вверх дном» в Югославии, затем присоединил к НАТО страны Прибалтики, организовал все цветные революции на территории стран СНГ – Киев, Бишкек, Тбилиси, Грозный, Баку – это все работа группы Б. Джексона. Этот человек и стал связным между ЦРУ и Абыкаевым, который предложил свои услуги Вашингтону. 

Но тайное всегда становится явным. Обо всем этом узнал тогда еще посол в Америке Саудабаев и доложил Великому Хану. Должен сказать, что Тень имела бледный вид. Вот за это и был сослан в Москву «серый кардинал», который превратился в «серую тень». Гнев Хана был безмерен. Это уже было на грани предательства – а такое смывается только кровью, но вот чьей? Но об этом позднее.

Сейчас важно знать следующее. После смерти Абишева «золото партии», то есть, контроль за счетами в иностранных банках перешел к Абыкаеву. Он же был назначен «смотрящим» за бизнесом и финансовыми потоками в группе «корейцев» - Ни В., Ким В., а также присматривал по совместительству за группой Великой Тройки – Машкевич, Потох Шодиев, Алиджан Ибрагимов. 

В подчинении у Абыкаева были МВД, все подразделения КНБ, армия РК, все государственные медийные ресурсы. Связями Абыкаева являются все подразделения бывшего КГБ СССР. Будучи послом в Англии, Абыкаев наладил необходимые отношения с разведкой Великобритании и США. 

Кроме этого, Абыкаев контролировал все бандформирования РК – «четыре брата» и т.д., и соответственно весь теневой и криминальный бизнес. Эти же бандиты и поделили между собой контроль над «корейцами» и группой Машкевича. 

Контрабанда, наркотики, спиртное, проституция, словом все, что приносило деньги – относилось к империи Тени (в полном смысле, - Теневой Бизнес). Эти же подручные, по команде Абыкаева поставляли в шатер Великого Хана проституток, звезд национальной и мировой эстрады, например, Зарина Алтынбаева, Жасмин, «Блестящие», «Виагра», трио «Арамис», Бьонс, Н. Кэмпбелл и т.д. и т.п. Им же были организованы и действуют ряд гаремов Верховного Хана в Турции, Абу-Даби, Гаване, Тайланде и Египте. Кроме того, в его обязанности входила и проверка на качество «живого товара», т.е. он делал кастинг, проверял «профпригодность», знание своего дела, состояние здоровья, проверял и обучал персонал «технике» любви и т.д. Соответственно, приходилось и «попотеть». 

В подручных у Великой Тени находился и заплечных дел мастер – полковник ГРУ Анатолий Адамов (ныне покойный – умер от неизвестного яда в пересылочной тюрьме Семипалатинска). В личном подчинении находился Дутбаев (бывший председатель КНБ, ныне Советник Президента по особым поручениям).

Надеюсь, что теперь стало все ясно. Империя Абыкаева обеспечена финансами, медийными ресурсами, в распоряжении  регулярные войска и все подразделения КНБ. Ну как не претендент на престол?

Кроме того, налаженные связи с ФСБ, спецслужбами США, Великоброитании, Аль-Каидой и рядом террористических организаций мира. 

Таким образом, он дружит с теми, кто продает оружие и с теми, кто в нем остро нуждается. Как говорится – ничего личного, только бизнес. А с виду просто тень. Но вот когда и на чьей стороне в момент «Ч» эта тень выступит – большой вопрос.

Итоги. Империя тени к началу 2000-х г. представляла уже не только государство в государстве, это была большая часть страны. Большинство назначенцев Абыкаева работали на ключевых должностях – Келимбетов, Досаев, Джаксыбеков, Мамин, Дунаев, большинство акимов областей и многие, многие другие. Это была уже не просто Тень. Когда эта Тень качалась, то качался и отражатель Тени – «хвост начинал вилять собакой».

[image: image23]А вот что пишут о нашем герое средства массовой информации.

"Герой нашего бремени": Нуртай Абыкаев"

Страна должна знать Героев нашего бремени. Продолжая популярную рубрику, мы публикуем портрет очередного бесспорного героя - Нуртая Абыкаева. Все сведения, которые приведены в настоящей подборке, уже появлялись на свет. Мы не претендуем на авторство этих материалов и допускаем, что не все из них могут быть одинаково правдивы и беспристрастны. И мы благодарим наших коллег, информацию которых мы использовали в этой мозаике.

***
Производственно-партийно-аппаратный период

В молодые годы Нуртай Абыкаев успешно начал строить карьеру партийного функционера КПСС. Судите сами. Наш персонаж родился 15 мая 1947 года в селе Джамбул Джамбульского района Алма-Атинской области. В 1970 окончил Уральский политехнический институт им. С.М.Кирова по специальности инженер-механик. В 1970-1972 гг. служил в Советской Армии. С 1972 по 1976 трудился старшим инженером, инженером-конструктором отдела главного конструктора Алма-Атинского завода тяжелого машиностроения (АЗТМ). Тогда же Абыкаев переходит на партийную работу, с 1976 по 1980 работая инструктором, завотделом Ауэзовского райкома партии. С 1980 по 1984 служил инструктором ЦК Компартии Казахстана.

И вот в судьбоносном для нашего героя 1984 году он начал работать помощником Председателя Совмина КазССР. Проработав год на этой должности, Абыкаев продвинулся по партийной лестнице и до 1988 года был первым секретарем Фрунзенского райкома партии. Своим вознесением на партийные вершины он обязан старинному другу Нурсултана Абишевича - Каратаю Турысову. Когда Назарбаев ушел на повышение, он предложил на свое место кандидатуру Турысова, а тот привел с собой Абыкаева.

Но уже с 1988 года он становится неразлучно связанным с нынешним Президентом Казахстана Нурсултаном Назарбаевым, занимая последовательно должности помощника Председателя Совмина КазССР, помощника Первого секретаря Компартии Казахстана, Начальника Канцелярии (Аппарата) Президента КазССР, Руководителя Аппарата Президента Казахстана. Последний пост Абыкаев занимал до 1995 года. 

***
Друг еврейского народа Казахстана?

... в Лондоне начали крепнуть связи Нуртая Абыкаевича с теми персонажами, которых сейчас в Казахстане кокетливо кличут «евразийцами» - Александром Машкевичем, Алиджаном Ибрагимовым, Патохом Шодиевым. Это «трио» уже тогда являлось доверенными лицами и источниками финансирования нашего Президента. По имеющейся информации, они вложили в Лондоне в середине 90-х порядка 30 млн. английских фунтов стерлингов для создания базы, из которой намеревались руководить своей бизнес-империей.

Позднее, в рамках скандального развертывания «Казахгейта», волшебным средством для изгнания демонов международного расследования и позорного пятна на репутации, по уверениям хитроумного Машкевича, должен был стать Всемирный форум религий в Астане. Им внушалось Президенту, что после его успешного проведения евреи США и Израиля просто обязаны были использовать все свое влияние, чтобы отменить "Казахгейт", а также любую критику Назарбаева за диктаторскую манеру правления. 


На самом деле "евразиец" вышел из ситуации с огромной выгодой для себя: он создал и раскрутил за счет Назарбаева свой личный Евразийский еврейский конгресс. Без помпезных астанинских мероприятий, встреч Президента Назарбаева с еврейскими активистами со всего мира и многомиллионных пожертвований эта организация осталась бы никому не известным и никому не нужным кружком. 


В этой афере союзником "евразийца в квадрате" оказался Нуртай Абыкаев, ближайший советник и соратник Назарбаева, возглавлявший в то время его Администрацию. Вспомним, ведь когда июне 2003 года в Казахстан с официальным визитом по приглашению президента Казахстана Нурсултана Назарбаева и президента Евроазиатского еврейского конгресса (ЕАЕК) Александра Машкевича прибыл председатель правления Всемирного Еврейского Конгресса (ВЕК) Исраэль Сингер, после приема у Президента он встретился с Руководителем Администрации Нуртаем Абыкаевым, возглавлявшим штаб по межконфессиональным отношениям. Главным предметом их беседы было именно обсуждение возможной помощи влиятельного «еврейского лобби» в США по минимизации ущерба от расследования «Казахгейта», а вовсе не вопросы реализации предложений Президента Казахстана, направленные на развитие диалога между народами и конфессиями, как писала официальная печать.
***
Друг корейского народа 2. Афера с истребителями МиГ-21.

...была избрана проверенная схема: Северная Корея не должна фигурировать нигде. Вместо нее по фиктивному контракту покупателем будет значиться чешская фирма «Агропласт», везущая в переплавку старый металлолом. Реальный покупатель возникнет тогда, когда МиГи будут погружены в грузовой авиагигант «Руслан» и покинут воздушное пространство Казахстана. «Нуртай и деньги решают в Казахстане все»,- говорил Петренко и был недалек от истины.

...самые главные участники знали, что государственный контракт курирует лично глава КНБ Нуртай Абыкаев, якобы (или не якобы?) действующий в соответствии с негласным решением Президента Назарбаева. За все отвечал вкрадчивый Александр Петренко, человек надежный, хоть и опростоволосился с покупками во Флориде. 


Поначалу все шло по плану. На аэродром в Талды-Курган прилетел зафрахтованный в России «Руслан». Там его поджидали подкрашенные в спешном порядке и разобранные для транспортировки МиГи. «Руслан» брал на рейс по 6 МиГов, плюс остатки ЗИПов, которые военные собирали по крохам. Позднее стало известно, что Минобороны Казахстана рассчитывало получить со сделки 8 миллионов долларов. Однако достоверно неизвестно, сколько сверх этой суммы получили Нуртай Абыкаевич и его команда.

Праздник на шестом(!) рейсе испортили азербайджанцы. При промежуточной дозаправке в Баку самолет был досмотрен и арестован. У таможни вызвала подозрение документация. 
Южнокорейская разведка, по словам своего шефа Чун Йонг Таека, обнаружила у северного соседа 34 МиГа, проданных по цене в 40 млн. каждый. Казахстан пережил серьезнейший международный дипломатический натиск. 13 сентября 1999 года Казахстан официально признал факт незаконной продажи партии МиГ-21 Северной Корее. Было возбуждено уголовное дело, и первой жертвой следствия стал, естественно, Александр Петренко. Олег Сенькин из Казахстана исчез. Вместе с Петренко было арестовано 12 человек, включая ряд подчиненных Нуртая Абыкаева. Опасно, ой опасно быть в ближней обойме наших власть предержащих.


А месяцем ранее - 9 августа 1999 года со своих должностей были уволены Председатель КНБ Нуртай Абыкаев, Министр обороны Мухтар Алтынбаев, заместитель Главкома ВВС генерал-майор Сармантай Нургажин, заместитель Председателя КНБ генерал-майор Владимир Божко, директор завода «Металлист» Аскар Габдуллин. Иначе говоря, дюжина «стрелочников» во главе с абыкаевским протеже Петренко села в тюрьму, а основные именитые фигуранты временно слетели со своих постов «за нарушение режима экспортного контроля», чтобы позднее как одна известная непотопляемая субстанция вновь всплыть в мутной воде казахстанского кадрового аквариума.


До отставки Абыкаева с поста Председателя КНБ был массированный сброс в СМИ компрометирующих его материалов в казахстанскую и российскую прессу. Для этой цели в Интернете был даже создан специальный сайт «Коготь барса», на котором, в частности, размещались нелицеприятные истории о многотысячных счетах супруги Абыкаева из швейцарских клиник за пластическую хирургию и дорогостоящие стоматологические услуги.

***
Служебные перемещения. Скандальные обвинения в рамках следствия по убийству Сарсенбаева

Спустя два месяца после триумфального переизбрания Нурсултана Назарбаева на пост Президента в феврале 2006 г. произошло убийство оппозиционного политика Алтынбека Сарсенбаева и двух его приближенных. Сенсационное разоблачение сотрудников спецподразделения «Арыстан», оказавшихся замешанных в убийстве, заказ на осуществление которого, по материалам следствия, был сделан тогдашним руководителем аппарата Сената Ержаном Утембаеыым, последовавшая отставка руководства КНБ,- всколыхнули общество.

24 февраля 2006 г. пресс-службой верней палаты было распространено заявление Н.Абыкаева, в котором утверждалось, что задержание и обвинение в преступлении Ержана Утембаева «явилось большой неожиданностью и потрясением». «Следствие и суд определят его причастность к данному убийству»,- говорилось в заявлении.
«В ответ на беспокойство некоторых политических сил о том, что я могу оказывать давление на правоохранительные органы по ходу следствия, заявляю, что парламент является законодательной ветвью власти и ни в коей мере не обладает полномочиями, позволяющими влиять на ведение расследования и решения суда. Никаких моральных, человеческих и должностных прав на это также и я не имею», - подчеркивается в документе.

В своем заявлении спикер сената также поддержал мнение главы государства о том, что это преступление - «вызов всему нашему обществу, власти, имиджу нашей страны». «Организаторы убийства явно рассчитывали дестабилизировать обстановку в стране и подорвать доверие к политическому курсу, направленному на укрепление демократических основ государства. Все участники этого чудовищного преступления должны предстать перед судом и понести наказание», - подчеркивается в заявлении.


В той ситуации против Абыкаева сперва сработал фактор двух его выдвиженцев - руководителя аппарата сената Ержана Утембаева (ныне заключенного), который якобы признался в своей причастности к данному преступлению в качестве «заказчика», и председателя КНБ Нартая Дутбаева (ныне советника Президента), который «не доглядел» за также участвующими в этом деле своими подчиненными из спецподразделения «Арыстан» и потерял из-за этого свою должность.


В результате спикер Сената подвергся серии политических и информационных «атак» со стороны как оппозиции, требующей проведения объективного расследования убийства своего соратника и недопущения давления на следствие с чьей-либо стороны, так и старшей дочери президента Дариги Назарбаевой, пытающейся дезавуировать выдвигавшиеся тогда с различных сторон подозрения в причастности к этому преступлению ее супруга Рахата Алиева и ее самой. При этом обе стороны были едины в своих требованиях относительно незамедлительной отставки Абыкаева со своей должности.

...2 августа 2006 года в ходе суда по этому делу один из главных обвиняемых Рустам Ибрагимов, ссылаясь на Е.Утембаева, заявил о том, что за данным преступлением стоят Н.Абыкаев и Н.Дутбаев. Более того, по его словам, эти люди имеют намерение сместить президента РК и поставить первого из них на его место.

...уже во время рассмотрения дела в Верховном суде Ибрагимов неожиданно изменил свои показания фактически в пользу Абыкаева. Согласно его очередному заявлению, спикера Сената его заставили оговорить лично генеральный прокурор Рашид Тусупбеков и министр внутренних дел Бауржан Мухамеджанов. 


***
Что же, таковы этапы славного пути этого близкого соратника нашего Президента. Длинный шлейф скандальных коррупционных разоблачений, нарушений международных обязательств Казахстана по нераспространению вооружений в неблагополучные страны в корыстных целях, и даже обвинений в заказном убийстве, планах осуществления государственного переворота тянется за Верным Нуртаем. Прав был наш всенародный Президент, когда говорил, что любого своего соратника может за руку привести в прокуратуру. Пока что-то не ведет. Чего ждет, непонятно. Или наоборот - очень даже понятно. А что вы хотите, каков народ, таковы и правители. Долгие лета и Вам, славный Нуртай Абыкаевич! 
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Тажин Марат Мухамбетказиевич 

или казахстанский Карл Роув 

или Геббельс «Алтын Орды»

Если бы я захотел в этой книге обойти главного политтехнолога страны, то у меня бы это не получилось. Такова уж технология, придуманная Тажиным – его обойти невозможно. Никому!!!

Паутину организации управления обществом Тажин, как и всякий паук, плел последние 12 лет, аккуратно, прочно и надежно. В эту паутину попадали все, независимо от политического веса и физических параметров. Свойства паутины были таковы, что чем больше жертва, угодившая в паутину, делает движений, тем сильнее она увязает в ее миллионах маленьких, мелких и липких ниточек.

Короче, мы все в нее «попали». И это не только мы - избранные, но и депутаты всех мастей, оппозиционеры всех видов, редактора всевозможных СМИ, писатели, поэты, художники и даже балерины. В конечном счете, все перечисленные лица не могли что-то сказать, спеть, сплясать, нарисовать и показать без строгой цензуры Великого Марата. 

Говорят, что при съемках знаменитого казахского блокбастера «Кочевник», просматривая материалы отснятых эпизодов, острый глаз Тажина увидел, что выражение лица у Марка Дакаскаса слишком одухотворенное и доброе. Великий Марат даже порывался сам проскакать на лошади и продемонстрировать Дакаскасу необходимый звериный оскал. Поговаривают, что отговорил его от этого Калетаев Д. (тогда еще заместитель Департамента внутренней политики Администрации Президента). 

Мало ли что «болтают», возможно, злые языки. Но Великий Марат ничего просто так не говорит. Наверняка, он знал, что о его рвении и желании «артикулировать» действиями заезжего гастролера, сообщили в Ханский Шатер.

Словом, попадая в сплетенную Тажиным хитроумную паутину управления обществом и всеми ветвями власти, со временем мало кто уже замечал, что начинал говорить, писать, петь и плясать по сценарию Великого Паука. Этот Паук держал в своих цепких лапках невидимые многочисленные нити многослойного пирога, которое называется «казахстанское общество». Впрочем, каждый слой «заправлял» и выстраивал сам Тажин, лично же и менял составные части в зависимости от сигналов, поступающих из Ханского Шатра. 

Политическое поле и идеологическое содержание всех партий и движений, состав парламента в пропорциях по национальности, языку, вероисповеданию, полу и возрасту, контентное наполнение медийного пространства, создания оппозиционных партий, движений, газет, сайтов, националисты всех мастей, лица с нетрадиционной ориентацией – все это вотчина Великого Паука. Уж когда он  все успевал, одному Богу известно.

Основу всего этого заложил покойный Сарсенбаев, талант которого был от Всевышнего. Пожалуй, это единственный человек, которому завидовал Тажин. Изначально это была белая зависть, потом серая, затем черная и, наконец, красная. Но об этом позже.

Впрочем, опыта Тажин набирался у всех, с кем его сталкивала судьба, но первоначально учился у своего первого патрона – Сарсенбаева. Позже Тажин стал выходить на международный уровень – ситуация требовала новаций.

Первые инструкторы-политтехнологи появились привычно из Москвы. Это были Глеб Павловский и Станислав Белковский. Оба персонажа были порождением Кремля и тесно сотрудничали со Спецслужбами Москвы. Но это мало имело значения, так как политические технологии управления обществом были придуманы давно, надолго и мало отличались друг от друга в разных странах. В основе лежит политика «разделяй и властвуй», система сдержек и противовесов, использование техники нейролингвистического программирования; тотальное внедрение государственной идеологии через все возможные каналы связи – телевидение, радио, газеты, журналы, многочисленные «круглые столы» и конференции, множественные институты с причудливыми названиями, всевозможные НПО, НКО и т.д.

Весь этот дежурный «супнабор» можно обнаружить в каждой стране, и наша молодая Республика должна была иметь это тоже (если хотели выглядеть «достойно» и «по современному»).

При построении политического поля особо не мудрствовали. Центр – юрта президента, слева - коммунисты, справа – либералы. Для многообразия ландшафта придумали еще несколько сторон – националисты, патриоты, зеленые и т.д. Словом, все как у людей. Назначенцами в руководители партий и движений уходили либо лица из близкого окружения – Абдильдин, Туякбай, Байменов, Сарсенбаев, Джандосов либо просто работники Администрации Президента. Ближайшее окружение руководителей партии составляли действующие офицеры КНБ и МВД, работающие под прикрытием, а твердыми партийцами выступали осведомители всех мастей.

Информационное пространство – тоже голову долго не ломали. В короткое время открыли множество «оппозиционных» газет, журналов, сайтов, в том числе пресловутые: compromat, asioра, apn, geo, navigator и все его детища.

Первые два сайта открыли по идеологии Павловского, третий – по идеологии Белковского, остальные были открыты Администрацией Президента. Наполнение сайтов курировал Тажин, готовили материалы люди Абыкаева, «художественное оформление» и внешний лоск доводили «до ума» люди Павловского и Белковского. Всем компроматом и «жареными» фактами обеспечивали спецслужбы России и Казахстана. Для того, чтобы придать видимость «независимого» издания на этих сайтах «вывешивали» материалы и на первых лиц страны. Тексты согласовывались с Великим Ханом. Небылицы для сайтов сочинял Д. Ашимбаев. Все это делалось под большим секретом и немудрено, что об этом не знали наши «псевдодемократы» Жакиянов, Абилов, Аблязов и остальные «джентльмены либерализма».

И когда в 2001г. этим господам намеренно «слили» ложную информацию, они заголосили о заговоре и побежали не в ОБСЕ, а к Ханскому Шатру. Естественно, что их там уже ждали и «сильно возмутились». Дети, одним словом.

Но как сработала система Тажина! Да, он далеко превзошел Павловского и надо было уже выходить на уровень Карла Роува. Но об этом позже.

Вспоминается мне, что, когда Дарига решилась создать партию «Асар», то Тажин (а как же без него?), прислал «в помощь» Павловского Г., Карина Е. и Д. Сатпаева. Люди Павловского решили сделать проверку на грамотность и попросили Сатпаева и Карина написать небольшое (две странички) сочинение на свободную тему. Сатпаев сделал много грамматических ошибок и получил «двойку». Увидев эту цифру на своем сочинении, он истерично заплакал и сбежал. Больше в «Асаре» не появлялся. Карин получил твердую «тройку» и некоторое время в партии проработал.

Лучше всего Тажину удавались «легенды», но были и срывы. Например, по его сценарию Абилова и Туякбая должны были «избить» возмущенные люди из «народа». Выглядеть все должно было как неуклюжие действия властей. Так вот, Абилов и Туякбай должны были «драться» с бандитами, нанятыми КНБ. В последний момент «Бутя» струсил и убежал через окно. Туякбай ждал «нападения» и готов был «поразмяться» (человек-то дисциплинированный). Подвела «шымкентская ментальность» - у бандитов не поднялась рука на прокурора, все-таки не простой «мент». В-общем, красивой картинки не получилось.

Но руку великий Марат «набил» и вышел на международную арену. Самая первая и удачная операция – это «диссидентство» Кажегильдина. Суть идеи, выдвинутая Тажиным была проста: западные страны во главе с США имеют у себя в арсенале предполагаемых президентов практически для каждой страны в мире. Это на всякий пожарный случай.

История служит тому примером – Ющенко, Саакашвили, Карзай и др. Так вот, лучше заранее побеспокоиться и заслать туда своего «казачка» с приговором в руках. Так тому и быть. Получилось.

Но Кажегильдин очень долго не соглашался. Тогда ему предоставили достаточно убедительные доказательства его сотрудничества со спецслужбами России (бывших сотрудников КГБ СССР априори не существует). 

Вот такой народный герой. По секрету скажу, что он уже генерал КНБ Республики Казахстан.

Дальше – больше. Совместно с разведкой России и ряда стран СНГ Великий Марат организовал идейное наполнение революционеров и власти Киргизии, Азербайджана, Украины и Грузии. Технологи из Казахстана умудрились работать на обеих сторонах баррикад. Благо, примеров было достаточно – Павловский Г., Белковский С. и Немцов Б. обслуживали и «голубых», и «оранжевых».

Итоги. Великий Марат стал могуч и многолик, вышел на международную арену и возглавил внешнеполитическое ведомство. Он прошел все – Администрацию Президента, КНБ, МИД. Он выстроил внутреннюю политику, создал и власть, и оппозицию, и не только в своей стране. Ему все равно чью сторону принять – везде его люди. 

Великий Марат – это ум, честь и совесть нашей эпохи.

Ни Владимир Васильевич


Этому человеку стоит отдать должное. Он из себя - простого завхоза сделал Тайного Прокуратора Великого Хана. На такое способен только кореец. 

На заре независимости Республики Казахстан Тайный Прокуратор страны первым развил в себе предпринимательскую жилку и на «ровном месте» создал гиганта Мирового Масштаба – структуру КРАМДС. В нее вошли все гиганты промышленности и индустрии Казахстана.  

Практически, не имея специального образования, Ни смог создать образ будущего Казахстана, его идеальную модель. В тот период такой пирог он бы не проглотил. Желающих «полоть грядки с капустой» было много. 

Себе Ни оставил медь. Тайный Прокуратор первым привлек серьезный капитал в Казахстан из Южной Кореи и по крупицам, по кирпичикам выстроил то, что сейчас называется «Казахмыс». 

«Бригада корейцев» была дружная и трудолюбивая. Дисциплина была жесткая.


Казахским кадрам в тот период до этого было далеко. Запомнился мне один случай. Ким Володя, в тот период еще совсем молодой человек, привез к Ни собаку для откорма и последующего забоя. Собака жила во дворе дома Ни. Когда она дошла до кондиции – она вдруг исчезла. Таким образом, Ким дал маху – не доглядел. Когда об этом стало известно Ни, то он дал указание «наказать»  Кима. Сам Ким предложил надеть на себя нашейник и, таким образом, он провел всю ночь на цепи в конуре собаки. Урок пошел впрок. И не только Киму В., но и всему окружению Тайного Прокуратора. Бригада корейцев, во главе с Володей создали компанию мирового уровня. Уже гораздо позже я понял, что этот «спектакль» Ни и Ким разыграли для окружающих, создавая «демонический» пугающий образ Ни для близкого окружения и внешнего мира.


В настоящее время положение Ни, как Тайного Прокуратора, позволяет надеть ошейник практически на любого министра. Не верите?


Послушайте с большим вниманием записи телефонных переговоров мафиозников местного розлива, выложенных в Интернете и вдумайтесь в каждое слово. Вы сможете убедиться, что Ни может все. 

Для сведения могу сказать, что Калининградская область России практически является собственностью Прокуратора, а следовательно и самого Хана, - но последнее, если следовать только логике.

Дальше я приведу психологический портрет, который в ходе все того же эксперимента «сложили» по моей просьбе и выложили редакционным материалом на kaztoday. Как мне кажется, этот портрет относится не только к Ни, но и ко всем тем, кто сплетен в эту паутину, равно как политические и бизнес «атланты».

«...Верный друг корейского народа Казахстана

С того же далекого уже периода начала 90-х годов развивается нерушимая дружба Нуртая Абыкаевича с так называемой «корейской группой». В нее одно время (1989-1993 гг.) входил предприниматель, президент компании «КРАМДС» Виктор Тё. Позднее в основной состав входили президент АО "Корпорация Казахмыс" Владимир Ким, экс-управляющий делами администрации Президента РК Владимир Ни, сыновья Нуртая Абыкаева. Группа с 90-х годов контролирует производство и продажу казахстанской меди - АО "Жезказганцветмет", "Казахмыс" (бывшее ПО "Балхашмедь"), Жезкентский ГОК, Восточно-Казахстанский медно-химический комбинат. По некоторым оценкам, группа уже во второй половине 90-х стала приносить семье Назарбаева доход в размере от 120 до 150 миллионов долларов в год. Часть этих денег была израсходована на приобретение чрезвычайно дорогой (представляющей историческую ценность) недвижимости - нескольких домов в предместьях Парижа. В этот период происходит и  сближение Абыкаева с тогдашним управляющим делами президента Владимиром Ни. Более того, Ни занял этот пост в конце 1990 года во многом благодаря протекции Абыкаева. А затем стремительно растет по службе: уже в 1991 году становится первым заместителем руководителя аппарата президента и Кабинета министров (то есть самого Абыкаева). В экономической сфере этот тандем лоббировал корпорацию «КРАМДС» и Виктора Тё, которому в 1993 году под невразумительные проекты даже хотели выделить гарантированный кредит в размере... 500 миллионов (!) долларов. Тё удалось присоединить к «КРАМДСу» ряд ведущих металлургических предприятий Казахстана - алюминиевой, хромовой промышленности. В дальнейшем выяснилось, что в то время крупные поставки металла осуществлялись без оплаты, по демпинговым ценам. Весной 1999 года в зарубежной прессе поднялся шум вокруг продажи казахстанских военных истребителей в Северную Корею. Абыкаев лично курировал эту сделку и его временный уход из большой политики был неизбежен. Однако участники его группы укрепляют свой статус в экономических проектах. Владимир Ни в июне 1999 года стал членом совета директоров корпорации "Казахмыс"…»

***

Чтобы не утомлять читателя портретами всех апостолов, я решил завершить главу следующим.

Не хотелось бы распространяться об А. Кажегильдине. Могу затронуть истинные государственные секреты. Нет желания писать о Т. Кулибаеве – все-таки родственник Дариги? Что касается З. Нуркадилова и А. Сарсенбаева – то с этим все понятно – о мертвых хорошо или ничего. О Балгимбаеве уже столько написано, что и добавить нечего.

Касательно Тасмагамбетова, то я его считаю «исторической личностью» не потому что он «глыба и матерый человечище», а потому что вечно попадает в «истории». Кроме того, мое мнение о нем, в силу разных причин сочтут предвзятым. Кстати о его деятельности – на страницах прессы и в интернете Вы найдете все. Но не могу не отметить несколько деталей. Для многих остается загадкой, как мог сделать головокружительную карьеру молодой школьный учитель географии. География ему и помогла. Он уроженец Западного Казахстана. Согласно идеологии «Алтын Орды» в ее руководстве должен быть представитель Запада. Вот и подвернулся ушлый паренек из комсомола с полной беспринципностью. Над решением вопросов он долго не задумывался и просто «рубил с плеча». И стал в полном смысле «заплечных дел мастером». В этом качестве его и использовали. Надо подавить оппозицию – он проходил через трупы. Когда стояла задача о расселении людей, построивших свои лачуги возле г.Алматы, то он просто направил туда бульдозеры и полицию. 


О себе любимом он не забывал никогда. За короткий промежуток времени он стал одним из самых богатых людей Казахстана. Читатели, наверное, помнят кражу в Алматы в доме Тасмагамбетова, где из сумочки для косметики его дочери украли 200 000 $. На афере по долгам России за использование Байконура Тасмагамбетов заработал около 40 млн.$. Одно только акимство в Алматы принесло ему по минимальным подсчетам около 1 млрд.$. Обогатив себя, он не забыл и о зяте – Ракишеве Кенесе. Этот молодой человек за короткий период времени заработал 1 млрд.$. В г. Алматы не решается ни один коммерческий вопрос без его подписи. Ну что же, не зря говорят, зять любит взять. Прямо не мальчик, а золото.


Таким образом, география оказалась наукой не только полезной, но и выгодной. Долго разглядывая карту Казахстана, Тасмагамбетов решил, что этот кусок суши должен принадлежать ему и называться Тасмания. Мания величия прокралась к нему в душу и постепенно заняла все тело. Жажда власти обуяла сознание. С этого момента Тасмагамбетов посвятил себя именно этой цели. Для начала он решил «купить» любовь народа и пустил на это бюджетные деньги. Начало было положено программой «Культурное наследие», затем безумным по бюджету фильмом «Кочевники». Войдя в раж, Тасмагамбетов стал раздаривать поэтам, писателям, художникам квартиры и машины за счет бюджетных средств. Таковы правила игры. Каждый Хан должен иметь придворных поэтов и писателей. Придворными писателями записались Нурпеисов, Д. Исабеков, поэтесса Унгорсынова и многие другие. Не захотела отстать и наука. Придворными учеными у Тасмагамбетова стали академики и профессора. Возглавили список Шарманов и Ормантаев.

На всякий случай, Тасмагамбетов не забывал облагодетельствовать и представителей «оппозиции» - Н. Масанова, М. Ауэзова. Отмечу кстати, что на последнем природа отдыхает конкретно, в отличие от великого отца.


Однако все это мелочи. Главный вопрос таков – несмотря на все его, мягко говоря, недостатки, он единственный из претендентов на Трон, который имеет реальную инфраструктуру, развернутую систему лоляльных кадров по всей стране, деньги, личное обаяние, опыт манипулирования людьми, т.е. имеет Все: своих апостолов, своих мамлюков, свою армию в центре и на местах (расставленные им акимы и акимчики, половину Мажилиса и Сената). В его планах есть один единственный пробел – он из-за алчности поставил на себе метку еще при жизни Хана. Одним словом, - самоубийца.

Следующий апостол - Токаев К. Редкий дипломат не имеет «шпионской крыши». Не избежал этого и Токаев. Свою тесную связь с КГБ он начал со студенческой скамьи. Обучаясь в Москве, откликался на агентурскую кличку «Гнус». Когда этого ценного агента надо было внедрить в Казахстан, то его устроили в посольство Китая, перед самым приездом Назарбаева. Хан не мог не заметить земляка. Внедрение прошло удачно. С этого момента и начался взлет или полет «Гнуса». 

Не учли одного – Токаева уже успели завербовать китайские спецслужбы, а потом и американские. Но об этом позже. Умные люди поняли это поздно, когда с подачи Токаева передали часть казахской земли КНР. 

Не без помощи России и Китая Токаев стал Премьер-Министром страны. В этой должности Токаев мучил и себя, и народ. Полную бездарность Токаева трудно было скрыть. Это понимал и сам Токаев, и истерично несколько раз пытался подать в отставку. Но он должен был сперва выполнить свою миссию – продать часть недр американской компании «Аксесс Индастриз» и потопить в крови оппозицию. Эти миссии он выполнил. 

В последнее время он отличился тем, что по указанию Конди, демонстрируя свои агентурные возможности, фактически провалил председательство Казахстана в ОБСЕ. В обмен на должность заместителя Генерального Секретаря ООН. Ну что же, в этой организации нужен деятель и из нашей части мира. Почему бы и не он? 

Без ложной скромности могу сказать, что без усилий моей команды кандидатура Казахстана никогда бы не прошла в председатели ОБСЕ. 

Именно кандидатуру Токаева желают видеть во главе страны спецслужбы России, Китая и США. Желание этих стран понятны – «Гнус» для них еще та птица. Удивляет другое, - что сам «Гнус» себя тоже ощущает птицей-Фениксом. Это уже не мания величия. Это еще хуже. Фактически он начал свою предвыборную гонку на пост Великого Хана, опубликовав собственные мемуары, в которых присвоил себе все достижения современного Казахстана. 

Остался Калмурзаев С. Этого человека я искренне уважаю. 

Апостолов должно быть 13. Я подозреваю, что тринадцатый – Масимов, хотя вслух этого и не говорится. Впрочем, к лику святых он приобщился гораздо позднее. Масимов К. - еще один мальчик-индиго на политическом небосклоне. Этот человек умудрился выучить русский, китайский, арабский, казахский, французский языки, успешно скрывает знание корейского, португальского и иврита. Почему скрывает - никто не знает, но я догадываюсь. 

Человек закончил на «отлично» Институт П. Лумумба, затем чудом материализовался в Пекине, далее – в Гонконге, пользуется одновременно благосклонностью арабского мира,  Вашингтона и Москвы. Никто не знает достоверно его национальности, вероисповедания, недостатков и пристрастий. Каким-то чудом убедил себя и окружающих в своих способностях в экономике и стал Премьером страны. 

Неторопливо, по-китайски преодолел все ступени карьерной лестницы и стал незаменим во дворце. Убедил в своих способностях и внешний мир. Возомнив себя «приемным сыном» Великого Хана, Масимов полагает, что можно своей супер-лояльностью не только прикрыть то, что в настоящее время он сознательно или бессознательно разваливает экономику страны. Но и помечтать о троне Великого Хана, если не по крови, так по должности. 

Вот и пойми теперь, то ли Масимов ласковый котенок в ногах у Хана, то ли «Кот в сапогах». А может азиатский тигр? Впрочем, мечтать не вредно.

Вот такой получился у нас ханский аул. Но какой же аул без собак? Охрана, безусловно, нужна. Последнее время эту должность исполняют двое. 

На внутренних делах специализируется Мухамеджанов Б. К этой должности, по всей видимости, он готовил себя с детства. Со слов родителей, с 5 лет не расстается с оружием. Он и сейчас вооружен и очень опасен. Находясь в абсолютно цивильной должности Министра юстиции, очевидно, в качестве тренировки организовал за счет бюджетных средств прослушивание телефонов мирных сотрудников аппарата министерства. Узнав о способностях своего министра, Хан продвинул его по службе и назначил Министром внутренних дел. Как и всякий милиционер, он, по настойчивым просьбам своей «паствы» (преступников и казнокрадов всех мастей) часто посещает женские бани, заодно и моется там. Уж ему точно не отмыться. 

Второй наш герой – Шабдарбаев А. У него действительно Божий дар. Обладая цепким крестьянским умом, этот простой аульный паренек смог сделать сверхестественное – доказать Хану, что он способен возглавить тайную полицию. Находясь на службе, он решил осуществить «пилотный» проект под названием «Счастливый Халифат». Приватизировав родное село под г.Алматы, он ввел собственным приказом рабство. Говорят, аульчане счастливы. Не хотелось бы дальше распространяться, - все-таки коллега.   

ВОРОТИЛЫ БИЗНЕСА ИЛИ ПРОСТО «КОШЕЛЬКИ» ЕГО ВЕЛИЧЕСТВА
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Воротилы бизнеса или

 просто "кошельки" Его Величества

Эта глава окажется на удивление короткой. Причина одна. Все лица Казахстана, о ком Вы хотите узнать и которые уже смогли войти в число 50-ти самых развитых бизнесменов страны, - и есть избранные. Это казахстанские «чеболы» и этим все сказано.

Идеология взращивания национальных капиталистов проста. Ранее она была удачно апробирована в Японии, Корее, Сингапуре, Малайзии и сейчас внедряется в Китае. 

Была введена небольшая новация – заработанное должно работать на казахстанскую экономику, ее устойчивость и диверсификацию. Но первая задача – выжить, восстановить уровень 90-го года, а затем обеспечить дальнейший рост. 

С первой задачей худо-бедно справились. А вот с диверсификацией и возвратом активов в экономику страны пошли сбои. 

«Бабло» начало побеждать добро. Кто победит – покажет история. Я, например, знаю, как сделать так, чтобы победило добро.

Заканчивая эту главу, я предлагаю провести эксперимент: прочитать некоторые выдержки из мировой паутины, касающиеся наших олигархов и проанализировать их через призму идеологии «Алтын Орды». Но вдумчивый читатель должен понимать, что если верить дедушке Марксу, то «ради 100% прибыли капиталист пойдет на любое преступление». По этой причине наши первые капиталисты, внедряясь в стаю акул международного бизнеса, должны были жить по их правилам, иначе бы съели. Соответственно эти правила они применяли и относительно нас с Вами.

Ярче меня о «воротилах» могут рассказать статьи, которые я приведу ниже, не претендуя на авторство.

ЕЩЕ РАЗ О ТАЙНЫХ МИЛЛИАРДЕРАХ

На казахстанском сайте www.inosmi.kz недавно был опубликован материал Ербергена Салыкова под названием «Le Figaro: В. Ким гораздо богаче президента группы «Самсунг» Ли Кун-Хи» следующего содержания:


…«Луи О из «Le Figaro» обратился к теме «Богатых и анонимных» исходя из недавно, в начале марта опубликованных в американском журнале «Forbes» данных на текущий год о миллиардерах в мире. Начинает он свою публикацию с вопроса о том, обязательно ли богатство сопровождается известностью или, если угодно, публичностью. 

Но, поскольку публикация Луи О посвящена главным образом тем миллиардерам, которые во многом остаются анонимными, он сразу же после подобного небольшого вступления приступает к поименному упоминанию некоторых из таких богачей. Мол, они богаты, но что мы, собственно, знаем о них конкретно?!


Главным героем той части этой публикации, которой предпослан подзаголовок «Пройти незаметным» («Passer inapercu»), выступает у автора представитель Казахстана Владимир Ким.


На связанных с его личностью фактах Луи О останавливается (…) довольно подробно: «Потом есть меднорудный магнат Владимир Ким, который собирает невероятные суммы денег на разных уровнях. Этот парень вытягивает на скромную сумму в 5,5 миллиарда долларов, что делает из него самого богатого человека постсоветских республик, за пределами России. Он равным образом намного богаче, чем миллиардеры из Силиконовой долины Джерри Янг и Джон Дерр, несмотря на географическое неудобство, как считается, быть происходящим из Казахстана. И Владимир Ким является самым богатым на планете этническим корейцем с состоянием, которое с лихвою превышает богатство президента группы «Самсунг» Ли Кун-Хи»…»

Все тайное рано или поздно становится явью

«…Ударами обменялись две весьма мощные финансово-промышленные группы, каждую из которых по отдельности некоторые злые языки в разное время называли «кошельком Назарбаева». 

А дело в том, что за всем кроются экономические интересы бизнес-элиты. До недавнего времени хозяева предприятий алюминиево-хромовой промышленности и медных компаний Казахстана вполне ладили между собой. 

Помнится, даже дружно жаловались главе государства на молодого министра финансов на одном из заседаний совета иностранных инвесторов. Дескать, не принимает он и отсылает к своим заместителям, слишком высокого о себе мнения и т.д., и т.п. Ах, какой же негодник, этот министр; «к президенту страны легче попасть, чем к нему на прием», - плакался г-н Машкевич. И был поддержан г-ном Кимом. После чего «молодому министру финансов» было сделано отеческое внушение со стороны главы государства. Министром финансов был тогда Ораз Жандосов, заместителем министра финансов, которая не «могла удовлетворить» г-на Машкевича была Жаннат Ертлесова. 

...из страны активно вывозятся не только алюминий и хром, но и выводятся активы, получаемые в результате этого вывоза. Это означает, что нашу экономику сознательно ослабляют. И на этом фоне информационные войны олигархов казахстанского разлива выглядят не просто безнравственно, но и преступно по отношению к народу, чьи природные богатства так нещадно ими эксплуатируются и благодаря которым  все эти шодиевы, машкевичи и прочие вошли в число миллиардеров по версии журнала «Форбс».

 …По мнению автора «Экспресс-К», «злобное шипение со страниц» «Времени» раздается каждый раз, когда что-то хорошее появляется в СМИ о ERNC. Самому-то «Киму похвастать тут нечем», считает он. Что ж, может быть, он и прав. Особо хвастать человеку, ставшему героем неких аудиозаписей, размещенных в Интернете, действительно нечем. Не каждого из казахстанских бизнесменов так открыто могут обвинить в связях с криминалом. 

Похоже, что противоречия между двумя монополистами казахстанской экономики возникли на почве размещения акций на Лондонской фондовой бирже и намерения одного из них приобрести акции другого. Есть, вероятно, и другие причины, заставившие двух олигархов, некогда дружным фронтом выступавших против команды младотюрков в правительстве, пойти на конфронтацию.  Очевидно, речь идет об операции «преемник». 

Во всяком случае, недавняя встреча Нурсултана Назарбаева с президентом ТОО «Корпорация Казахмыс» Владимиром Кимом (тем саамы героем аудиозаписей телефонных разговоров в Интернете) наводит на такую мысль: судите сами, сразу после этой встречи Владимир Ким и Владимир Ни (еще один персонаж телефонных разговоров) проводят пресс-конференцию для журналистов. Один из независимых директоров «Казахмыс ПЛС» лорд Робин Ренвик, по сообщению информационного агентства, на брифинге для журналистов заявил, что на реализацию новых проектов выделено 14 миллионов долларов. Правда, в сообщении не указано, откуда эти деньги – из резервов самой компании или государственного бюджета страны.

Как бы отвечая газете «Экспресс-К»,  руководители «Казахмыса» поведали журналистам, что корпорация «Казахмыс» собирается стать одним из крупнейших производителей в медной промышленности мира. Сегодня она находится на 9-м месте с рыночными активами около $15 млрд. Республики Центральной Азии, Германия и Англия – территория, на которой работают предприятия «Казахмыса». Но главное, ради чего проводилась пресс-конференция, - опровержение причастности руководителей «Казахмыса» к телефонным разговорам. Как на днях передало Информбюро, Владимир Ни и Владимир Ким заявили, что таких разговоров не было. А все аудиозаписи не более чем «фальшивка», «чей-то нездоровый вымысел». Однако самолет, фигурировавший в одном из разговоров, имеет место быть, что признал и г-н Ни, один из самых главных «героев» этих записей. Но, по его словам, компания купила самолет для себя, «а потом государство выкупило этот самолет для президентской авиакомпании». 

Евразийцы и корейцы: так кто кого покупает?

Лондонская The Independent пишет:

Евразийская корпорация природных ресурсов по настоянию Комитета по поглощениям и слияниям выпустила вчера заявление, согласно которому она ведет «неформальный диалог» с «Казахмысом», одним из крупнейших в мире производителей меди. Также сообщалось, что ENRC «не делала формального предложения». Это заявление подняло цены на акции «Казахмыса» на 16 процентов, а стоимость компании - до 8,1 миллиарда фунтов стерлингов.

Новости эти приоткрыли завесу над комбинацией, которая уже стала любимой темой трейдеров и, скорее всего, будет разрешена в реальных переговорах между группами, контролирующими обе компании. Почти половина ENRC принадлежит трем миллиардерам-олигархам: Александру Машкевичу, Алихану Ибрагимову и Патоку Шодиеву (у каждого по 14,6 процента). Владимир Ким, миллиардер и председатель «Казахмыса», владеет чуть меньше чем 50 процентами ее акций.

Участие казахского правительства также сыграет свою роль в переговорах. Оно владеет 20 процентами ENRC, и, кажется, считает хорошей идеей получить в результате консолидации горнодобытчиков единого «национального чемпиона», который будет подминать другие компании Центральной Азии. «Если на Лондонской бирже будут представлены за пять лет сразу две казахстанских горнодобывающих компании, то одна из них будет лишней, - сказал один аналитик».

Если ENRC возьмет «Казахмыс», это будет весьма драматичный поворот. Не так много месяцев назад возникли спекуляции, что это «Казахмыс» будет покупателем.

Это произошло после того, как м-р Ким купил 14,6 процента акций ENRC в 2006 году. Но с тех пор, как ENRC появилась в листинге Лондонской биржи, ее акции взлетели. Когда м-р Ким купил свою долю этой компании (которую он позже продал «Казахмысу»), доля эта стоила 800 миллионов долларов. Сегодня ее цена 4,4 миллиарда долларов - более чем впятеро выше. Это случилось в большой степени из-за ожидаемого повышения цены на хром, который добывает ENRC и который используется в производстве нержавеющей стали.

М-р Ким, который построил «Казахмыс» через серию приобретений, сделанных за последние десять лет, явно захочет играть лидирующую роль в любой комбинации…»

Алюминиевой ложкой – да по медному лбу

«…Позволим себе небольшую цитатку из «Экспресс-К» от 16 ноября текущего года: «А вот “героем” последних скандальных телефонных расшифровок, где министр внутренних дел настоятельно советует главе корпорации “Казахмыс” отойти от криминального бизнеса, ему стать удалось». Речь, как следует из контекста статьи, идет о президенте и основном акционере «Казахмыса» Владимире Сергеевиче КИМЕ, которому: а) досталось за наезд газеты «Время» на «евразийских» коллег-миллиардеров и упоминание об уголовном расследовании против них в Бельгии, б) было рекомендовано попереживать по поводу того, что его доля, по последним данным Лондонской фондовой биржи, упала ниже 40%, и в) замечено по этому поводу, что он теряет контроль над акционерным обществом….»

На грани нервного срыва

«…Недавно «Казахмыс» купил крупный пакет акций ENRC и получил возможность не только завести своих людей в совет директоров корпорации, но и серьезно влиять на ее политику. Потому что если государство в лице правительства, также являющегося крупным акционеров ENRC, вдруг решил поддержать «Казахмыс», то Шодиеву – Ибрагимову – Машкевичу придется туго: их пакет акций позволяет проводить решения только обычным, но не квалифицированным большинством, что может сыграть с ними плохую шутку.

Непонятно, что не нравится «Евразийской» тройке? Даже после усечения их доли тянут на полтора-два миллиарда. Хотя, с другой стороны, их можно понять. Спокойно зарабатывали себе и другим на хлеб с икрой, маслом и новые аэробусы, создали крупную компанию, готовились выйти на Лондонскую фондовую биржу и вдруг их заставляют продать четвертую часть своих акций, причем за половину стоимости.

То, что сделка была добровольно-принудительной, несомненно. Люди, купившие предприятия хромовой, алюминиевой, угольной, энергетической отраслей Казахстана, вряд ли согласились бы отдать нажитое с дисконтом к рынку, да еще вдвое.

Но, видимо, у господ Шодиева – Ибрагимова – Машкевича не было выбора. Хотя самое любопытное тут другое. Во-первых, о сделке заговорили вскоре после того, как Нуртай АБЫКАЕВ был вынужден покинуть страну послом Казахстана в России. Во-вторых, именно «Казахмыс» с Владимиром КИМОМ купили пакет акций «евразийской группы», а не наоборот. Значит, разговоры, что именно Александр Антонович «работает» кассиром президента – это клевета, и не более.

Недавно сделка по покупке акций ENRC корпорацией «Казахмыс» транзитом через Владимира Кима была завершена. В прибылях оказался сам Владимир Сергеевич, заработавший около $100 миллионов на посредничестве. А также «Казахмыс», за $800 с небольшим миллионов получивший то, что стоит от $1,5 до $2 миллиардов. Соответственно, потеряли от $0,8 до $1,2 миллиардов господа «Евразийцы». Думаю, именно поэтому их нервы не выдержали, когда газета, аффиллированная в мнении большинства с их обидчиком, упомянула хорошо известное всем обстоятельство.

Ведь давно не секрет, что бельгийское правосудие много лет безрезультатно разыскивает Шодиева – Ибрагимова –Машкевича, чтобы задать им несколько неприятных вопросов. Даже организаторы вывода ENRC на Лондонскую фондовую биржу порекомендовали «евразийцам» покинуть руководящие органы корпорации, чтобы не отпугивать потенциальных инвесторов…»

Хозяев правительства Казахстана", проживающих в Лондоне, ожидает расследование

Доверенные лица Назарбаева обвиняются в отмывании

9 августа 2004 года. Трое проживающих в Лондоне олигархов из Казахстана, которые, надо понимать, вложили большие средства на фондовой бирже британской столицы, оказались объектами расследования бельгийских властей по подозрению в отмывании денег.

Паток Чодиев, Александр Машкевич и Алиджан Ибрагимов - малоизвестные миллиардеры. Эти олигархи, которых коллективно именуют Троицей, являются самыми последними из тех, кто приехал в Великобританию из России и других стран Содружества независимых государств (СНГ), чтобы отсюда руководить своим бизнесом.

Эта Троица, интересы которой охватывают весь мир, сделала состояния в Казахстане в горнорудном, нефтегазовом и банковском секторах. Все они являются доверенными лицами казахского президента Нурсултана Назарбаева.

…представитель по связям с общественностью Генеральной прокуратуры Бельгии в Брюсселе сказал: "Все трое являлись объектами расследования по подозрению в отмывании денег. Их дело передано Генеральному прокурору, и мы ожидаем, что в ближайшие несколько недель это дело будет передано в суд".

В мае 2001 года бельгийский судья вынес этой Троице обвинительный приговор в деле об отмывании денег, якобы, путем покупки загородного имения в окрестностях Ватерлоо. Деньги, якобы, "имели криминальное происхождение". Троица эти обвинения отвергла. Несмотря на эти обвинения, лорд Леви (Lord Levy), специальный посланник Тони Блэра (Tony Blair), встречался с г-ном Машкевичем в Казахстане в прошлом году.

Эта Троица, как подозревают, причастна к предпринятой в последние недели попытке зарегистрированной в Голландии компании "Arduina Holdings" поглотить компанию "Emperor Mining". Эта последняя, зарегистрированная на Австралийской фондовой бирже, имеет золотодобывающую шахту на о-вах Фиджи.

В результате давления регулирующих органов компании "Arduina Holdings" пришлось раскрыть некоторые подробности о своих владельцах. Троицу на прошлой неделе отыскали в списках акционеров и компаньонов, а в качестве их юридического адреса был указан следующий: Сейнт Джеймс стрит (St. James Street), дом 16, 3-й этаж (в центральной части Лондона). По этому же адресу зарегистрирована и управляющая компания "Alferon Management", имеющая тесное отношение к Троице.

В кровати Назарбаева приютился "крот"

Им стала бывшая стюардесса Гульнара Ракишева

Гульнара Ракишева довольно близко познакомилась с Нурсултаном Назарбаевым еще несколько лет назад, в ту пору, когда она была никому неведомой стюардессой из специального авиаотряда президента Казахстана. Президент Казахстана Назарбаев всегда проявлял слабость к прекрасному полу, но, как правило, забывал своих многочисленных наложниц уже к утру. С Гульнарой получилось иначе: связь всевластного казахского хана и уже не юной стюардессы не только не прервалась, но и все больше стала крепнуть, перерастая в почти супружеские отношения. Чем так привлекла бодрого старика Назарбаева простая стюардесса, остается загадкой. 

… судя по всему, у бывшей стюардессы был (впрочем, и есть) весьма неплохой учитель-наставник. Дело в том, что к Назарбаеву Гульнару Ракишеву в свое время подвел владелец так называемой «Евразийской группы» олигарх Александр Машкевич, выходец из советской Киргизии, а ныне гражданин Израиля. Официально главная должность Машкевича звучит сейчас как глава Евро-Азиатского еврейского конгресса (ЕАЕК), на деле же «главный еврей Средней Азии», как его за глаза именуют соратники, занят только одним – заколачиванием денег. Итог его трудов на данный момент весьма неплох: по разным оценкам, Машкевич контролирует треть экономики Казахстана и является одним из самых близких людей к президенту Назарбаеву. Кстати, это влияние на президента дорого ему далось, поскольку за годы независимости его не раз пытались лишить доступа к монаршему телу. Однако Машкевич раз за разом отстаивал свой «доступ к телу», вкладывая все больше средств в самый главный источник своего богатства – близость к Папе.

Кстати, начинал Машкевич, как и многие другие олигархи на пространстве СНГ, с продажи недр иностранцам. Машкевич и вовсе умудрился привести в Казахстан в 1994 году печально известную компанию Trans World Group во главе с братьями Рубенами. За три года металлурги успели развернуть бурную деятельность, но в 1997 году Назарбаев неожиданно резко раскритиковал деятельность подконтрольных иностранцам фирм, в результате чего владельцами активов в Казахстане оказались их бывшие друзья в лице все того же Машкевича и компании. И это всего лишь один из эпизодов деятельности Машкевича в Казахстане. 

Показательно то, что Назарбаев допускает Машкевича до оплаты своих личных, почти интимных расходов. Дело в том, что именно компании еврейского олигарха оплачивают многомиллионные судебные издержки по делу «казахгейт». Именно Александр Машкевич еще весной этого года провел некоторое время в США в попытках использовать лобби еврейских организаций для давления на американское правосудие по «казахгейту». После того, как эти организации отказались от участия в проназарбаевских акциях, Машкевич встретился с руководством лоббистской компании «Паттон Боггз» и предложил им взяться за «проблемы» казахстанского президента.

Компания «Паттон Боггз» специализируется на «проблемных клиентах», щекотливое положение которых требует нетрадиционных мер защиты, включая активное использование «связей» и в судах, и в правительственных кабинетах. Кстати, одним из клиентов компании является правительство Анголы, члены которого также спрятали сотни миллионов долларов на швейцарских счетах.

Карим Масимов, вице-премьер Казахстана, посетил в апреле 2003 г. вашингтонский офис «Паттон Боггз», где ему была представлена программа работы лоббистов по спасению имиджа Назарбаева. Через некоторое время Томас Хэйл Боггз, один из старших партнеров и председатель Совета директоров компании, тайно посетил Астану и заключил контракт в пользу президента страны. Оплату услуг американских консультантов брала на себя так называемая «Евразийская группа» Машкевича и его компаньонов. Кстати, информация к размышлению: часовая ставка хорошего американского лоббиста составляет 600 долларов. Как уже отмечалось, если предположить, что в процессе суда на проекте будет занято хотя бы три высококвалифицированных консультанта, которые будут трудиться над «Казахгейтом» полный рабочий день, то этот день обойдется заказчикам, то есть, А. Машкевичу сотоварищи, в 10 400 долларов. Не считая офисных расходов, затрат на командировки и проживание в Нью-Йорке на время суда, представительские расходы и т.д. Так что за прошедшие полгода компания «Паттон Боггз», по оценкам их американских коллег, должна была получить от Машкевича не менее трех миллионов долларов.

Щедро оплачивая близость к Папе, еврейский олигарх тем не менее не забывает и о других способах добывания необходимой информации. Внедрив в постель президента Гульнару Ракишеву, Машкевич получил ценнейший источник информации о помыслах главы Казахстана. Кстати, расчет оказался верным: воспротивиться внезапной страсти Назарбаева почти никто не решился, за исключением в ту пору очень популярного Рахата Алиева, первого заместителя председателя КНБ республики, который был непримиримым врагом «иностранного инвестора» Машкевича. Однако глава ЕАЕК в результате сумел убедить президента в своей преданности. Олигарх Машкевич доказал, что умеет бороться за то, чтобы держать свечку у изголовья кровати Назарбаева. Вопрос только в том, зачем самому президенту «крот» в собственной постели? 

 Кейт ДОВКАНТС. БОГАТСТВА КАЗАХСТАНА - НА БИРЮЛЬКИ ДЛЯ НАЗАРБАЕВА!

Миттал вместе с Машкевичем раздают взятки за то, чтобы президента Казахстана награждали орденами

Извечный вопрос: что подарить человеку, у которого есть все? Тони Блэр и его ближайшие помощники никак не могли придумать, как же им вознаградить Нурсултана Назарбаева, президента Казахстана, с которым они хотели установить самые теплые отношения.

Истории неизвестно, кто первый додумался до ответа на этот вопрос, но решение было превосходным. Давайте подарим ему рыцарское звание!

Именно в Астану отправился некоторое время спустя лорд Леви с довольно таинственной миссией. Никто не намекает на существование связи между лордом Леви и орденом для президента Назарбаева. 

По мнению некоторых, он отправился туда с целью использовать влияние британского правительства, чтобы помочь поразительно щедрому спонсору лейбористов Лакшми Митталу, имеющему очень серьезные интересы в Казахстане. Совсем недавно стало известно, что лорд Леви получил от г-на Миттала для лейбористкой партии еще один взнос в размере двух миллионов фунтов стерлингов. Таким образом, общая сумма его пожертвований в адрес лейбористов достигла более 4,1 миллиона фунтов стерлингов. 

Собственное расследование "Ивнинг Стэндард" по поводу казахстанских связей вывело на интригующий след. В верхних строчках списка персон, с которыми лорд Леви планировал увидеться в Астане, был Александр Машкевич - миллиардер, подручный Назарбаева в его многочисленных бизнесах. У Леви с Машкевичем состоялся разговор, содержание которого пока не разглашалось.

Имя Миттала, возможно, как раз и возникало, поскольку Машкевич энергично выступает за расширение его деятельности в Казахстане. Действительно, Машкевич и его партнеры получили от Миттала 100 млн. долларов за то, что они помогли ему приобрести сталелитейный завод в этой стране.

Может показаться несколько странным, почему Миттал заплатил посредникам 100 млн. долларов комиссионных за приобретение завода, оцениваемого всего в 300 млн. долларов. По мнению информированных источников, он затеял долгосрочную игру в стране, являющейся одной из богатейших по запасам полезных ископаемых. В настоящее время он завершает сделку на сумму в 1 млрд. долларов по покупке огромных нефтегазовых запасов Казахстана. 

В 2003 году Джеймс Гиффен, американский деловой партнер Назарбаева, был арестован властями США по подозрению в нарушении Закона о даче взяток чиновникам за рубежом. Его обвинили в даче взяток на сумму около 80 млн. долларов. Деньги эти были им получены от нефтяных компаний, в том числе от компании "Мобил", и переданы чиновникам Казахстана. Документы, предоставленные швейцарскими следственными органами, свидетельствуют, что сам Назарбаев контролировал по меньшей мере один банковский счет, на который переводились эти деньги.

Несмотря на стиль руководства Назарбаева, его усердно обхаживают на Даунинг-стрит. Неоднократно он являлся там гостем, а во время своего ноябрьского визита в Великобританию он удостоился чести открывать торги на Лондонской фондовой бирже.

По сведениям из одного источника, Назарбаев также провел немало времени с Лакшми Митталом, богатейшим жителем Великобритании, личное состояние которого оценивается в 14 млрд. фунтов. Миттал создал крупнейший в мире стальной конгломерат и теперь, сделав определенные вложения в Казахстане, похоже, нацелился построить еще и нефтегазовую империю. Назарбаев крайне необходим ему для реализации его планов…»

СПРАВКА 

« …В управлении Казкоммерцбанка находятся такие монополии, как железные дороги, национальная авиация, телекоммуникации, энергетика Казахстана. Все это он приобрел в обход Закона, неправомерно используя связи с Президентом Казахстана Н. Назарбаевым. 39-летний Нуржан Субханбердин, которого считают наиболее опасным и реальным конкурентом президента Нурсултана Назарбаева, называя казахстанским Ходорковским, мозгом, идейным организатором, эксклюзивным спонсором и реальным "серым кардиналом" казахстанской политики, работает в "Казкоммерцбанке" со времен основания банка, с 2002 г. руководит Советом директоров. Казкоммерцбанк входит в тройку крупнейших банков Казахстана, владея 24% долей на рынке кредитов и 22% всех банковских активов республики. В состав акционеров Казкоммерцбанка с 15%-ной долей участия входит Европейский банк реконструкции и развития…». Одновременно с этим Субханбердин за счет вкладчиков банка неплохо нажился: пентхаус в Манхэттене, коттедж во Флориде, дом на юге Франции, коттедж в Лугано, охотничий дом в Австрийских Альпах и др. Все места его пребывания обставлены полностью: от великолепной мебели до хозяйки в каждом доме. Стиль жизни – типичный «нувориш» в стиле «новых русских» начала 90-х г.г.  Ну да, Бог с ним. Проблема в том, что на свои ворованные деньги он многих «купил», и поэтому мои «руки не дошли до него».

***

Нельзя не упомянуть и Аблязова. О нем можно написать отдельную книгу. Все тяжкие преступления, вплоть до физического уничтожения конкурентов, лежат на его совести. Здесь же я отмечу только наличие большого количества недвижимого имущества за рубежом –купленное на деньги клиентов «БанкаТуранАлем», которые они никогда уже не увидят. Потому что средства клиентов использовались либо на глупые инвестиционные операции либо для простого «отмывания» денег. В настоящее время практически весь капитал он вывез за границу – готовит плацдарм для побега. Поэтому никто ему и не доверяет.

***

Хотите больше? Потрудитесь поискать в Интернете и проанализировать найденное.

***

Финансово-промышленные группы воюют не только с иностранными конкурентами, но и между собой. Последнее меня постоянно поражало, так как контрольный пакет этих групп прямо или опосредованно, находится в руках одного человека – Назарбаева Н.А., включая и «корейцев», и «евразийцев».

НАЗНАЧЕННЫЕ ДЕМОКРАТЫ ИЛИ ОППОЗИЦИЯ ЕГО ВЕЛИЧЕСТВА
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Назначенные «демократы» или

 оппозиция Его Величества

Многое из этой темы я изложил фрагментами в разных разделах своей книги. Остановлюсь только на главном. Правила игры «оппозиция – власть» были жесткими – все «играли» всерьез и ограничений не было: война компроматов, судебные иски и приговоры, отказы в регистрации, избиения и шантаж, и многое другое. В пылу борьбы все «заигрались» и игра началась не на жизнь, а на смерть. Всерьез и на взаимное уничтожение. 

Этого уже было невозможно избежать – на кону стоял трон Хана. Да и какие в этом случае правила игры? 

Но на пути к трону стояли мамлюки. Решение у борящихся сторон было простое – они объединили усилия против меня. А дальше сработал принцип - «нет человека – нет проблемы». Ну что же тогда мне оставалось делать? Я «развел руками» - все договоренности более не имели значения.

Единственное, чего я смог добиться, - чтобы стороны не трогали семью Туякбая. Честно сказать, меня всегда удивляло, как этот человек, который большую часть своей жизни проработал в правоохранительной системе и был причастен ко всем «черным» делам власти, согласился на «роль» предводителя «оппозиционеров» и «поборника» демократии. На такое мог решиться либо абсолютно глупый человек, либо совершенно слабый, готовый добросовестно выполнять любые указания сверху. Это хорошо проясняет саму суть оппозиции – выбрать лидера, на чьей совести «лежат» десятки невинно замученных жертв, в том числе в концлагерях Советского Союза.

Рассказывая об оппозиции, не могу не упомянуть видного «оппозиционера» Келимбетова. Вот кто воистину своевременно гениально догадался, что игра игрой, но роль то незавидная. Усилиями воли и своей, и Абыкаева, он смог внести изменения в готовый сценарий прямо во время спектакля. Индиго, да и только. 

Вернувшись с трудом вновь во власть, этот не по годам развитый молодой человек поставил себе цель и настойчиво продвигается к ней. О конечной цели своей служебной карьеры – Троне Великого Хана он запретил думать и себе, и своему окружению (это чтобы другие не узнали. Воистину гений). Но не зря говорят, что от великого до простого – один шаг.  

Первый шаг он уже сделал. Он «приватизировал» ханскую казну (читай, ФУР «Казына»). Серьезно обогатив себя и окружение за счет «Казыны», он сделал следующий шаг – стал главным администратором Ханской Ставки. Ну что же, остался еще один шаг и над ним (Келимбетовым) только Бог. Запад будет доволен – «оппозиция» в Казахстане пришла к власти.

Таким образом, создание оппозиционного лагеря было необходимостью: 

во-первых, это было требование Запада,

во-вторых, это была действительно политика сдержек и противовесов;

в-третьих, вокруг оппозиционных сил скапливались недовольные, психопаты, националисты разных окрасок, а также разведчики всех мастей, желающие «раскачать» лодку, устроить дестабилизацию;

в-четвертых, оппозиция позволяла «спустить пары», накопленные в недрах масс. 

Все, как в цивилизованном обществе.

Среди всей этой многоликой массы хотелось бы отметить несколько человек. Это С. Жусупов и Н. Масанов. Это – в действительности патриоты Родины.

Они не являлись оппонентами Хана, они оппонировали созданной системе и призывали к разуму. Сабит мечтал написать докторскую диссертацию, но не успел. Подрабатывал на жизнь небольшими исследованиями и умер в глубокой нищете. Н. Масанов мечтал посвятить себя науке и уже почти достиг этого – стал директором института номадизма, но практически сразу умер. Смерти этих людей – это позор «Алтын Орды». 

Что касается назначенных «демократов», вся их игра изначально финансировалась и режиссировалась «Алтын Ордой». Все имена их Вам известны. А что оставалось делать – ждать 200 лет, пока сложатся условия для рождения реальной оппозиции? Это время нам отпущено не было.

Ну, а внешне информационная картинка для простого обывателя (электората) выглядит следующим образом.

***
Оппозиционный политик может лишиться свободы 

«…В 2000 году Абилов был избран депутатом парламента от партии «Отан» («Отчизна»), лидером которой является президент Казахстана Нурсултан Назарбаев. Но уже через год он лишился мандата: за участие в создании оппозиционного движения «Демократический выбор Казахстана». 

Напомним, что 2001 год был отмечен всплеском оппозиционной волны среди молодого политбомонда. В результате экс-министр энергетики и бывший глава казахстанской энергетической компании «КЕГОК» Мухтар Аблязов летом 2002 года был осужден на 7 лет по обвинению в коррупции и злоупотреблении служебными полномочиями. Его ближайший соратник – бывший глава Павлодарской области Галымжан Жакиянов получил срок по тем же статьям. Еще ряд высокопоставленных молодых чиновников лишились своих постов. 


Болат Абилов в это время стал одним из лидеров умеренно оппозиционной партии «Ак-жол» («Светлый путь»), принимал непосредственное участие в создании движения «За справедливый Казахстан», под эгидой которого в настоящее время объединились все оппозиционные силы республики. 


При этом Абилов не скрывал, что спонсирует оппозицию. И хотя точные суммы финансирования он не называл, но ни у кого нет сомнения, что они весьма значительны – ведь состояние бизнесмена Абилова, по самым скромным подсчетам, исчисляется сотнями миллионов долларов. Эти деньги он в свое время накопил, обворовав граждан Казахстана, доверивших ему свои приватизационные купоны.


Теперь этому может быть положен конец. События последних лет свидетельствуют о том, что в Казахстане стало традицией расправляться с политическими оппонентами силовыми методами. Так, экс-премьер Акежан Кажегельдин, вставший в оппозицию к Назарбаеву, заочно осужден по коррупционным статьям и сейчас живет в Европе. Недавно финполиция возбудила уголовное дело и в отношении директора ТОО «Фирма «Асем» Талгата Кожахметова – родного брата Асылбека Кожахметова, одного из активных лидеров оппозиции…»

«…Как ни печально признавать, но то, что чиновники воруют везде, это факт. Нет никаких различий в национальностях, религиозных предпочтениях. Есть только один существенный фактор, который влияет на таких деятелей – деньги. И чем больше денег, тем больше они рвутся во власть, поскольку прикрытие ответственным государственным постом гораздо надежнее любых адвокатов. Но самые смышленые из них понимают, что даже пост, сам по-себе не такая уж большая сила. Куда большей силой обладает политическая популярность, которая обеспечивает такую свободу деятельности, что многие мафиози позавидуют. Весь вопрос в том какую стезю выбрать и на какой почве добиваться этой самой популярности. Пример героя нашего повествования, Галымжана Жакиянова, в этом смысле показательный. Власть, деньги и популярность это три слагаемых против которых иногда даже закон оказывается бессильным... Именно так было с Березовским. Теперь – точно так же с казахским олигархом во власти Галымжаном Жакияновым. 

Следственные органы Республики Казахстан уже давно ходили вокруг этой одиозной личности, являвшейся выдвиженцем и любимчиком Назарбаева и его жены. Но до недавнего времени, если быть точными до конца марта 2002 года, у них не было достаточно прямых улик против него. Улики возникли в связи с делом бывшего министра энергетики, индустрии и торговли Аблизова М. Ну а дальше сведения о деятельности Жакиянова стали сыпаться на головы следователей как снежная лавина – быстро и в изобилии. Стали открываться такие обстоятельства деятельности господина Жакиянова, что министерство внутренних дел Казахстана решило не откладывая выдать санкцию на его арест. 29 марта 2002 года санкция была подписана. 

Но Жакиянов, как и надо было думать, оказался не прост. Бывший аким Павлодарской области, а ныне член политсовета объединения «Демократический выбор Казахстана» давно понял, что рано или поздно такая ситуация произойдет – правоохранительные органы захотят получить от него объяснения . Поэтому Жакиянов заблаговременно стал готовить себе имидж борца за свободу слова, за демократию. Получился этакий Березовский казахского разлива. Надо сказать, что выбор идеи Жакиянов совершил на редкость удачно. Объясняем почему. Сразу как только санкция на арест Жакиянова была составлена (случилось это в конце марта этого года), наш предприимчивый герой стал всеми правдами и неправдами использовать навыки работы с «народом», полученные в политических баталиях. А проще говоря стал устраивать всякого рода провокации, дабы запудрить мозги людям и дать себе время на размышления о дальнейших действиях. 

Из сводок МВД Республики Казахстан: «... от явки в следственные органы Жакиянов Г.Б. неоднократно уклонялся, ввел в заблуждение органы МВД, не явившись на обещанную им же встречу со следователем. Более того, 28 марта 2002 года он организовал незаконное пикетирование здания Департамента финансовой полиции г. Алматы с целью воспрепятствования объективному расследованию уголовного дела...» Но, когда и это не помогло, совершил ход конем – отправился в посольство Франции в Алма-Ате (29 апреля 2002 года) и заявил, что намерен просить политического убежища, что его преследуют в Казахстане по политическим мотивам. Политические мотивы новоиспеченный диссидент изложил так. Он, Жакиянов, жить не может без демократии и свободы слова. Демократия единственное, что он приемлет, как честный гражданин и как человек. А власти Казахстана напротив – стремятся к тоталитаризму и душат демократию вообще и его в частности. 

Конечно, от слов «тоталитаризм» и «душение демократии» послы прониклись сочувствием к Галымжану Жакиянову. Демократия и ущемление демократических прав – это самое больное место всех стран содружества, вслед за США. И тут опять закружил призрак Бориса Абрамовича. Так что ничего лучше Жакиянов вообще придумать не мог, чтобы убедить заморских атташе. А в доказательство своих слов заявил, что казахская телекомпания «Тан» подвергается серьезным репрессиям со стороны властей. А вот как ситуацию вокруг телекомпании «Тан» комментирует МИД Республики Казахстан : «О телевизионной компании «Тан». Министерство культуры, информации и общественного согласия Республики Казахстан не предъявляло претензий по вопросам соблюдения законодательства о языках и об ограничении ретрансляции к ТРК «Тан». Она, как и все остальные средства массовой информации, поставлена на учет и обладает всеми правами, закрепленными за СМИ в действующем законодательстве РК. Необходимо отметить, что претензии к данной ТРК выдвигались в отношении соблюдения технических параметров вещания. Министерство транспорта и коммуникаций РК является уполномоченным и ответственным органом, выдающим лицензии и, соответственно, контролирующим соблюдение технических требований и условий лицензии. 4 марта 2002 года приказом и.о. председателя комитета по связи и информатизации № 47-П было временно приостановлено действие лицензии ТОО ТРК «Тан»... 7 марта 2002 года Президент Республики Казахстан обратился к Минтранскому и МКИОС с поручением ускорить рассмотрение данного вопроса и оказать содействие ТРК «Тан» с тем, чтобы передачи этого телеканала вновь появились в эфире. Вещание телекомпании было возобновлено в полном объеме.

 Как следует из вышеизложенного, любые предположения о политической подоплеке указанных событий и тем более претензии к властям о якобы имеющихся намерениях устрашения политической оппозиции и независимых СМИ, не имеют под собой никаких реальных оснований.» Но, так или иначе, Жакиянов сумел убедить послов в своей правоте. Правда, на самом деле 29 марта Жакиянов не встречался с самим послом. В этот день по просьбе Г.Жакиянова состоялась его встреча с послом Франции в Казахстане С.Смесовым. После указанной аудиенции Г.Жакиянов самовольно остался в здании посольства Франции, где также расположены посольства Великобритании и Германии, не поставив об этом в известность ни французского посла, ни руководство английской и германской Дипломатических миссий... Правда в последствии, как становится понятно послы Франции, Германии, Великобритании и США все-таки переговорили с Галымжаном Жакияновым. И Жакиянову удалось убедить послов в своей правоте. В результате же за право дать приют казахскому олигару-диссиденту стали бороться аж четыре державы – США, Германия, Франция и Великобритания. И все четыре заявили, что готовы дать гарантии Галымжану Жакиянову. Правда какие именно гарантии пока не ясно. И вот интересно – эти гарантии были даны Жакиянову до ли после переговоров со следственными органами, занимающимися расследованием его дела? Ведь досье на бывшего акима потянет на очень хороший срок. В нем найдется все что угодно – начиная от мелких махинаций, заканчивая крупными схемами обворовывания государства...»

«…Айгуль ОМАРОВА: Второе вхождение во власть, или попытка конструктивного диалога путем сотрудничества?..

Сенсацией стало назначение во власть Ораза Жандосова. Указом президента страны он назначен помощником главы государства. В информационных сообщениях не сказано, чем конкретно будет заниматься бывший вице-премьер и нынешний сопредседатель Демократической партии Казахстана “Ак жол”. Многие склонны рассматривать это как подтверждение собственных доморощенных прогнозов, мол, мы предупреждали, что так оно и будет. Возможно, повлияло, что Жандосов, по матери еврей, гражданки Израиля, имеет контакты с мировым еврейским лобби. Зачем Назарбаеву портить отношения с мировым еврейством?

И далее: “Власть создала “Ак жол”, чтобы ослабить общественное объединение “Демократический выбор Казахстана, а на самом деле никто их от кормушки не убирал” и т.д. Словом, оценкам, комментариям не будет конца и края. Собственно говоря, сенсационного в этом назначении ничего нет. Позволю себе привести цитату из сообщения Казинформ от 22 ноября 2001 года: “По словам А. Бисенбаева (пресс-секретарь президента страны в тот период. – А.О.), глава государства тем не менее заявил, что указанных лиц он отправляет в отставку с большим сожалением. Ведь они немало сил приложили для успешного продвижения в стране реформ. И поскольку могут принести еще немало пользы в дальнейшем, то не должны оказаться “за бортом” президентской команды”. 

Среди указанных лиц были Ораз Жандосов, Жаннат Ертлесова и Галымжан Жакиянов. Объективно, речь, скорее всего, шла о первых двоих. Галымжан Жакиянов, как и Мухтар Аблязов, не принадлежали к числу “золотой молодежи” столицы – сливкам общества. Оба они – дети сельских интеллигентов - и свою судьбу выстраивали без помощи именитых родителей, дядей, тетей и прочих родственников. Все же остальные, кто подписал тогда обращение о создании ДВК, входили в число элитной столичной молодежи, или, говоря по-казахски, являлись “ак суик”, что означает “белая кость”. Уже тогда в этом можно было увидеть противоречия между лидерами ДВК. Нельзя было не предположить так же и то, что Галымжан Жакиянов и Мухтар Аблязов окажутся в силу многих причин более радикализованными, чем все остальные организаторы ДВК. Собственно говоря, так все и произошло…».


***

Вот так видят СМИ власть и «оппозицию». Создавали образы «революционеров», мифы и легенды о них. В ход шло все: «закрытие» газет, «поджоги», «отрубленные головы собак», «избиения» и многое-многое другое, что в целом создавало для внутреннего и внешнего пользования вид вполне благопристойного демократического государства. При этом весь «креатив» предоставляла сама оппозиция. Хочу честно покаяться, что я и мои мамлюки  зачастую выступали отрицательными «героями» в гнусных сценариях, разрабатываемых властью.

***
А теперь познакомьтесь с «крестным отцом» «цветных революций» в странах Восточной Европы, Прибалтики, Украины, Грузии, Киргизии. Он же является «крестным отцом» наших оппозиционеров.

Воистину, «для мышки сильнее кошки зверя нет». По вашингтонским меркам считается «шестеркой», а среди наших «оппозиционеров» в «крестных» ходит.

Брюс Джексон – запомните это имя. 
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Влиятельное лицо

«... он пользуется чрезвычайным политическим влиянием в регионе. Его имя Брюс Джексон. Это неоконсерватор из Вашингтона, член проекта “Новый американский век” (New American Century), друг и коллега других известных неоконсерваторов, таких, как заместитель министра обороны Пол Вулфовиц и Гари Шмитт, исполнительный директор проекта. Бывший инвестиционный банкир, он также является президентом неправительственной организации Комитет США-НАТО, одной из наиболее влиятельных в Восточной Европе.

Кроме того, он – глава мозгового центра неоконсерваторов под названием "Комитет по освобождению Ирака". Он также в прошлом вице-президент аэрокосмической корпорации Lockheed. Не является ли он - прежде всего – секретным представителем военно-промышленного комплекса?

Работая в неправительственной организации, Джексон сделал больше, чем кто-либо другой, для привлечения восточно-европейских стран в НАТО. Во-первых, в 1999 году он в Вашингтоне положил много усилий на лоббирование приглашения для Чешской Республики, Венгрии и Польши. Он консультировал глав этих стран по вопросам реформирования их военных сил и гражданского общества, которое позволило бы им получить такое приглашение, и выступал в их поддержку перед комитетом по иностранным делам Сената США.

За последние два года он продолжал активную деятельность по организации приглашения для большинства других восточно-европейских стран в НАТО. Он беспрестанно разъезжает, встречаясь с лидерами стран и министрами иностранных дел всех восточно-европейских стран, давая им консультации о том, как проводить реформы. В этом году с его помощью приглашение на вступление в НАТО получили Болгария, Эстония, Латвия, Литва, Румыния, Словакия и Словения.

... но не только в этом процессе он был реальным игроком. В 2002 г. он также возглавил неоконсервативную неправительственную организацию, Комитет по освобождению Ирака, созданный в Вашингтоне в ноябре 2002 г. Это была влиятельная группа в поддержку вторжения США в эту страну. В январе этого года Джексону удалось свести вместе работу этих двух комитетов, когда при оппозиции, оказанной новой поправке по Ираку в Совете безопасности ООН Францией, Германией и Россией, он сумел организовать письмо группы "Вильнюс-10".

В этом письме 10 восточно-европейских стран – Албания, Болгария, Хорватия, Эстония, Латвия, Литва, Македония, Румыния, Словакия и Словения - высказались в поддержку возглавляемой США кампании против Саддама Хусейна. В письме говорилось об "убедительных доказательствах", представленных ООН Госсекретарем США Колином Пауэллом. В письме также говорилось: “Наши страны понимают опасность, которую представляет собой тирания, и ту особую ответственность, которую несут демократические страны по защите наших общих ценностей”.

Явная поддержка США

... так кто же такой Брюс Джексон? Пережиток ли он холодной войны, оперативник ЦРУ, работающий во имя расширения американского влияния на восток за счет ЕС и России? Это возможно – он начинал свою карьеру как сотрудник военной разведки США и происходит из семьи, члены которой работали на американское правительство. Его отец, Уильям Хардинг Джексон, занимал пост заместителя директора ЦРУ с 1951 по 1956 гг. 

А может, он странствующий посол торговли оружием? Сторонники этой теории указывают на то, что вплоть до этого года Джексон являлся вице-президентом по вопросам стратегии компании Lockheed Martin. Эта компания, считают они, очень выиграла от расширения НАТО на восток. Когда восточно-европейские страны присоединяются к НАТО, им приходится модернизировать свои вооруженные силы, чтобы обеспечить их совместимость с войсками других стран-членов НАТО. На практике это часто означает приобретение у Lockheed Martin самолетов F-16.

Дальнейшие цели на востоке

Учитывая потоки капитала и то, как за присоединением к НАТО последовало присоединение к ЕС, а также как НПО Джексона помогает этому случиться, интересно остановиться на его новом проекте – "Проекте переходных демократий". В цели этого проекта входит помощь странам на крайнем востоке Европы, таким как Албания, Грузия, Молдова, Сербия и Украина, осуществить переход и присоединиться к "сообществу ценностей" НАТО. Он также работает со странами в Центральной Азии, такими как Азербайджан. Он говорит: "Вся суть этого проекта состоит в том, что у этих людей нет никого, кто бы сказал им правду. Плененные народы склонны к ограниченности. Люди диктатур не склонны много думать. От них этого не ждут. В таких системах можно выжить, лишь избегая ответственности. Мы пытаемся научить их необходимости брать на себя ответственность и продвигать реформ. Они не могут позволить себе стратегических планировщиков, поэтому мы выполняем эту работу бесплатно, что им очень нравится".

Другие источники свидетельствуют о склонности Джексона к прямоте. Говорит один из источников в правительстве США: "Я встретился с ним раз, а на второй раз он говорит мне: Знаете, сначала мне показалось, что вы не очень-то умны". Я был свидетелем того, как он сказал президенту Македонии, что он не знает, чем тот занимается". Джексон считает, что прямота может быть здесь рискованной: "В центрально-европейских странах, таких как Польша, если вы придете и скажете: этот человек – взяточник и должен уйти", вы можете столкнуться с министром или политической группой. Но если вы сделаете так в этих странах, то будете иметь дело с организованной преступностью. Так что надо быть очень осторожным: там есть очень дурные люди. Я стараюсь избегать их. Например, я поеду [в страну, расположенную рядом с Россией], но никогда не стану встречаться с [главой государства этой страны].

Когда Euromoney общался с Джексоном, он был измучен после "одного позднего вечера в Грузии". Такие вещи постоянно случаются вокруг него. Он говорит о политических изменениях в этой стране: "Я целиком и полностью за революции, особенно за бархатные. Но это не исключает необходимости полноценных демократических выборов. Теперь они должны организовать президентские и парламентские выборы в считанные дни. Я надеюсь, что Грузия станет первым успехом на Кавказе. Со своими горами она должна стать лучшим туристическим курортом после Давоса. Но сдается мне, что там лишь один горнолыжный подъемник на все Кавказские горы".

Джексон говорит: 

«Как Россия, так и Запад готовы организовать свою „мягкую силу” – от экономического и рыночного влияния к поддержке или отрицанию демократии, к агрессивной дипломатии. Цель – сформировать регион по собственному образцу... 

- Четкую стратегию демократии, которая предлагает финансовую, военную и политическую поддержку постсоветских демократий в их борьбе за разрыв с российским империализмом и местным авторитаризмом. Жесткость реакций ЕС и США относительно диктатуры в Беларуси является обещающим началом. 

Эта стратегия должна быть направлена на то, чтобы противостоять запугиваюшей риторике Кремля против „цветных революций” и любого постсоветского государства, которое было настолько „глупым”, чтобы позволить демократические изменения. Эта стратегия должна включить увеличение вдвое финансирования относительно продвижения демократии со стороны как ЕС, так и США, а также формальную поддержку неправительственных организаций в их ответах на месиджи Кремля. 

- Агрессивное продвижение передовых демократий Черноморского региона, особенно Украины и Грузии. Если одна из новых черноморских демократий успешно вырвется из российской экономической и геополитической орбиты, тогда аргументы о Черном море как части „близкого зарубежья” России обесценятся. Эта стратегия будет нуждаться в активной дипломатии относительно этих двух стран и значительной иностранной помощи. 

- „Открытые двери” в европейские институты. Конкурентная стратегия должна продемонстрировать, что страны Черноморского региона имеют надежное европейское будущее как альтернативу политической услужливости». 

***

Как организовываются «цветные» революции и саму бригаду Брюса Джексона в действии Вы можете посмотреть в документальном фильме «revolution.com», созданном французскими документалистами.

МАМЛЮКСКОЕ БРАТСТВО ИЛИ ГВАРДИЯ ВЕЛИКОГО ХАНА 
НА СТРАЖЕ
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«Мамлюкское братство» или Гвардия Великого Хана


Ну вот теперь, дорогой мой читатель, Вы знаете ВСЕ или почти ВСЕ. Я не стал выдавать только истинных государственных и военных секретов, относящихся к обороне, безопасности и внешней политике нашей Родины. 


Подведем краткие итоги. Вновь немного истории. К началу 90-х страна не имела своей армии, службы безопасности, специалистов по внешним связям, экономики, внешней политике, торговли и другим отраслям. Всем этим в советский период занималась Москва. В руководстве страны были люди с большим партийным коммунистическим стажем (не в обиду никому). Каждый день из страны тысячами уезжали специалисты – в общей сложности уехало около 2 миллионов человек.

Безопасность страны и личная безопасность первых руководителей была под реальной угрозой.

В страну хлынули тысячи агентов спецслужб мира и аферисты всех мастей. Экономика пришла в упадок и нашу «маленькую лодку» под названием Казахстан, готовы были «раскачать» Россия, США и Китай. Благо, было чем полакомиться. Все, кто приезжал в страну с разного рода советами, на самом деле, преследовали интересы своих стран и целых блоков государств.

Мне была поручена экономическая, а затем уже личная безопасность первых лиц государства.

Я прекрасно понимал, что это очень сложные участки работы, но кто-то должен был это делать. У других участки были не легче.

Абыкаев – безопасность страны и граждан, тяжелая промышленность. Сарсенбаев и Тажин – внутренняя политика и идеология. Абишев и Утемуратов – внутренняя и внешняя торговля. Токаев – внешняя политика. Туякбай – надзорная, а затем уже, законодательная власть. Балгимбаев – весь энергетический сектор. Все занимались еще и подготовкой молодых кадров. На ключевые посты массово выдвинулась молодежь – Аблязов, Каппаров, Смагулов, Досаев, Какимжанов, Джандосов, Жакиянов и многие другие. Азы капитализма постигли – Абилов, Субханбердин, Шукеев, Масимов и многие, многие другие. Начали появляться первые национальные кадры. Это уже был успех.

Мне досталось самое неблаговидное занятие – надзор за финансами и безопасностью лидера нации. Все понимали, что у меня в подчинении должны находиться преданные лично мне люди, иначе какой надзор и контроль? Я стал неторопливо и тщательно создавать элитное подразделение, члены которого работали во всех значимых ведомствах страны. Оснастил это подразделение технически и хорошо вооружил. К тому времени «цветные» революции и всевозможные перевороты гремели по всем странам СНГ. Мир не спал, он жаждал прихватить у нас все, и, прежде всего, независимость.

Естественно, у меня накапливались негативные материалы на всех. Я исправно поставлял это все в Ханский Шатер. Работа у меня была такая. Разумеется, меня все невзлюбили.

Как Вы заметили, во благо страны требовались огромные средства, необходимые для содержания всей системы – партии, газеты, журналы, сайты, многочисленные конференции и мероприятия, «оппозиция», приглашение огромного количества гостей, А САМОЕ ГЛАВНОЕ - В РАЗЛИЧНЫЕ ТАЙНЫЕ ОБЩЕСТВА МИРА, О ЧЕМ Я УЖЕ НЕМНОГО РАССКАЗАЛ. Денег ни в казне, ни в бюджете не было. Их можно было достать и накопить при внешнеторговых операциях и в системе транспорта, энергетике. Для этого и были созданы многочисленные зарубежные счета и эти деньги действительно тратились на благородные цели ради независимости Казахстана. В любом случае, у меня в этом не было сомнений. Эти расходы невозможно было отразить в бюджете страны.

Но параллельно происходили и другие явления. К началу 2001 года в стране сложилось несколько крупных кланов – ФПГ (финансово-промышленных групп), которые практически являлись государством в государстве. Эти группы имели финансы, банки, вооруженную охрану, службы безопасности, спецтехнику и спецвооружения. Становилось горячо и тесно. 

В воздухе запахло предательством. Каждый из руководителей этих групп старался раздвинуть свои границы, укрепить их, расставить своих людей на ключевые должности. Пошла борьба компроматов. Ханский Шатер переполнился доносами. Все дружили против всех. Ситуация подогревалась вполне естественной причиной – возрастом Президента.

Летом 2000г. я имел материал о группе Аблязова, Жакиянова, Джандосова. Путем ряда комбинаций в собственность России должны были перейти ГРЭС-2, угольные разрезы, приграничные к России электрические сети. Все это за долги перед «РАО ЕЭС». Аблязов и его сподвижники имели свой интерес на российской стороне. Утечка информации произошла от ФСБ России через заместителя Чубайса, который об этом написал Назарбаеву, или, если сказать честно, то помог в этом Путин.

Об этом и многом другом я доложил Президенту. В ответ на это была организована грязная пропаганда в мой адрес и в адрес моих «мамлюков». Преиздента задели за самое живое - Рахат организовывает переворот. Разногласия становились непримиримыми. Меня отправили «в ссылку» в Австрию, а Аблязова и других осудили. Юридически за хищения, практически – за предательство.

К 2005г. ситуация вновь обострилась, борьба за власть стала принимать уродливые и опасные формы. Меня вновь отозвали в страну. Хорошо вооруженные джентльмены уже с трудом сдерживали себя. В качестве примера могу привести следующее. Когда определенному клану понадобилось убрать Досаева, то заразили СПИДом детей в Шымкенте. Досаев пал жертвой СПИДа. Если он вернется когда-либо во власть, - то СПИД, оказывается, излечим.

С высоты настоящего я понимаю и могу философски рассудить. Если обратиться к истории стран, то становится ясно, что психология человека не меняется. Народ требует «хлеба и зрелищ», элита управляет страной, высшая элита проводит постоянную борьбу за верховенство во власти. История России, Европы и Азии – это сплошные перевороты и убийства претендентов на власть – принцев, королевичей, внебрачных детей, лже-царей убивали жестоко, невзирая на возраст и пол. Такова, наверное, природа человечества.

Я и мои мамлюки были готовы защитить первых лиц страны в любую минуту. Теперь, я надеюсь, Вы прочитаете приговор в отношении меня и моих «мамлюков» уже с другой точки зрения. И я, и Мусаев, и Абыкаев, и Токаев, и многие другие работали и соприкасались с агентами многих служб, иначе какие мы разведчики. Какой я глава мамлюков, если не вооружен и не опасен? Нужен ли народу и Хану такой мамлюк?

И я стал лучшим. Это не нравится апостолам, воротилам бизнеса и разведкам первых стран? Конечно, не нравится. Но именно такой я нужен своему народу и я готов ему служить.

К великому сожалению, ханская рать сплотилась против меня. У всех руки по локоть в крови. Многих мамлюков – истинных патриотов Родины в настоящее время держат в застенках, пытают, шантажируют, выкрадывая жен и детей.

Но мамлюки не сдаются без боя. Потерпите, братья.

Я вернусь.

Я тоже не безгрешен, работа такая. Но на мне нет крови Нуркадилова и Сарсенбаева. Но об этом в покаянии.

СЕМЕЙНЫЙ ПОДРЯД ИЛИ 

СЕМЬЯ НА ПОДРЯДЕ
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Семейный подряд или семья на подряде


Судьба распорядилась так, что я попал в непростую семью, но «расклад» оказался именно такой. Жалею ли я об этом? Нет.


Жизнь мне подарила Даригу и моих детей, которых я по-отцовски люблю, и, думаю, что эта любовь взаимна. По этой причине, я, надеюсь, читатель меня поймет – в этой книге я буду говорить о близких родственниках своей супруги только избирательно положительное.


Насколько я мог понять, дети в семье – три дочери воспитывались матерью Сарой Алпысовной. Глава семейства большую часть  времени проводил на работе и особого влияния на воспитание дочерей не оказывал.


Сара Алпысовна – женщина скромная, из простой семьи, склонностью к особым излишествам не страдает. В своей жизни она счастлива и несчастна по-своему. Последние годы она все реже и реже видит мужа и все больше по телевизору. Такова судьба многих восточных женщин – они живут дольше, но старятся быстрее. 

Но больше всего неприятностей в ее жизнь привнес Тажин, не сам лично, конечно, а его стратегии. В первоначальных планах Великого Паука моя бывшая теща должна была позиционироваться как глава благотворительного фонда (для зрителей из западного мира). Но позже ее жизнь стала невыносимой.

Дело в том, что Тажин «откопал» где-то материалы про систему Порфирия Иванова. Согласно этой системы он придумал новый образ первой леди и включил в программу по имиджу первых лиц страны. С этого момента Сара Алпысовна постилась по двое суток каждую неделю, а что еще хуже – она каждый вечер и утро обнажалась догола, выходила во двор и обливалась ледяной водой независимо от времени года. Жизнь первой леди превратилась в ад. Каждую субботу она выезжала на горную речку и обливалась уже всенародно. Последователями это движения стали осведомители КНБ и МВД (это по приказу). Эти же люди массово вовлекали в движение молодежь, стариков и малолетних детей. Не знаю, набралась ли теща здоровья, но психика подорвалась. Лично я думаю, что Паук надеялся, что изживет ее со света таким садистским способом. Но теща выдержала это испытание.

Надо признаться, и я информировал ее о действительном положении вещей. Каюсь, виноват, что нередко «портил ей кровь», подбрасывая слухи об изменах ее мужа. Но это было необходимо для укрепления семьи Великого Хана.

Старшая дочь Дарига с детства содержалась в строгости, кроме того, ей приходилось воспитывать и ухаживать за младшими сестренками.

Может быть поэтому она выросла самостоятельным, деятельным и умным человеком. Если Вы помните, мне в обязанности, кроме охраны, вменялось и обеспечение информационной безопасности страны. Поэтому мой приход в медийное пространство был не случаен, а являлся частью возложенных на меня задач. Должен признаться, что в исполнении этих обязанностей мне помогала жена Дарига. 

За короткий срок нам удалось модернизировать и оснастить современной аппаратурой телеканал «Хабар», открыть несколько газет и журналов. Если общественность помнит, то в те годы все информационные войны между кланами проводились на страницах газеты «Караван» и телеканала «КТК». Впоследствии было решено, что эти информационные ресурсы выкупит компания «Акцепт» и передаст их под управление государства. Так все и произошло. За незначительное время Дариге удалось создать мощный, работающий по современным стандартам Медиа-Холдинг, являющийся основным информационным инструментом «Алтын Орды».

Не оглядываясь на многочисленные рекомендации Администрации Президента, Дариге удалось выстроить медийный рынок услуг, который стал приносить доходы государству.

Это мало нравилось политтехнологам и имиджмейкерам Ак-Орды, но, как говорится, «смелость города берет». Дарига расцвела и стала истинной спутницей и неизменной помощницей главы мамлюков, а значит и «Золотой Орды».

Мне бы не хотелось в этой книге рассуждать о других родственниках моей любимой жены. В частности, я обойду вниманием ее сестер и их личную жизнь.

Коротко остановлюсь на Болате Назарбаеве и Кайрате Сатыбалды. Им предоставлялись неплохие возможности реализовать себя в различных областях. Но все как-то у них не клеилось. Более того, оба, кроме хлопот, ничего для семьи не доставляли. Природа явно на них отдохнула.

Что касается Т. Кулибаева, то он был в числе посвященных и прошел обряд крещения. Сфера его ответственности - выстроить энергетический и банковский секторы страны по международным стандартам. В целом, он с задачей справился. Я, в отличие от него, легкой жизни не искал. Торговать нефтью и газом желающих было много. Но Верховный распорядился именно так. Я думаю, что он, Хан, догадывался, что поручить Тимуру мои участки – означало провалить дело. А торговать горячими пирожками на людном месте – дело нехитрое.

Если же читателю хочется чего-нибудь остренького, то, - пожалуйста, - зайдите в мировую паутину и наберите интересующую фамилию. Там все правда. Но читайте теперь все с оглядкой на то, что Вы узнали в этой книге.

Что касается моего бывшего тестя, то многое я уже рассказал в этой книге. Фактически вся книга о нем. Но все же заострю внимание на некоторых нюансах. Сначала удивлю Вас. Я глубоко уважаю этого человека и отдаю должное его заслугам перед народом. Народ его действительно любит.

Прежде всего, он – единственный из глав государств-стран СНГ, который сумел из партийного номенклатурного работника стать фигурой международного уровня. Не имея навыков управления государством, он сумел построить фактически новое государство и это со своим то окружением. 

Для этого ему пришлось создать тайное общество посвященных, которое было построено на принципах мафии. На самом деле, он и был Пауком пауков, и держал цепко в своих руках в буквальном смысле все нити. Во всей системе каждый следил за каждым и обо всем докладывал в Ханский Шатер. Он знал все и про всех. О нем не знал никто и ничего. Это надо было уметь, и это дано далеко не многим.

Должен отметить те несколько, мягко говоря, странностей, которые меня поразили и даже ошеломили.

Однажды он взял меня с собой в поездку в Мекку. Земля все-таки святая, и это была его первая поездка. Я видел, что Назарбаев немного взволнован. В полете Назарбаев несколько раз мне проговорил, что у него проснулось сильное желание, чтобы его приезд в Мекку ознаменовался дождем. Когда президентский лайнер приземлился и он ступил на святую землю – вдруг пошел дождь, что в этих краях исключительно большая редкость. Ну это я так, к случаю.

Безусловной особенностью Назарбаева является его обладание в совершенстве пара-психологическими технологиями, а может быть и чем-то другим... Так например, его приемы «чтения» мыслей людей и гипноза уже вошли в пословицу среди сильных мира сего. Это было видно даже невооруженным глазом, наблюдая как он может внушать свое мнение окружающим, вне зависимости от рангов, званий и регалий. Может быть, читатели сами выступали свидетелями или слышали о его сверх-человеческих способностях.

Этим возможно и объясняется мое позднее прозрение. Я вполне мог находиться все эти годы под сильнейшим воздействием гипноза.

Говорят, что бывший тесть достаточно быстро освоил и приемы левитации. Я точно знаю и видел тех индусских гуру и тибетских монахов, которые тайным образом приезжали в Астану для передачи своего опыта и изучения особых умений Великого Хана. Это все организовал Масимов. Он также отвечал за сохранение секретности вокруг этих «отклонений» руководителя страны. 

То, что я видел – Великий Хан мог легко отрывать свое тело от земли, находясь в позе «лотоса». Первый раз я увидел это во время моего обряда Посвящения, но тогда я все воспринимал как в тумане, и думал, что мне это показалось, было сном. Но потом я неоднократно наблюдал это и многое другое. 

Ко мне неоднократно обращались американские спецслужбы с просьбой предоставить им информацию об этих особенностях личности Президента. 

Думаю, Вы поймете какой страх, смешанный с долей, - сейчас могу признаться, - восхищения, я испытывал. Рассказывают кое-что и пострашнее, но для того чтобы не демонизировать «образ вождя», я воздержусь от описания «чудес».

Дорогой читатель, судите сами, как расценивать эти отклонения. Неужели Вы думаете, что стране, стремящейся стать частью цивилизованного мира, хорошо иметь такого лидера?

***

Возможно, изначально иначе было не выжить стране. Могли же по примеру России, Киргизии и Украины скупить и продать все за рубеж (как это хотели сделать Б. Березовский, М. Ходорковский и др.). 

Либо мог быть второй вариант – оставить все как есть и наблюдать как разваливают страну «красные директора» (Туркмения, Узбекистан). Давайте отдадим это на суд истории. А пока пусть упражняются Д. Сатпаев, Е. Карин, Б. Нурмухамедов и другие «назначенные» независимые политологи.

В любом случае, в первоначальном виде план был четким – назначить на ключевые должности доверенных лиц – избранных. Руководителями предприятий промышленности и индустрии определить лучших из лучших, взять весь современный опыт и знания за рубежом и приживить их в Казахстане. Все заработанное – консолидировать в «общак» на зарубежные счета. Накопленные средства вернуть на Родину в виде инвестиций. Использовать деньги во благо страны. Когда отпала необходимость в зарубежных счетах, то были открыты официальные Фонды Казахстана.

В принципе, деньги стали возвращаться. Вы думаете, «Юни кредит», - это итальянский банк? Ошибаетесь. 40% акций банка принадлежит Хану. То же самое можно сказать о корейском банке, который выкупил казахстанский «БанкЦентрКредит». Контрольный пакет этого «корейского банка» принадлежит Тестю.

Аналогичная ситуация должна была произойти и с МедиаХолдингом «Хабар». Вырученные средства я бы направил на развитие частной медицины и частного доступного по цене образования.

Не исключаю и того, что средства, вырученные от продажи АТФ Банка, тоже начнут работать на Казахстан. Возможно, на них выкупят доли мировых гигантов нефтяной и газовой отраслей, работающих в Казахстане.

Не было учтено в этой концепции несколько вещей:

1) короткий срок человеческой жизни;

2) человеческий фактор;

3) разрушительная сила спецслужб стран большой восьмерки.

Что победит в борьбе – идея «Алтын Орды» или человеческий фактор, помноженный на «Ось зла» - «Большую восьмерку»? 

Я стоял и буду стоять на стороне «Алтын Орды» и история докажет, кто был прав.

Кто сейчас поручится за Кажегильдина и скажет, что он на стороне Родины? Кто сможет угадать мысли Абыкаева и помнит ли «серый кардинал» о клятве «Алтын Орды»? И такие вопросы можно задавать каждому избранному. Но вот, правдив ли будет ответ, – это вопрос вопросов.

Не могу не отметить и отрицательные черты Хана.

Первое – это подозрительность на уровне навязчивых идей – заговоры, убийства, покушения. В принципе, эту черту развили окружающие и все стали дружно эксплуатировать. Что касается лично меня, - я чувствовал, что он меня постоянно проверял и не доверял до конца.

Вторая черта, - это тоже, скорее болезнь, - гипер-сексуальность. Изначально его гиперсексуальность я относил к тому, что он, как и всякий восточный человек, страдал от отсутствия сына, не как наследника, а как продолжателя рода. Потом, в силу своих полномочий, в процессе наблюдений я заметил, что это просто суперпотенция. 

Он не садился завтракать, обедать и ужинать без традиционного полового акта. Часто он даже решал пополдничать, но, не потому что был голоден, а просто жаждал любви. 

Я даже, по его просьбе, показал его врачам в одной из австрийских клиник. Медицина оказалась беспомощной. Ну, вот теперь Вы понимате, для чего открыл сеть гаремов «серый кардинал» и почему так часто Хан посещает Турцию и Арабский мир.

Сомневающиеся могут заглянуть в медицинскую карточку в австрийской клинике либо поинтересоваться у Кондолизы Райс (он, Хан, называет ее Райкой на казахский манер). В любом случае, престиж страны в глазах Конди и международной общественности Великий Хан поддержал. Эта любовь к Конди дорогого стоила, и своего она добилась, – наши инвестиции потекли рекой на Украину и в Грузию.

«КРЕСТНЫЕ ОТЦЫ» 

«КРЕСТНОГО ТЕСТЯ» 

ИЛИ РЕАЛЬНАЯ ПОЛИТИКА
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«Крестные отцы» «крестного тестя» 

или реальная политика


Начиная эту главу, я намеренно решил сделать так, чтобы в ней практически не было моего авторства. Это я сделал для того, чтобы читатель сам, без моего воздействия, смог погрузиться в мир тайных обществ и сделать для себя выводы. 

Должен предупредить Вас, что я намеренно изложил только то, что уже в той или иной степени известно миру.


Все остальное – тайна, которую я не имею права раскрывать и, прочитав эту книгу, я надеюсь, читатель поймет почему.


Сведения, которые почерпнет читатель в этой главе, понадобятся ему, чтобы «зацепить» в руки ниточки, потянув за которые, он сможет распутать клубок под названием «Международный мафиозный картель».

О тайных обществах 


Совет 13 - это дьявольская организация, и во главе ее стоят Ротшильды. В данной организации можно встретить Вольных Каменщиков, коммунистов и членов прочих союзов. Организация очень широко разветвлена. Она занимается политикой и финансами, причем возникает впечатление, что она осуществляет управление всем миром. Данная организация сделает все, что сможет, чтобы добиться такой власти над миром, включая и Третью Мировую войну. Они называют себя “Иллюминатами”. 

Самыми влиятельными организациями Иллюминатов в настоящее время являются: Совет по Международным Связям (CFR). Он был основан в 1921 году группой “Круглого Стола”; называется  также “Истэблишментом”, “невидимым правительством” или “Рокфеллеровским министерством иностранных дел”. Эта полусекретная организация сегодня принадлежит к числу наиболее влиятельных в США; ее членами могут быть исключительно американские граждане. CFR сегодня осуществляет самый тщательный контроль над нациями Западного мира, либо непосредственно, через связи с такими же организациями, либо при посредстве таких институтов как “Всемирный банк”, руководство которым осуществляется CFR. С самого основания CFR его членами были все американские Президенты еще до своего избрания на этот пост — вплоть до Рональда Рейгана. Вдобавок, и вице-президент Рейгана, Джордж Буш, был членом CFR. В 1977 году Буш был даже Директором CFR. Эта организация контролируется через Синдикат Рокфеллера и делает все, что может, для осуществления конечной цели — основания “всемирного правительства” .

Члены Совета Международных Отношений — это действительно избранные. Джордж Буш — член Ордена. Члены Ордена дают клятву, которая освобождает их от обязательств по отношению к любой нации, монарху, правительству или Конституции и нейтрализует любую другую клятву, которую член Орден может дать. Святая верность должна сохраняться только Ордену, а цель — Новый Мировой Порядок. Буш не является верным гражданином Соединенных Штатов, но зато верен цели разрушения США и установления Нового Мирового Порядка. Согласно клятве данной Бушем при посвящении в “Череп и Кости”, его клятва как президента Соединенных Штатов Америки — ничего не значит. 
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Бильдербергеры. Данная тайная организация была основана в Мае 1954 года в Отеле де Бильдерберг в Оостербееке, Голландия Принцем Бернхардом Нидерландским. Бильдербергеры состоят приблизительно из 120 членов, принадлежащих к высшим финансовым кругам Западной Европы, США и Канады. Основные их задачи, сформулированные самим Принцем Бернхардом, сводятся к достижению мирового господства и к созданию глобальной армии под контролем ООН. Их называют также “невидимым мировым правительством”. Офис находится в Гааге, Швейцарии — единственной европейской стране ни разу не подвергавшейся бомбардировкам в годы Первой и Второй Мировых войн, т.к. Швейцария является своеобразным штабом власть имущих мира сего. 

«Трехсторонняя комиссия», основанная в Июне 1973 года Д. Рокфеллером и З. Бжезинским, в сотрудничестве с членами CFR, контролирует всю американскую экономику, политику, армию, нефть, энергетику и лобби средств массовой информации. Ее членами являются, например, директора концернов, банкиры, маклеры недвижимости, экономисты, политологи, юрисконсульты, издатели, ведущие журналисты, политики, профсоюзные деятели, президенты: Буш Д., Киссинджер Г., Клинтон Б. и др.

“Римский Клуб” “Римский Клуб” является группой членов международного “Истэблишмента” из 25 стран (около 50 человек). Он был основан кланом Рокфеллера и им же финансируется. Основной задачей является все то же установление мирового правительства элиты. “Римский клуб” разработал единую мировую религию и распространяет через средства массовой информации предрассудки касательно “энергетического кризиса” и перенаселенности Земли. Именно ими разработан вирус СПИДа (и противоядие от него), который стал распространяться среди людей, чтобы провести для мирового правительства крупную программу расового санирования. 
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Рыцари Мальты — это всемирная организация проникшая в большинство сфер: бизнес, банковское дело, политику, ЦРУ, другие разведслужбы, религию, образование, юриспруденцию, информационное агентство США, ООН и огромное число других. Они один из старейших филиалов Ордена Поиска. Глава Рыцарей Мальты избирается к правлению пожизненно и утверждается Папой. Рыцари Мальты имеют свою собственную Конституцию и присягают на верность идее установления Нового Мирового Порядка с Папой во главе. Члены рыцарей Мальты являются также влиятельными членами Совета Международных Отношений и Трехсторонней Комиссии.  Например, Рыцарь Мальты Майрон Тейлор был послом у президента Рузвельта. Рыцарь Мальты Джон МакКоун был посланником президента Кеннеди, а также директором ЦРУ в начале 60-х годов. Рыцари Мальты ВСЕ имеют дипломатическую неприкосновенность. Они могут провозить вещи без уплаты пошлины и без прохождения таможенного контроля. Наводит ли это на какие-нибудь размышления? В любом случае — это власть.  

При всем разнообразии тайных обществ и их кажущейся независимости все они объединены в единое целое, в единую пирамиду управления. Тайное общество - это всегда мафия. Только с нижнего 1-го уровня до 33-го уровня - это международная мафия, уровни с 1-го до 66-го - это еврейская мафия, а уровни с 1-го до 99-го - левитская мафия. А еще выше - оккультные сатанинские структуры. 

Процедура посвящения в тайных обществах может быть разной. По полной схеме эта процедура представляет собой мистический спектакль на основе иудаистской «Легенды об Адонираме». 
Один из основных принципов тайных обществ - это принцип невидимых начальников, которым каждый член дает клятву безпрекословного подчинения. То есть члены любых ступеней никогда полностью не представляют своё место в иерархии тайного общества. Они знают только то, что внизу и непосредственно высший уровень. По мере подъема по ступеням члены тайного общества всё больше грязнут в преступлениях. Выход из тайного общества, особенно с высоких степеней, живым не предусматривается. В тайное общество  есть только вход. Мистические ритуалы зависят от уровня посвящения и от особенностей лож. На высших уровнях используются человеческие жертвоприношения и применение человеческой крови. Некоторые тайные общества управляют массой других открытых организаций.

Многие из тайных обществ, однако, не договорились о том, кто будет править в Новом Мировом Порядке, и это причина того, что некоторые принимают разные направления движения, хотя движутся к одной и той же цели. 


***


Став избранным, имея доступ практически ко всем материалам в стране, я шаг за шагом проследил путь каждого избранного в Ордене Великого Хана и пришел к ошеломляющим выводам. 

Каждый из членов «Алтын Орды» является одновременно членом могучих мировых тайных организаций. Не верите? 

Посмотрите, какое влияние оказывают тайные общества в России и в Казахстане.

СПИСОК  

ИЗВЕСТНЫХ  МАСОНСКИХ  ЛОЖ  И  ОРГАНИЗАЦИЙ 

(с указанием некоторых состоящих в них общественных деятелей 

Европы, США, России и Казахстана)

1.
Орден Мальтийских рыцарей: Кретьен Ж., Берлускони С., Баррозо Х., Солана Х., Горбачёв М.,  Ельцин Б., Примаков Е., Яковлев А., Березовский Б., Шеварднадзе Э., Абрамович А., Лисовский С., Бородин П., Филатов С., Юмашев В., Костиков В., Тажин М., Аблязов М., Субханбердин Н., Смагулов Н., Абилов Б., Байменов А., Тасмагамбетов И., Сарсенбаев А., Нуркадилов З., Жакиянов Г., Туякбай Ж. и др. 

[image: image48.jpg]


[image: image49.jpg]


[image: image50.jpg]



2.
Еврейская ложа "Бнай-Брит" от одноимённого ордена: глава ордена Киссинджер Г., идеолог Бжезинский З.  (Дж. Буш-старший, Аттали Ж., Рокфеллер Д., Хейг А., Лучанский Г.,  Гиффен Д., Гусинский В., Смоленский А., Шаевич А., Ходорковский М., Фридман М., Авен П., Хаит Б., Машкевич А., Ибрагимов А., Шадиев П., Миттал Л., Ни В., Ким В., Те В., Джандосов О., Ахметов Д., Терещенко С., Кажегильдин А., Попович Н., Дунаев А. и др.).
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3.
Ложи шотландского ритуала: Павловский Г., Белковский С., Ертысбаев Е., Бабакумаров Е., Калетаев Д., Ауэзов М., Келимбетов К., Мамин А., Джаксыбеков А., Нигматуллин Е., Нигматуллин Н.
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4.
От Германского масонства – ложа "Великий Свет Севера»: Своик П., Дуванов С., Мельцер И.
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5.
Орден розенкрейцеров: Джексон Б., Фрост Д., Перл Р., Холбрук Р., Иванов С., Токаев К., Досжан А., Мусин А., Шукеев У., Саудабаев К., Мухамеджанов Б., Джакишев М., Балиева З., Коржова Н., Самакова А.
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6. Орден иезуитов: Буш В., Райс К., Ли Хуан Ю, Хуан Карлос, Путин В., Медведев Д., Назарбаева С., Назарбаева Д., Балгимбаев Н., Абишев С., Утемуратов Б., Абыкаев Н., Утембаев Б., Кикшаев А., Кулибаев Т., Дутбаев Н., Дерновой А., Жумаканов В.
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7.
"Молодая Турция": Джемаль Г., Дудаев Д., Масхадов А., Басаев Ш., Шаймиев М., Аушев Р., Кожахмет А., Сайденов А. и др.).

8. Братство исламистов «Прокрустово ложе»: Назарбаева С., Сатыбалды К., Назарбаев Б., Масимов К., Тлеухан Б., и др.
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9. Билдербергское общество: Буш Дж. (и старший, и младший), Клинтон Б., Рамсфельд Д., Пауэлл К., Киссинджер Г., Бжезински З., Мондэйл У., Рокфеллер Д., Форд Г.,  Рубин Р., Волкер П., Дженингс П., Назарбаева Д. 

[image: image73.jpg]


  [image: image74.jpg]


  [image: image75.jpg]



10. (Китайское общество) «Красное и зеленое»: Ху Цзиньтао, Мао Цзэдун, Масимов К., Токаев К., Ауэзов М., Карибжанов Ж., Есимов А.
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***

Находясь длительное время за границей, я сам был принят (в некоторые из них – по рекомендации бывшего тестя) в ряд организаций, в которых нет доступа никому из 12 Апостолов, но это уже моя тайна. 
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Садам Хусейн состоял в масонской ложе и получал оружие и инструкции из Вашингтона. Стоило ему нарушить обет, и он был приговорен. Решали его судьбу два Ордена. Внешне все выглядит иначе: война, суд, повешение.


Вспомните Кикшаева и будет понятно, что этот человек осуществлял челночную дипломатию между тремя Орденами, отсюда и вся его могущественность.


Невозмутимость и внешнее спокойствие Абыкаева – это не свойство его характера. Что бы ни сделал в своей жизни этот человек – индульгенцию он получил лично у Папы Римского. Так же как Кикшаев и Утембаев.


Почетным членом 15 тайных обществ является Великий Хан.


Я состою в 9-ти из них, наиболее могущественных и влиятельных. Теперь Вы знаете суть моего разговора с бывшим тестем. Я показал ему рекомендации 9 обществ. Хан был взбешен и сражен.


Когда я говорю, что готов занять Трон – я знаю, что говорю. Великий Хан может и не быть членом международных сообществ, но тогда нас ждет участь Северной Кореи и Конго.


Когда я говорю, что смогу продвинуть страну в число лучших, поверьте, я имею для этого все основания.

И под занавес. У меня большая просьба к читателю:

1) прочитайте внимательно главы «Исповедь» и ««Крестные отцы» «крестного тестя»»;

2) теперь еще раз перечитайте всю книгу.

У Вас все встанет на свои места.

 Для подсказки. Вам, наверное, было смешно читать, что моя теща обливалась водой. Ничего смешного. Идеология этого движения началась в Мальтийском Ордене и была рекомендована для использования лично Папой Римским. Технология с виду простая: соблюдай 12 заповедей, обливайся водой, постись каждую неделю, делай все это каждый день и БУДЬ СЧАСТЛИВ.

А теперь вспомните, каким массовым движением это является. Великий Марат честно выполнял рекомендации.

***

Сейчас прошу также вспомнить более трагичную историю зараженных СПИДом детей в Шымкенте и прочитать следующее.


Глава из книги Николая Боголюбова "Тайные общества XX века"

«После Второй Мировой войны произошел резкий подъем рождаемости. Стоящие у власти немедленно организовали союз и провели исследования, которые показали что цивилизация может погибнуть вскоре после 2000 года, если население существенно не сократится. Было определено, что немедленное решение проблемы возможно при активном действии по двум направлениям. Первое - снизить рождаемость, второе - увеличить смертность. То что было несбыточной мечтой многих групп стало реальностью посредством концентрации власти в альянсе именуемом Билдербергской Группой... 

Единственной альтернативой для мировой правящей элиты стало увеличить смертность. Несколько сверхсекретных поручений были даны доктором Аурелио Пецеи из Римского Клуба. Он заверил, что представленная чума будет иметь эффект схожий с известной Черной Смертью в истории. Главное поручение заключалось в получении вируса, воздействующего на иммунную систему из чего следует невозможность создания вакцины. Микроб должен был быть использован против населения и введен в организм посредством вакцинации. Профилактика предназначалась лишь правящей элите. Финансирование было получено от Конгресса США по Н.В.15090 (1969), в котором 10 миллионов долларов отводилось на бюджет DOD 1970

Население Соединенных Штатов было заражено через вакцину от гепатита В. Др. Вулф Жмунесс, экс-врач папы Иоанна Павла Второго, распространил чуму именуемую СПИДом среди американских граждан. Приказ был отдан Комитетом по Политике Билдербергской Группы находящимся в Швейцарии. Было также приказано применить и другие меры.

Одна из упомянутых мер, которую вы можете легко проверить, это Политика Хейга-Киссинжера по Уменьшению Населения, которая проводится Государственным Департаментом. Эта политика навязывает народам Третьего Мира принимать эффективные меры по уменьшению их населения и держать численность под контролем, в противном случае они не будут получать помощи от Соединенных Штатов. Если народы Третьего Мира отказываются - то, как правило, вспыхивает гражданская война и мятежники проходят подготовку, получают вооружение и финансируются Центральным Разведывательным Управлением. 

... армия и ЦРУ распространили микробы и вирусы среди населения с целью испытания боеспособности биологического оружия. В свете того, что вы узнали  вы понимаете, что это делается для уменьшения населения.

Из печати ясно, что исследования степени проникновения радиоактивных выбросов в атмосферу и в почву показали, что некоторые выбросы были вовсе не случайными, а намеренными... Выяснилось, что бухта Сан-Франциско является одним из мест для испытаний биологических и химических программ Центрального Разведывательного Управления. Вы можете узнать, что эпидемия Legionari была вызвана экспериментальными бактериями, которыми был заражен воздух бухты Сан-Франциско с правительственного судна».

***


Я понимаю, что Шымкентская область перенаселена, но решать вопрос таким способом, - это предательство. Надо отдать должное Досаеву - он был против. Акцию осуществили люди Дернового.

***
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Если говорить о том, где на самом деле раскрывалась идеология Иллюминатов, нужно рассмотреть документ, ставший известным под названием “НОВЫЙ ЗАВЕТ САТАНЫ”, хранившийся баварскими Иллюминатами как совершенно секретный. Для широкой общественности этот документ стал доступен только лишь в 1875 году, когда курьер баварских Иллюминатов на пути из Франкфурта в Париж был убит молнией, и часть этой информации о заговоре всемирного масштаба стала доступна.


Итак, “Новый Завет Сатаны” гласит: 

— Первая тайна в деле управления людьми — овладение общественным мнением, причем нужно настолько долго сеять раздоры, сомнения и насаждать противоречащие друг другу воззрения, пока люди не потеряются окончательно и не утратят ориентировку в замешательстве, и не решат, что лучше в политических вопросах вообще не иметь собственного мнения. Должно возбуждаться народное недовольство; распространяться бездуховная, нечистая и противная литература. Далее, задачей прессы является доказывать неспособность не-Иллюминатов во всех областях государственной и религиозной жизни.

— Вторая тайна состоит в том, чтобы во главу угла ставить слабости людей, все дурные привычки, все достойное сожаления, и все ошибки — до тех пор, пока люди не перестанут понимать друг друга.

— Прежде всего нужно бороться с силой отдельной личности, поскольку нет ничего опаснее ее. Если она обладает творческой духовной энергией, она в состоянии достичь большего, нежели миллионы людей.

— Посредством зависти, ненависти, раздоров и войны, через лишения, голод и распространение заразы (например, СПИДа) все народы должны быть доведены до того, что они не будут более видеть никакого выхода, кроме того как полностью отдаться в подчинение Иллюминатам.

— Посредством развращения общества люди будут лишены всякой веры в Бога.

— Через последовательную обработку словом устным и письменным, а также специально разработанные формы обмана массы будут склонены в сторону воли Иллюминатов.
Способность самостоятельно мыслить должна быть ликвидирована у людей посредством внедрения преподавания готовых взглядов; духовные силы должны быть подорваны применением пустой демагогии. Свободные мысли, выдвигаемые партиями, должны ораторами Иллюминатов растягиваться настолько, чтобы у людей, утомленных от слушания, выработалось отвращение к ораторам любых ориентаций.

— Массы должны оставаться слепы, неразумны и лишенными собственного мнения, чтобы они не могли дискутировать на темы государственного устройства; управлять ими должна справедливая, но неумолимая сила и принцип безусловного подчинения.

— Мирового господства можно достичь только окольными путями, посредством целенаправленного подрыва всех подлинных свобод — законодательства, порядка выборов, прессы, свободы личности, а прежде всего системы воспитания и образования народа — и при строжайшем соблюдении тайны обо всех мероприятиях.

— Через целенаправленное расшатывание государственного устройства правительства нужно мучить до тех пор, пока они не будут готовы передать нам всю свою власть ради сохранения мира.

— Путем продажности высших государственных должностей правительства должны быть поставлены в кредиторскую задолженность перед Иллюминатами после предоставления им серии займов, что существенно увеличит их государственный дол г.

— Посредством специально отрежиссированных экономических кризисов, в ходе которых все доступные денежные средства будут изыматься из оборота, этим производится тем самым подрыв денежного хозяйства у “не-Иллюминатов”.

— Сила денег должна стать единственной силой, движущей торговлю и производство, чтобы посредством денег промышленники могли получить и политическую власть. Наряду с Иллюминатами в эту категорию должны попасть и зависящие от них миллионеры; полиция и солдаты должны оставаться неимущими.

— Через введение всеобщего равного избирательного права должно быть установлено безраздельное господство большинства. Через приучение к самостоятельности производится уничтожение семьи и ее воспитательной силы. Через образование, основанное на фальшивых данных и лживых учениях, молодежь должна быть оболванена, уведена в сторону и развращена.

— Посредством всех этих мероприятий народы должны подталкиваться к мысли о том, чтобы пригласить Иллюминатов на роль мировых правителей. Новое мировое правительство должно представляться благодетельным руководством-ширмой, к которому прибегают совершенно добровольно (ООН). Если какое-либо государство будет против него возражать, его соседи начнут против него войну. Создание такого правительства требует организации мировой войны. (КОРАЛЬФ: “Майтрейя, мировой учитель будущего”, Конни-Ферлаг, 1991, стр. 115 и сл.).


***


Вам это ничего не напоминает? Не являются ли действия нашей власти последние 15 лет четким и неукоснительным исполнением данного Завета? А теперь посмотрим символы. 

Одним из любимых символов масонства являются череп и кости как символ смерти (впоследствии использованный Гитлером).


У масонства множество символов, но главных – три: пентаграмма, гексаграмма и пирамида. Общий символ мирового масонства - пятиугольная звезда (пентаграмма). И большая государственная печать всемирного масонства - шестиугольная звезда Давида(Моген Давид) с цифрами 6 в каждом луче этой звезды. Эти шестерки дважды задают число зверя 666 
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Вы видите сами, как в Казахстане использованы  символы тайных обществ. Сам «Байтерек» является символом «вольных каменщиков» - это отвес, шар – «всевидящее око». Значение пирамиды и объяснять не надо. 

***


Надеюсь, теперь читателю понятно в каких центрах обучались наши спецслужбы за рубежом, в том числе и мамлюки. Эти же центры поставляли в Казахстан яды и субстанции. Дорабатывались они в лабаратории КНБ. Впервые яд испытали на полковнике ГРУ А. Адамове. Вторым испытуемым был Президент Украины Ющенко. Неплохо прошли испытания в Туркмении. Команды на применение исходили из Центра, расположенного в Варшаве. Что касается Александра Литвиненко, - то это был классический пример, который повлек политические трения. Партнером Казахстана выступил Березовский. Путин даже пошел на выдворение масонских центров – сеть «British Council».

Беназир Бхутто – это уже без меня.

***

Немного истории. Не кажется ли странным, что мир до сих пор не имеет ответы на вопросы – кто убил Кеннеди, что случилось с принцессой Дианой, кто убил Мартина Лютера Кинга, кто поджег рейхстаг и многое-многое другое.

По всей России прогремели десятки терактов, но не выяснен вопрос – кто это сделал. Однако повод начать войну в Чечне возник.

Кто направил самолеты на башни-близнецы - ищут до сих пор, и никакие пытки не помогают. Но повод начать войну в Афганистане и Иране также появился.

ИСПОВЕДЬ ИЛИ ПОКАЯНИЕ
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Исповедь 


Есть ли мне в чем исповедаться? 

Конечно же, есть. Но тот, кто возьмет камень, чтобы бросить его в меня, - пусть прочтет эту книгу еще раз и оглядит мысленно свою собственную жизнь. 

От ангелов я вынесу все, если такие найдутся.


Нарушал ли я законы – да, нарушал. Я прослушивал телефонные разговоры, находясь во главе финансовой полиции и КНБ, закрывая глаза на многие нарушения, так как знал, ради чего это делается, забирал законными и не совсем законными методами собственность, нажитую нечестным путем и возвращал в том или ином виде государству, отправлял в тюрьму многих людей, которые, пользуясь несовершенством закона и низкой квалификацией надзорных и контрольных инстанций, обдирали государство, а также делал многое-многое другое ради спокойствия граждан, безопасности страны и сохранности народных ценностей.


Дорогие соотечественники! Оглянитесь, одумайтесь.


Конгресс США узаконил прослушивание телефонных разговоров и применение пыток против задержанных террористов. Где грань между защитой общественной безопасности и свободой личности? Америка выбрала спокойствие, защиту и безопасность. Кому нужны либеральные законы, позволяющие обворовывать страну, растаскивать ее по кусочкам, грабить, убивать и оставаться при этом на свободе?


Суду нужны неопровержимые улики. Скажите мне, какой дурак оставляет сейчас после себя улики? Кто не знает того, что, пользуясь попустительскими законами, любой оборотистый адвокат развернет весь процесс обратно. 

Нужны ли простым трудящимся Казахстана санаторно-курортные условия, соответствующие лучшим европейским стандартам, в местах лишения свободы?


Попросите у Тажина результаты социологических исследований и Вы увидите, что народ волнуют цены на продукты питания, растущая безработица, отсутствие детских садов, возможность дать детям хорошее образование, возможность получать бесплатное медицинское обслуживание и иметь достойную обеспеченную старость.

Кто в этих исследованиях отметил, что он требует свободу слова, печати, собраний? Никто.


Кто те люди, которые приезжают к нам толпами и дают оценку нашим выборам, состоянию тюрем, уровню свободы средств массовой информации? Они что, по Вашему, нам добра желают?

Да они дрессируют нас и под шумок доказывают (указывают), кому, какими маршрутами и по какой цене мы должны продавать свои недра. Вы что, думаете, Аблязов по доброй воле вкладывает свои миллионы в Украину и Грузию? Он просто выполняет волю Госдепартамента США. Народ хочет такого лидера? 

Что плохого в том, что Дарига сумела на пустом месте создать и развить телекомпанию «Каспионет», которая сегодня информирует мир о нашей Родине? Может и дальше стоит просто оплачивать миллионы долларов за бездарные статьи на рекламных страницах зарубежных газет. И не стыдно ведь Токаеву отчитываться перед страной, что он таким образом имидж страны повышает. Воистину – простота хуже воровства.

Что плохого в том, что Дарига создала партию, которая отличается новизной и полюбилась многим? Закрыли партию «Асар». Теперь всем миром строим КПСС (казахстанскую партию совместного сосуществования). Кому-то ведь нравится.

Вы думаете, по доброй воле Абыкаев в гольф играет? Нет. Просто в одной из многочисленных стратегий по укреплению имиджа страны записано, что для повышения престижа первые руководители должны играть в гольф и большой теннис. Стратегию надо исполнять, потому что план мероприятий по ней утвердили. Вот он и плюется с досады по субботам, берет клюшку и - в гольф-клуб. А ему хочется взять Есимова А., уехать на речку под Талгаром, попить кумыс и расписать партию в преферанс на троих с местным акимом.

А вот Назарбаеву не повезло. Ему по плану большой теннис достался. Теперь вот бегает по полю в свободное время и молча плюется. Стратегию и план ведь сам утверждал. Вот и приходится показывать пример. А ему хочется взять молодую жену и уехать на Зайсан.

Я сам выбрал футбол и включил Казахстан в Европейскую Лигу. Ну, чем плохо?

А плохо тем, что не понравилось это многим. Потому что слишком хорошо. Особенно удачны Казахстанский медиа-форум и Алматинский фестиваль «Алматы – любовь моя». 

Конечно, намного проще понемногу списывать деньги на всевозможные круглые столы и кофе-брейки. Тихо и спокойно, без суеты и шума.

Что там говорить, не нравились мы с Даригой многим. Особенно за то, что отец видел, что у дочери с зятем многое получается. А такое не нравилось уже никому. Машина ненависти со скрипом сдвинулась и начала набирать обороты.  А поскольку во всем окружении это вызывало лишь недовольство, то все с легкостью и объединили свои усилия против нас. 

Как я уже говорил, у каждой ФПГ уже давно есть все свое – войска, оружие, аппаратура, осведомители, бандиты всех уровней. Но самое главное – у всех были отлаженные агентурные каналы с ФСБ России, ЦРУ США и многими разведками Запада и Востока. Разработать план и совершить мое убийство мог каждый из них, благо, у всех руки по локоть в крови. 

Но Восток – дело тонкое. Хан сразу бы все понял и тогда мало никому бы не показалось. Меня было необходимо убить политически, вывалять в грязи и утопить в помоях. Это они тоже умеют делать.

Выбор времени первого удара был осуществлен безукоризненно и профессионально. Предвыборная гонка Президента Казахстана шла к завершению, победа была близка и она должна была быть сокрушительной.

Не нравилось это многим, а особенно России и США. Уж слишком гладко все получается. Этим господам удобнее, когда кресло президента страны, где они имеют свои интересы, постоянно качается. В таком случае удобнее дрессировать под видом участия и помощи. Да тут еще и окружение в постоянных склоках и состоянии войны. Грех не воспользоваться, и надо сделать что-то до окончания выборов. А чем можно опорочить выборы? 

Правильно. Убийством видного оппозиционера, а еще лучше, если он будет любимцем народа, батыром. А такой у нас в тот момент был только один – Нуркадилов З.

Кто работал в электоральный период бойко, смело и умело? Не в пример громоздкому и неторопливому монстру по имени «Отан»? Правильно, «Асар». 

Кто отвечает за безопасность Хана и посвященных, в том числе и за голову каждого оппозиционера, включая Нуркадилова?

Правильно, «мамлюкское братство». 

Итак, желания внешних и внутренних врагов совпали. Время и цель выбраны. Дело за малым – нажать на курок, и ни в коем случае не попасть на крючок мамлюков. Да, нужен профессионал и желательно из другой страны. Целесообразно также сразу убить киллера – исполнителя.

Задумается ли избиратель после такой трагедии? Конечно. Возможны ли народные волнения? Вероятно. Очернит ли это выборы? Безусловно. Ляжет ли тень на мамлюков и Рахата Алиева? Вполне. А самое главное – будут ли основания признать выборы нелегитимными? Да на все 100 процентов. А значит можно продолжать дрессировать и страну, и Президента.

Нужно ли было это убийство Президенту после победы на выборах? Безусловно, нет. Нужно ли оно было мне? Мамлюки не живут без Хана. А каждый новый Хан сам выбирает себе мамлюка. Значит, ответ – категорически, нет.

Киллер нашелся быстро. Благо, горячих точек в мире много и киллерам в наш век работы хватает. Это был профессионал высокого класса, который легко обошел охрану, сигнализацию, умело справился с видеонаблюдением и привычным способом вскрыл дверной замок. Убивал он хладнокровно и намеренно сделал три выстрела. Так ужаснее.

Народ любит батыров, способных говорить правду Хану. А много ли лизоблюдов в окружении Хана, желающих услужить и принести Хану голову Батыра? Не поверите, их очередь. Но меня в ней не было.

Боялась ли меня свита Хана, а также все остальные - посвященные и избранные? Да, боялись. А раз боялись, значит, уважали. Ну, что я могу сказать: «Ай да, Роха, ай да, сукин сын. Ты стал настоящим мамлюком».

Но враг не дремал. Первый удар не раскачал лодку и задача не была выполнена. Лодка-то оказалась хоть и неказистой, но устойчивой. Кресло под Ханом не шаталось. Народ и Хан праздновали победу. Хан был доволен и дочерью, и зятем. Выборы удались, и не было необходимости обращаться за помощью ни в Москву, ни в Брюссель, ни в Вашингтон. А это уже непорядок. 

И вновь заработала машина зла, и вновь гонцы из разведок разных стран тревожили своих людей из близкого окружения Хана. Темные силы жаждали крови, в том числе и моей. Цель и время были выбраны.

На политическом небосклоне была еще одна звезда от Бога – Сарсенбаев. Его уму, широте душе и умению делать дело завидовали и люди от власти, и люди от «оппозиции».

А внешним силам не терпелось еще раз испытать нашу лодку под казахстанским флагом. И вновь желания совпали, и снова заработала адская машина смерти.

Сарсенбаева не любили многие и каждый по своим причинам. Он был умен и не скрывал этого, да и трудно было скрыть. Он был прямолинейн и честен, а это было опасно. Он был на редкость открыт и беззащитен. И это крайне опасно. Он был невысокого мнения о «сером кардинале» Великого Хана – Абыкаеве и в лицо высказывал ему это. Он знал цену Утембаеву и смело говорил о его пороках. Он был лучшим политтехнологом и при необходимости - Пауком пауков. Он был лучшим в оппозиции и пока он был там, другим «оппозиционерам» его место не светило.

Что греха таить, и я был с ним не в ладах. Но я, в отличие от всех, боролся с ним открыто, на людях, и, как Вы знаете, свои амбиции утешил – обыграл его на судебных процессах.  Кроме того, многие в выборный период не проявили себя или проявили с худшей стороны. Я этой участи избежал и во многом благодарен за это Дариге.

А в пост-выборный период проявить себя сложно, да многие и не умеют этого делать. Поэтому каждый из окружения Хана мечтал об одном – сломать вольнолюбивого Батыра, поставить его на колени и на аркане привести к Ханскому Шатру. Это им казалось проще. 

Темные силы стали собираться в густую тучу и участь Сарсенбаева была решена. Только кто сказал, что Батыр встанет на колени и позволит натянуть аркан? Это был уже перебор. И этим Батыр подписал себе смертный приговор.

Читатель, наверное, думает, что это я постоянно внешние силы приплетаю, - они-то здесь при чем? А здесь все очень просто. Внешние силы не где-то там за горами и морями. Они давно уже среди нас в образах Гиффена и его учеников, таинственного Кикшаева, палача Адамова и многих-многих других. Они в ближайших советниках ближайшего окружения Великого Хана. И это не просто советники. Они представляют интересы сильных мира сего мирового уровня.

И если внимательный и вдумчивый читатель проанализирует факты, которые я раскидал по главам, то он сделает правильные выводы. Внешним силам нужно было жестокое убийство именно Сильного Батыра, и особенно желательно наличие еще нескольких безвинных жертв. Так все и произошло. Жестокое убийство трех человек потрясло не только нашу, но и мировую общественность. Это был жестокий удар в спину Хана. И это было подло.

Первая часть акции была сделана топорно и неумело. Сразу видно – наши постарались. Финал был жесток и профессионален. Наши так не умеют. Сценарий был продуман специалистами высокого класса. Удар был сокрушительным, и в грязи оказалось все окружение. Система, созданная Великим Ханом, стала давать системные сбои.

Я был взбешен случившимся и еще более ошеломлен информационной атакой на меня. Добившись встречи с Президентом, я предложил свои услуги. Я хотел найти заказчиков, исполнителей и истинных кукловодов. Наказать хотел по-азиатски жестоко. Великий Хан отказал мне. У Дариги не выдержали нервы и она изложила все, что думает в статье «Дежавю».

Читателю, конечно, любопытно узнать, кто заказал, кто режиссировал и кто исполнил убийства видных оппозиционеров. Я все понимаю, но об этом в следующей главе. 

Покаяние 


Ну, вот и приходит пора прощаться, мой дорогой читатель. Уж не знаю, как получилось, но я старался быть предельно искренним. 

За художественность не ручаюсь, не судите строго. Это ведь мой первый опыт.


Одно могу сказать, что, наблюдая за окружением воистину Великого (я не кривлю душой) Хана Великой Степи, я твердо убедился в одном – каждый из его близкого окружения, опустив перед ним глаза, думает об одном и по-пушкински: «...и я бы мог». 

В отличие от всех, я, впрочем, как обычно, прямо сказал об этом Хану. И это было моей ошибкой. Я подписал себе приговор. Вот за эту ошибку я прошу прощения у своих близких – родителей, жены и детей.


Что касается убийств Нуркадилова и Сарсенбаева. Суд вынес свое решение. Нуркадилов покончил жизнь самоубийством, а виновники смерти Сарсенбаева вроде бы наказаны. Но мы все к этому причастны. Я имею в виду близкое окружение Президента, посвященных и членов «Алтын Орды». Мы убили их своей черствостью и равнодушием, своей завистью и подлостью, своей неуемной жаждой власти. 

И не важно, кто именно из Вас сделал заказ. Я не виню исполнителей – палачей. У них работа такая. 

Знаю ли я, кто заказчик? Да, знаю. Мне не хватает двух-трех незначительных деталей, которые, я уверен, получу в скором времени. 

Обо всем этом, я обещаю, - подробно, в следующей книге.

Почему? Попробую объяснить.


Мир прост, если судить по нему из открытых и «закрытых» источников. Обывателю, казалось бы, все будет понятно, если он прочитает мнение «независимых» аналитиков, политологов, исследования, результаты и материалы многочисленных круглых столов и конференций. 

Проведите над собой эксперимент: прочитайте еще раз мозаику, которая получилась у редакции сайта «kaztoday». У Вас создастся впечатление, что Вам все стало понятно. На самом деле – это отработанный психологический прием, который называется «кривое зеркало». Суть проста – Вы думаете, что видите зеркальное отражение мира, но не знаете, что зеркало – кривое.


Все, что читает наш обыватель – это тщательно продуманные информационные вбросы, которые, в конечном итоге, создают видимость борьбы идей, конечными победителями которых выступает Разум, истинная демократия и прочее «бла-бла-бла».

***


Вспомните фильм «Матрица». Это самая крупная утечка Великого Мирового Ордена. 

Кто сидит за Центральным Сервером?

Вот об этом следующая книга. 

А самое главное, из следующей книги читатель поймет, что война между всевозможными тайными мировыми организациями идет давно, всерьез и надолго. Потому что призом в этой беспощадной войне является Трон, который называется Земной Шар. Кто его оседлает – самый большой вопрос.

И, конечно же, узнает о том, кто заказал, кто исполнил, где доказательства убийств Нуркадилова и Сарсенбаева. Читателю станет ясно, откуда разговоры о видеозаписи убийств, кто сидел за рулем джипа с киргизскими номерами и многое-многое другое.

ВОЗРОЖДЕНИЕ

ИЛИ 

МОЙ КАЗАХСТАН 
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Возрождение или Мой Казахстан 

Вы прочитали всю книгу, мой дорогой читатель, и теперь точно знаете, кто есть кто в нашей стране, кто и что из себя представляет на самом деле. 

В своей исповеди и покаянии я был предельно искренним. Я чист, свободен и открыт народу Казахстана.

Люди, входящие в так называемую "высшую элиту" страны, запятнаны вовлечением в коррупционные сделки, опорочены связями с международной мафией, да и просто - являются ничем более чем марионетками в руках Великого Хана, хоть и мнят себя Магистрами Высшего Ордена.

Большая часть денег нажита ими незаконными путями и использована для личного обогащения, а не во благо Родины. Значительная часть сделок заключена благодаря вовремя оказанному влиянию военных разведок и спецслужб зарубежных стран, опять же, - не столько ради интересов нашей страны, сколько во имя процветания Европы, России и США.

Все лица, описанные в моей книге - и назначенные "демократы", и "воротилы бизнеса", и сами "апостолы" так или иначе пытались вступить со мной в контакт после моего "отлучения", многие даже приезжали в Вену. Не верите? Проверьте поездки интересующих Вас лиц за последние полгода. 

У меня побывали все 12 апостолов, бригадиры и их «торпеды», и каждый предлагал свои услуги. Всех тревожит одна мысль - как далеко зайду я в своей правдивости и откровенности, коснусь ли лично его темных делишек.

Скажите, могут ли такие люди встать у руля государства? Куда они приведут доверившийся народ?

Говорят, "народ имеет то правительство, которое заслуживает". Народ Казахстана, воспитавший так много истинных батыров, скажи, за какие грехи, свои или своих предков, Ты терпишь ЭТИХ, не достойных называться Твоими истинными сынами.

Не пришло ли время скинуть их тяжкое бремя, очистить свои ряды от лже-патриотов, мародеров и убийц, выйти на новый путь своего развития -  вперед, к истинно свободному и независимому Казахстану?

На этом нелегком этапе немногие возьмут на себя смелость принять лидерство. Еще меньше, к сожалению, тех, кто действительно способен осуществить такой прорыв в сжатые сроки, в существующих условиях.

В эти тяжелые времена, которые переживает наша страна, я с готовностью предлагаю свои услуги народу Казахстана. Без ложной скромности я скажу, что являюсь Патриотом Родины и истинным Сыном казахской земли.

Мною уже разработан пошаговый План действий на первые 100 дней правления, и я представляю часть его Вам для ознакомления.

Во-первых, Казахстану жизненно необходим Закон о люстрации, который позволит очистить наше политическое поле от людей, являющихся двойными и тройными агентами внешних разведок иностранных государств, членами криминальных международных структур, а также попутно - коррупционеров, псведо-демократов, - и обелить нашу историю в глазах потомков. 

Во-вторых, народ должен знать героев своего времени. В лицо. В связи с чем, следующим моим шагом будет предание огласке списка вышеуказанных лиц и принятие в отношении них самых суровых мер наказания, установление запрета на занятие ими ответственных постов в системе органов государственного управления.

В-третьих, после очищения политического бомонда страны от доносчиков, осведомителей, палачей и грабителей, мною лично, так же как и некогда в «мамлюкское братство», будут отобраны лучшие из лучших, которые и займут ключевые посты в государственных органах Казахстана и будут достойно представлять его на международной арене.

В-четвертых, будет введен запрет на въезд в страну всех действительных членов криминальных тайных обществ, лиц, связанных с мафиозными структурами Запада и России.

В-пятых, будут экспроприированы, национализированы и возвращены в казну все природные, имущественные и финансовые ресурсы, полученные незаконным способом теми или иными лицами, вне зависимости от пола, религии, убеждений, принадлежности к любому государству, тому или иному тайному обществу и прочих факторов. Я согласен в этом смысле с Уго Чавесом. Собстенный народ должен стоять на первом месте.

В-шестых, все полученные средства будут направлены на обеспечение постоянного бесплатного медицинского обслуживания, образования и реализации прочих социальных программ для нужд народа Казахстана.

В-седьмых, в течение 100 дней Казахстан будет принят в Совет Европы, что будет означать для нас приток чистых денег, новых инвестиций, признание и уважение настоящих и честных членов мирового сообщества.

В-восьмых, в течение года, я обещаю, - Казахстан вступит в Европейский Союз и будет пользоваться всеми правами полноценного члена большой европейской семьи. Казахстан будет подготовлен к вступлению в НАТО, что обеспечит нашу международную безопасность.

В-девятых, и самое главное, все должны знать мой основной лозунг - Новый Казахстан – для казахов. Надо, не стесняясь, брать пример с прибалтийских государств и Украины. В моем Казахстане найдется место для всех тех, кто примет «правила игры», которые я изложу в своей Новой Конституции.  

Я понимаю, что сегодня это может звучать не вполне реально. А завтра? 

Я всегда достигаю намеченных целей и не даю пустых обещаний, не заручившись соответствующей поддержкой.

Наш футбол уже в Европе. У меня это получилось. И сейчас я знаю как сделать следующий шаг.

Зная всю «подноготную» деятельности государственных органов, спецслужб и военных разведок мира, я с уверенностью заявляю, что я – единственный, кто способен возглавить эту страну и вывести ее на истинный путь. 

Я - единственный, кто В СОСТОЯНИИ ЭТО СДЕЛАТЬ по праву рождения, в силу накопленного опыта и знаний, и, самое главное, - заручившись поддержкой лидеров первой десятки мировых держав.  

Только в этом случае мы с Вами через несколько лет заговорим о восхождении новой звезды на мировом небосклоне – Новом Казахстане.

CАМЫЕ «КАССОВЫЕ» ТЕЛЕФОННЫЕ РАЗГОВОРЫ
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САМЫЕ «КАССОВЫЕ»

ТЕЛЕФОННЫЕ РАЗГОВОРЫ

Расшифровка телефонных разговоров

Действующие лица:

А: - Абыкаев Нуртай Абыкаевич – бывший спикер Сената РК,
Е: – Есимов Ахмеджан Смагулович – заместитель премьер-министра РК, Министр сельского хозяйства

Н: – Ни Владимир Васильевич – бывший управляющий делами президента
М: - Игорь - Мельцер Игорь Максимович – главный редактор газеты «Время»
Д: - Дутбаев Нартай Нуртаевич, бывший председатель КНБ, директор Академии КНБ

У: – Утемуратов Булат Джамитович – управляющий делами президента

Маулен – Ашимбаев Маулен Сагатханович – зам. руководителя администрации президента РК

Адильбек – Джаксыбеков Адильбек Рыскельдинович – руководитель администрации президента РК

Габдуллин – Габдуллин Бигельды – главный редактор газеты «CentrAsiaMonitor».

№1
Комментарий: Есимов обсуждает с Ни, как нужно было обманным путем привезти Алиева в Казахстан

Е: Алло, Ваке, салем.

Н: Салем. 

Е: Как Вы?

Н: Не, там почти ночь я не спал. Плохо там. Очень плохо.

Е: Да, да.

Н: Сегодня ты толстушку возьми. Тоже есть, уже. «Время» газета – его портрет. Ночью привезли – я сказал: печатать! Мне сигнальный принесли.

Е: Сейчас надо работать на опережение, Ваке. 

Н: Да, я сказал: печатать. Не надо бояться.

Е: Надо уже все на опережение. Потому, что тот там тоже будет.
Н: Там немножко неправильно сделали. Надо было его сюда пригласить, и после этого все надо шуровать. Вот это вот ошибка. Это я считаю так! 
Е: Вот это пошло, теперь надо на опережение работать. Сейчас вот надо …

Н: А как ты будешь работать на опережение? Это мы должны здесь работать. В печати и все давать, а там ничего не сделаешь.
Е: Нет, там надо тоже, чтобы эти работали. Есть же у нас эти, кстати. Вчера он же сказал об этом.

Н: МИД должен работать. Это основной – МИД.

Е: Эти службы должны все очень четко работать. Информационная война сейчас будет.

Н: Да.

Е: Ладно, Ваке. Жарайда.

Н: Жарайда


№2
Комментарий: Мельцер обсуждает с Ни, как надо делать черный пиар


М: Да, Владимир Васильевич.

Н: Надо, я сейчас в Астане, прилетел, я там Имангали тоже хочу сказать: надо было дать отклики хорошие, по этим делам. 

М: На субботу, да?

Н: Ну, если, и на субботу можно. Когда, мы найдем, в общем, хорошие отклики. Что, не смотря на все эти дела, президент пошел на такой шаг. Но на родственные, какие, на все. Что любого гражданина он все требует по закону сделать.

М: Понятно.

Н: Отклики надо дать. Хорошие отклики!

М: Понятно. Пресс-конференцию отменили?

Н: Да, да. Все. Я знаю. Я все знаю. Там вот, что говорили по «КТК», по «Каравану» - тоже все нормально. 

М: Все нормально, да?

Н: Да, я же вам говорил, все будет нормально. Я же вам сказал.

М: Тогда выходит, Вы лучше знаете людей.

Н: Все будет нормально, я сказал. OK! Не будет никаких передач. И пресс-конференция тоже все отменено. Никакой пресс-конференции – все!

М: Значит.

Н: Теперь я спрошу после отмены, вот этой. Я еще не заходил. Если он скажет: отклики давать – будем давать отклики. Поработайте.

М: Ну, это не вопрос. Это не проблема. А вообще-то будем говорить так: может лучше Вам не спрашивать ничего? 

Н: А дать?

М: Да, мы дадим. Что у нас есть мы дадим, по этим делам – по тем, что немножко придержали, тогда. 

Н: А, что имеется в виду?

М: Ну, помните, я Вам говорил, в Актау отъем собственности. 

Н: Нет, не об этом речь идет, не об этом. Сегодня, вот по расследованию, которое производится по поручению главы государства.

М: Нет, отклики на эту тему я дам. Понятно, я дам. Я говорю, что кроме этого, как бы вот, понимаете.

Н: Давайте, я все побеседую. Сейчас в семь часов принимать будут меня. И я вылетаю в Алмата, сразу. И я вам обязательно позвоню. 

М: Да, да. Но может быть не стоит обсуждать, чего давать, чего не давать?

Н: Нет, по откликам надо обсуждать.

М: Нет по откликам …

Н: По другим не будем обсуждать, а по откликам надо.

М: Да, да, да.

Н: Я может Габдуллину скажу еще, потом скажу «Интерфаксу». 

М: Хорошо, есть.

№3
Ни прилетел с Назарбаевым в Астану и обсуждает с Абыкаевым, как надо расправиться с Алиевым, чтобы не повторить события 2001 года.

А: Ваке, добрый день. 

Н: А, Нуреке, добрый день.

А: Как Вы там?

Н: Да, ничего. Я вот сейчас с Ним был, в Астану прилетел.

А: Да, хорошо, правильно. 

Н: Прилетел, сейчас, вот еду к нему. Ну, там пресс-конференцию отменили – все.

А: Ну, как она может быть пресс-конференция?

Н: Нет, этот хотел дать в Австрии. Отменили, все.

А: Да, правильно.

Н: Да, сволочь… Я сегодня сказал: Нуртай Вам в 2001- 02 году сказал: «Горе принесет он», точно. Я ему сказал сегодня так. И этот сидел – Булат рядом сидел. Вот сейчас … 

А: Теперь, независимо от того, какой, что – добивать надо, Ваке. 

Н: Да, да, нужно. Это будет, это будет. Просто по телефону не говорить. Я потом, через другой, вам приеду в Алмата, позвоню.

А: Хорошо, хорошо, правильно. 

Н: Сейчас решение будет принято.

А: Правильно, не надо сейчас ни на чего смотреть. Потому, что, если в этой ситуации остановимся, еще хуже будет. Не надо делать это. 

Н: Точно, точно.

А: Ваке, передавайте привет.

Н: Ладно.


№4
Дутбаев обсуждает с Утемуратовым телеинтервью Гилимова из тюрьмы КНБ по сценарию трех силовиков.

Д: Алле, Баке.

У: Да, чего хотел сказать?

Д: Да, я вот смотрю всю эту вакханалию, а чего по телеку Гилимова крутят. На хера это надо?

У: А где Гилимова крутят?

Д: Вон в Астане сейчас его крутят, б@, показали. В полный рост, б@! «Астана» - этот канал есть же? Просто не знаю, зачем так раздувать. Шефа надо бы пожалеть, ерунда какая-то пошла. Непонятные вещи. Прежде всего, сюда бьет, у меня вот такой вопрос возник. Что за фигня, б@? Ни хера не пойму, честно говоря.

У: Не знаю. У троих наших силовиков (Министр внутренних дел, Генеральный прокурор, Председатель КНБ) вот такое устойчивое мнение. Сценарий предложен нашими силовиками. 

Д: Я понимаю, сценарий какой-то нужен, а зачем это орать-то. Это бьет Шефа, прежде всего. Что за дела, б@? Можно было все это сделать, обыграть по-другому.

У: Ну, они говорят, что Шеф дал поручение (неразборчиво).

Д: Ну, мне кажется, что это чрезмерно, потому, что сейчас… Завтра вопение вокруг начнется такое. Шефу начнут такое … Херня какая-то. Сейчас я в Интернете сидел комменты читал, там тоже. Ну, с одной стороны вроде говорит: вот Шеф молодец, если это, ну хрен его знает. А завтра этот все начнет выкидывать. 

У: Слушай, я не знаю, где твои все аналитики, которые там Шабдарбаеву подсказывают. 

Д: Он с ними советовался или нет? Я не знаю. Я, честно говоря, удивляюсь всему этому. 

У: Он включен в этот процесс.

Д: Ну, понятно.

У: Вот и все.

Д: Не знаю. Мое отношение к Рахату вы все знаете.

У: Да

Д: Я тут о Шефе говорю, а не о нем. На хер, б@, мне этот Рахат долбанный? 

го давно надо было похоронить говнюка, тогда еще. Ну, вот сейчас по Шефу-то, не знаю как? Мне не нравится ситуация, откровенно говоря, что такую форму все это приобрело. Просто (неразборчиво) Первое, чего на ум приходит. 
У: По «Хабару» сказали, по всем каналам.

Д: Ну, сейчас, этот сидит трахтит, его где-то записали же? И сами же.

У: Где идет?

Д: По «Астане». Канал «Астана».

У: (в сторону) Набери канал «Астана». 

Д: Ну, вот он уже сорок минут рассказывает, как он его там избивал, забирал, отнимал. 
У: «Астана», «Астана».

Д: Его же писали. Кто-то писал? Он же там сидит где-то? Как эта пленка там оказалась? Согласованно или нет? Вообще, Баке, такой это скандал, который перехлестывает все, что было раньше, между прочим. Х@ его знает. Тут и так вокруг шум да гам стоит.

У: На х@ это показывать?

Д: Вот и я говорю, сорок минут показывают это уже. По всей стране, б@.

У: Сколько минут показывают?

Д: Уже сорок минут показывают. Он уже рассказывает минут тридцать. 
У: Ни х@! Б@! Адильбек, б@! Сука!

Д: Не знаю …

У: Подожди. (По другому телефону) Маулен! Вот сейчас, слушай, минут сорок показывают Гилимова по каналу «Астана». Для чего это нужно? Ну, кто должен знать? Кто должен контролировать? Двадцать – сорок минут идет. Вот включи «Астану», он все рассказывает, чего это? Кто дал такую команду? Разберись, сейчас я буду докладывать. Сорок минут он говорит. Все рассказывает там в камере. Кто это санкционировал такое вообще? Ну, ну, это – центральный республиканский канал, б@! Е@ твою мать.

Д: Анонсировали его сначала по новостям, а сейчас показывают на хер.

У: (По другому телефону) Але! Адике, вот включите «Астану», показывают сорок минут, Гилимова показания. Вот сейчас идет. Все сидит спокойно в камере и врет. Кто это делает? Вот на хера, Гилимов сидит спокойно. Вор е@ твою мать, мошенник, б@, который с@л деньги. Вот спокойно показывают сорок минут. Нет, «Астана», «Астана» канал. Гилимов, вот он написано, еще анонс был б@! Ну, вот сейчас будете разговаривать, скажите, сорок минут показывают. (Дутбаеву) Але 

Д: Да, да.

У: Это все неправильные советы. У тебя есть «Сункар».

Д: Нет, откуда.

У: Ты же знаешь, тебя-то слушают.

Д: Слушают, я знаю. Поэтому звоню официально. Я, например, считаю это неправильным. 
У: Ох@ть, можно!

Д: Эти вопросы по Шефу бьют. Я исходил из этого, неправильный подход. Надо было просчитывать же эти вопросы, можно же было по-другому сделать. Пошли, там пошли – Бог с ним, но аккуратно. 

У: Ну, даже вот эта информационная короткая передача и все, и хватит.

Д: Да и хватит. Все нормально. Ну, ладно Буке, я завтра позвоню тогда вам? 

У: Ладно

Брат Президента Булат крышует чеченскую ОПГ Махмахановых, или кто заставил Талдыкурганский суд посадить казахов


Ш: – Шабдарбаев Амангельды Смагулович – Председатель КНБ

Б: - Божко Владимир Карпович - заместитель Председателя КНБ 

Булат Назарбаев - Назарбаев Булат Абишевич – брат Президента РК

Умбетов - Умбетов Серик Абикенович – аким Алматинской области

Мырзалиев - Мырзалиев Нуржан Кершаизович - начальник Департамента КНБ РК города Алматы:

Серик Абдрахманов – депутат

Ш: Алло.

Б: Аман Смагулович, это я извините, не услышал звонок, подошел сейчас. Я по Маловодному хотел доложить. К вечеру разговаривал. Там Серик Абдрахманов был. Выступал перед толпой, но его шибко не слушали. Потом толпа вся двинулась в дом культуры, там заседание проводил первый зам. акима области. Умбетов уехал, оставил его, еще зам. акима области, прокурор и Мырзалиев. Они там присутствовали, встречались с гражданами. Чеченцев сегодня похоронили, приезжал Булат Назарбаев, высказывал чеченцам соболезнование. Было около пятидесяти машин. Чеченцев в каждой было по три-четыре человека. Ну, там правда было такое среди чеченцев мнение: «Мы боимся только Аллаха и пьяного казаха». И там якобы по некоторым данным, ребята там из толпы, появились ребята казахи, подвыпившие. Кто-то из молодых горячих голов. Ну, пока ситуацию всю удерживают. Единственный сложный момент это будут похороны ребят, которые произойдут через три дня. Возможно, завтра или после завтра. Родственники пока еще не решили. Там готовность … Идет подготовка по силам, средствам. Народ там в общем-то областной. Занимается достаточно активно. Пока на вечер обострения обстановки нет, стараются контролировать. Там тройка, десятка, все работают с источниками. 

Ш: А Булат прямо на могилках был или где?

Б: Нет, к кому-то в дом приезжал.

Ш: А зачем это он делал?

Б: Ну соболезнования высказывал, не знаю.

Ш: Бандитам, да?

Б: Да. Он не считает, что они бандиты. Чеченцам высказывал. 

Ш: Это же не нормальные пока чеченцы или нормальные чеченцы?

Б: Ну там все. Ну, как нормальные? Убили то одного из бандитов. Какой он нормальный? Ну, он может просто с кем-то из чеченских авторитетов, с кем он там где-то общается. Родственники – не родственники. Но я не знаю, чем он руководствовался. Но убили-то одного из бандитов. Там вот этого основного, кто зачинщик и провокатор, его пока не нашли, но я все материалы подписал, работают, пока ничего нет. Но вот как Вы сказали, этот с Мырзалиевым разговаривал, мы им помогали по утечке. Он сказал, что как только что-нибудь ментам даем – все это сразу к чеченцам утекает. Я ему сказал тогда, может быть и не надо давать. Вы сами ориентируйтесь, если уж установите, тогда надо, чтобы они под нашим контролем что-то делали. От ментов все утекает. Такая ситуация шеф. 

Ш: Хорошо, ладно. 

Прав был Бендицкий, что Шабдарбаев держал Тимралиева в логове «Арыстана» КНБ, а слепой Генпрокурор и сгнившая правоохранительная система молчала. 


Д: - Адике – Джаксыбеков Адильбек Рыскельдинович – руководитель администрации президента

Ш: - Алеке – Шабдарбаев Амангельды Смагулович – Председатель КНБ
Рашид, Реке - Тусупбеков Рашид Толеутаевич – Генеральный прокурор
Бауржан – Мухамеджанов Бауржан Алимович – Министр внутренних дел
Кайрат – Мами Кайрат Абдразакович - Председатель Верховного Суда
Тимралиев - Тимралиев Жолдас Гаппарович – пропавший банкир
Жумабеков - Жумабеков Оналсын Исламович заместитель руководителя администрации

Д: Алло, Алеке, добрый вечер. Чего ты хотел?

Ш: Посмотрел?

Д: А, посмотрел. 

Ш: Ну и чего?

Д: Они же говорили на эту тему, что там действительно запись.

Ш: Не это мы сделали. И после этого они и то ничего не могли доказать. И то я им просто сказал, вот смотри что творят. 

Д: Вообще ужас. 

Ш: Ужас, что творят.

Д: А чего это уголовника, как он мог так записать?

Ш: Видишь это самое, я хотел их всех собрать и отдать. Я это никому не говорил, я позже Шефу хотел показать. Я вот такие списки и Рашиду дал, и Кайрату дал и Бауржану дал. Бауржану больше всех дал. 

Д: Не, а почему этот записал? Так получилось.

Ш: Это записал … Это не телефонный разговор. Мы его когда-то взяли же. 

н говорит так и так. Потом …

Д: Короче, вы ему поставили. 

Ш: Этот говорит теперь так. Они говорят вдвоем, наезды. Если бы они тебе не сказали, я бы не стал. Я же им отдал, говорю разберитесь сами. Если бы мы одного взяли, все на этом бы кончилось. Они тут же бы передали по инстанциям и на этом конец. А теперь они пошли своего спасать. 

Д: Я же слышал, что был такой разговор, что подкинули, или это чего-то другое.
Ш: Просто они говорят, что когда мы взяли вот этого шофера, а его шефа они пошли спасать. Сказали, что наши подбросили, вот это все сделали. Договорились. Я сначала поверил. И потом сказал ему, Реке: Реке, может и подбросили, но тот же причастен. Он говорит: если такое у тебя есть, что он причастен, и ему подкинули, тогда я глаза закрою. 
(Смотри: «Серые мундиры против зеленых» http://www.caravan.kz/article/?pid=97&aid=4108 (как гэбэшники подбросили наркоту ментам)

А потом они его отработали, посидели, и я вынужден был вот это вот все собрать и сказать – вот смотри.

Д: У тебя там как фильм заснятый прямо.

Ш: А чего сделаешь. Если бы я все больше накопил, накопил и отдал бы. Теперь еще один случай еще есть, я тоже покажу. Наш шел один, на мероприятие. Такой весь заряженный чтобы идти. Ну, один гаишник его останавливает. Дальше едет во втором квартале его второй ловит. И подряд все берут, Он идет и отдает, отдает. Вот это тоже есть, я ее Бауржану отдал. На сам смотри.

Д: А то, что там подкинули кому-то наркотики и такое? Зам РОВД, это правда или не правда?

Ш: Нет, это знаешь, как сделали. Они пошли это же теперь защищаться и вот это все придумали. Это наши рассказывают. Я их не защищаю наших. Наши говорят, они придумали и вот все это сделали. И вокруг вот этих трех, вчера мы втроем заседали. Вокруг нескольких наркоманов, чего, говорю, сделали. Я им грубо сказал. Вот так вот.. А они, чтобы это теперь не доказывать, чтоб меня опередить вот это. Я взял вот это просто ни с кем спорить не буду, скажу смотрите. Хватит же этого? 

Д: Да. Да, я то ничего. Просто из-за этого чего шум поднимать. Я сам по себе …

Ш: Меня знаешь чего, пугает? 

Д: Меня больше всего беспокоит, что у нас вся система такая. Если что у нас беспредел творится везде. Независимо там у тебя, у них самих, они сами признают. Прокуроры все там, прогнившие. Милиция тоже. У нас проблемы назревают, у нас гнилое все.

Ш: Меня вот это пугает. Вот такие люди, которые один за одним приходят, как в магазин. Что с них возьмешь, кому надеяться 

Д: Да, да. Там смотри этот, кстати, Тимралиев этот. Но я буду думать, только не знаю, как это сделать. Вообще в целом все равно же столько людей об этом говорят.

Ш: А вот вчера мы перехватили один сайт. Его сейчас закрыли, наверное. Так там ужасно пишут.

Д: Ладно.

Ш: Это не остановится Адике, теперь.

Д: Ладно, давай завтра переговорим

Сбор «Общака» в миллионах долларов США на партию Нуротан и Фонд Президента (расшифровка телефонных разговоров)

№0
У – Утемуратов Булат Джамитович – управляющий делами президента

Н – Назарбаев Нурсултан Абишевич – Президент РК

Адильбек – Джаксыбеков Адильбек Рыскельдинович – руководитель администрации президента

У: Алло!

Н: Ну, чего. Выяснял чего-нибудь?

У: Нет еще.

Н: Не успел еще. В общем, я нахожу на здание. Видишь, да? Твоя задача столько же собрать для самой партии. 

У: Хорошо.

Н: Пусть все участвуют. Наши тоже. Чего в стороне, скажи. И Адильбеку скажи, всем.

У: Хорошо, я так предварительно прикину и покажу Вам. Для одобрения, согласую. 
Н: Там же надо нам набирать.

У: Часть на фонд, часть в …

Н: Да. На фонд сколько мы уже там? Названные уже есть?

У: 20 там …

Н: Не будем говорить по телефону.

У: Хорошо.

Н: Потом еще там посмотрим и туда, и сюда.

У: Ну, я … По фонду у меня картина есть уже. 

Н: Всех-всех надо. 

У: Хорошо, картину я вижу. Я думаю, нет проблем.

Н: На содержание вот этого, вот, офиса в бюджете должно быть предусмотрено? 
У: Который мы смотрели?

Н: Да.

У: Да, обязательно, есть он. 

Н: По содержанию его самого?

У: Естественно, я прошлом году это все заложил. Однозначно, оно есть.

Н: Потом, там вот эти документы, которые в боксе лежат, в АТФ. Давай может, я их к себе положу? Забери их.
У: Ладно.

Н: Ладно, давай.


№1 

У – Утемуратов Булат Джамитович – управляющий делами президента
М – Мамин Аскар Узакпаевич – аким Астаны
Адильбек – Джаксыбеков Адильбек Рыскельдинович – руководитель администрации президента


Тимур – Кулибаев Тимур Аскарович – зять президента
Карим – Масимов Карим Какимканович – премьер-министр

У: Алло.

М: Алло, приветствую.

У: С добрым утром. Слушай, два вопроса. Определи, кто от тебя подойдет. 

По спонсорству. Тебя тоже сюда включили. 
М: Какого спонсорства?

У: Для партии «Отан».

М: А что там за спонсорство?

У: Деньги платить надо.

М: За офис, что ли?

У: Ну, не за офис, в вообще список.

М: Ну, я сейчас три миллиона вкладываю, строим городской с нуля. Городской офис партии «Отан». 

У: Ну, это ты как аким этим занимайся, а тут индивидуально есть. Тут и Адильбек, и я – и все там – короче. 

М: Ну, хорошо. До понедельника не это самое?

У: Все равно этим будешь сам заниматься. От Адильбека тоже другие люди. Тебе зачем заходить ко мне. Я имею в виду, кого ты будешь определять, это самое. Я с Шефом вчера разговаривал – он сказал всех! Всех наших: тебя, Адильбека, меня. Все в этом списке. Тимур там, все-все, Карим.

М: Хорошо, хорошо. Когда это надо?
У: Можно сегодня, можно завтра. Я так по одному всех приглашаю. Не хуралом, а по одному. Там через Адиля (помощник Утемуратова – телефон 7171 74-40-37). Или брат, или кто у тебя такой доверенный. 
М: Хорошо… Все в разъездах сейчас.
У: Ну, хорошо. Ч просто по свежим следам. Разговор вчера состоялся. Я тебе сразу звоню.

М: Ага, вы когда уезжаете, Баке?

У: Мы будем еще до 18-го.

М: Точно это?

У: Угу, точно, точно.

М: Ну, я буду и тогда сразу…

У: НУ, давай тогда ничего не решай

М: Я смотрю все в разъездах. Те, кого я могу послать.

У: Ну, хорошо. Мне же клерки не нужны. Хорошо. Тогда в понедельник – вторник сам подойдешь. В понедельник, вернее, в понедельник.



№2
У – Утемуратов Булат Джамитович – управляющий делами президента
Н – Нам Олег -Президент-Председатель Совета Директоров АО "Корпорация KUAT 

У: Алло.

Н: Алло. Булат Джамитович, Олег Нам. 

У: Добрый вечер

Н: Ну, вот один вопрос, который говорили, по спонсорской помощи. В общем, как сказать … Пока у меня год получается убыточным, но я думаю, что порядка трех, наверное я смогу. 

У: Олег, там минимальный проход – пять. Вот если я просто по дружески, учитывая это, я тебе могу показать список. И то, минимальные - это знаешь кто – сельхозники. Алибий, вот такие – сельхозники. Остальные – все уходят за десять. 

Н: Понятно.

У: Подтянись. Давай лучше пять сделай. Я тебе по минимуму сделаю и все.

Н: Хорошо.

У: Я тебе по-дружески хочу сказать. Однозначно. 

Н: Ну по всем параметрам чтоб было нормально.
У: В качестве исключения я покажу тебе. Чтоб ты видел, кто, как там. И могу пойти на встречу: в два платежа сделай. Первый делай, допустим, три, а спустя месяц еще два. 

Н: Хорошо.

У: Хорошо. Ты с Адилем свяжись. Он письма официальные подпишет. Через какую ты компанию будешь делать, через одну или через две. Проплату. Если одно письмо – одно письмо. Некоторые разбивают на дочки и так далее. Мы подпишем официально от них, чтоб по телефону не говорить. Они будут официальные письма. 

Н: Я понял, тогда через Адиля.

У: Да, через Адиля.

№3 

У – Утемуратов Булат Джамитович – управляющий делами президента
Ж – Жумашев Сержан - председатель совета директоров компании-застройщика «Capital Partners»

Нуржан – Субханбердин Нуржан - председатель совета директоров «Казкоммерцбанка»

Ж: Алло, это Сержан беспокоит Вас.

У: Привет Сержан.

Ж: Привет, удобно Вам говорить?

У: Да.

Ж: У меня пара вопросов к Вам. По первому … по фонду. Там после нашего разговора, я к Нуржану заходил. Там с моего счета. Там наши совместные компании оплатили. Потом он сказал, что не смог долететь к Вам тогда, не смог с Вами встретиться. Поэтому мы эти деньги, которые перевели, я сказал ему, смотри, потому, что мы эти деньги уже перевели с нашей компании. Ушли. Это Вы или Нуржан при встрече с Вами переговорит. Этот вопрос открытый остался. 

У: В плане чего переговорить.

Ж: В плане того, что он считает … Я говорю: это наши совместные, перевели. Надо будет … Он считает, что это совместные мы перевели, Поэтому он хочет с Вами переговорить.

У: Что он считает? Что он считает, что в смысле все что ли?
Ж: Да, он считает, что все. Я сказал, я свою часть выполнил - которые вот эти десять на двоих.

У: Нет, это недоразумение идет. Это считалось, что он один. 

Ж: Не, не, не. Это нам на двоих.

У: Ну, тогда сделайте плюс пять. Вот и все.
Ж: Я ему говорил, что я свои пять уже. Хорошо, Булат Джамитович, я с ним сейчас переговорю. 

У: Нет, скажи там просто уже отчитались. Не то, что отчитались, уже сказали, что он десять, и ты пять. Так у меня даже зафиксировано.
Ж: Вот поэтому я Вам и звоню. Хорошо, я сейчас ему перезвоню.

№4
Нам – Нам Олег - Президент-Председатель Совета Директоров АО "Корпорация KUAT 

Н – Ни Владимир Васильевич – бывший управляющий делами президента
Нам: Владимир Васильевич, добрый день!

Н: А, привет Олег! Как ты живешь?

Нам: Ничего, нормально.

Н: Олег, вы партии перечислили деньги. Да, тоже?
Нам: Я знаю, что мы первый транш 3 перечислили и еще 2 должны были перечислить. Но я сейчас … 

Н: А, нет. Вам кто дал поручение?

Нам: (мнется) Утемуратов.

Н: Утемуратов. Первый транш 3 и сейчас второй готовите?

Нам: Да.

Н: Прямо перечисление делаете?

Нам: Да, но там … чисто такое … прямо помощь … в счет партии.

Н: Хорошо. Вы ее делаете, перечисление от себя лично или от компании? 

Нам: От компании.

Н: А это разрешается, Да? 

Нам: Это как помощь, спонсорская помощь.

Н: Хорошо, ясно.

Нам: По-вчерашнему – это другой вопрос. Лично будет.



№5

У – Утемуратов Булат Джамитович – управляющий делами президента
Н – Ни Владимир Васильевич – бывший управляющий делами президента
Володя – Ким Владимир Сергеевич – олигарх-миллиардер
Огай – Огай Эдуард - Председатель правления ТОО "Корпорация "Казахмыс" 

У: Алло, Ваке!

Н: О!

У: Это самое … Я не знаю по этому телефону, нет … По вот этому «Отану». Вы там эти 20 сделали или нет. 

Н: Кого?

У: Вот мне Шеф говорит: ты, это самое …

Н: Там будет, там … 

У: Я отчитывался ему. Он говорит, есть эти 20. Я говорю, в этих нету 20. А вообще, он говорит, там должны были четыре физические лица, должны были сделать. 

Н: Сделано, сделано. У него. Почему? У него же все? 

У: У кого?

Н: У Хозяина. Ну, у кого? У него. Я отдал все счета. 

У: Вы в «Отан» сделали?

Н: Да!

У: Я у бухгалтера спрашиваю, она не знает.

Н: Ну, не знает … Все четыре человека. Я тебе фамилии могу назвать.

У: Все перечислили на счет «Отана»?

Н: Да, да, да, да, да.

У: А чего, там женщина – главный бухгалтер*. Я ее спрашиваю: там должны были перечислить четыре по 5 … 

Н: 20, ровно 20. Не по 5. 11 … 

У: Она нету, говорит, нету.

Н: Нет, есть. Вот слушай меня: 11 – Володя, 5, там с вычетом, все сделано – Огай … 

У: В Казахстане сделали?

Н: Нет, мы оттуда загнали в Казахстан. И в Казахстане сделали.

У: Ну, хорошо. На счет «Отана»?

Н: Конечно, а куда же еще?

У: Значит, не попали они.

Н: Нет, уже больше месяца … У Шефа эти платежки.

У: Ваке, я говорю, что главный бухгалтер «Отана» мне говорит …

Н: Ну, не знает она, значит.

У: А?

Н: Не знает, не знает. Платежки все ты знаешь у кого. Четыре платежки. Я передал. Все четыре платежки передал.

У: Ваке, я Вам дам телефон этого главного бухгалтера. Вы или кто там у Вас … Я сейчас еще раз с нею переговорю, если она бестолковая такая, что не может разобраться с деньгами …

Н: Да, да.

У: Я Вам дам телефон, чтоб Вы уже делали …
Н: Да, да.

У: Может там банк «Центркредит» не показывает, блин.

Н: Да, да, да. Все мы сделаем, все сделаем. Что скажете, то сделаем.

У: Давай!


№6

Е – Есимов Ахмеджан Смагулович – заместитель премьер-министра РК, Министр сельского хозяйства

Н – Ни Владимир Васильевич – бывший управляющий делами президента
«Усатый» – Утемуратов Булат Джамитович – управляющий делами президента

Имангали – Тасмагамбетов Имангали Нургалиевич – аким Алматы


Е: Ваке, как дела. 

Н: Нормально.

Е: Я вчера был у Еркина Калиева – пятьдесят лет ему было. Хороший парень.
Н: Это авиация, да?

Е: Да. Он приезжал туда в Бельгию три года подряд и приезжал на мой юбилей. И я тогда ему обещал, семь лет назад же было. Я говорю: спасибо тебе, а когда твой будет, я обязательно приеду. Ну и вот, он все приглашал. Я вчера поехал. Я Имангали позвонил, он говорит, давайте съездим. Слушай, говорю, у меня вот такое обязательство и, мы с ним вдвоем без жен поехали. 
Н: Хорошо.

Е: На Кок-Тюбе. Там собрали бизнесмены, ну все банкиры, бизнесмены. Он же крупный такой, известный. И он человек хороший – открытый, веселый. Там все собрались, вся элита. Немножко пообщались. Потом подошел этот «Усатый». 
Н: Он был тоже?

Е: Он потом подошел. Он подошел, а мы с Имангали ушли. Посидели, и ушли потом вдвоем. Значит, но до этого, когда мы пришли, немножко походили, поговорили. Ну, вы знаете, что он занимается сбором средств для партии?
Н: Кто?

Е: «Усатый».

Н: Не знаю. Откуда я знаю?

Е: Вот так. 

Н: Может, Он его туда толкнул, потом чтобы ушел.

Е: Не знаю. Не все довольны, одним словом. Что он занимается этим. Что он этим делом занимается. Ну, ладно потом может быть, встретимся, переговорим.
Н: Да, да. Хорошо.

Е: Я потом. Это очень важно.

Н: Хорошо.


№7

Н – Ни Владимир Васильевич – бывший управляющий делами президента
Б – Белович Александр Якубович – председатель совета директоров корпорации "Базис-А"


Н: Алло.

Б: Да, Владимир Васильевич. 

Н: Привет, Александр Якубович. Я один вопрос хочу с тобой переговорить. 

Чего так дорого ты с меня просишь?

Б: За какой объект?

Н: Вот это офисное здание, ты продаешь же?

Б: В Астане?

Н: Да.

Б: Там же, я обещал. Это не мой участок. Я тридцать процентов арабам передаю. Бесплатно. Бен-Ладен групп, которых земля. Это на их же земле делается. Поэтому там такая вот ситуация.

Н: Ты как пообещал ему – Шефу? 

Б: Там была цена такая – 56 миллионов. Он говорит, ну сколько там? Ты понимаешь, для каких целей. Мое поручение… Ну давайте, в конце концов, говорю – четыре. Он говорит: площадь, какая? Я говорю: 23 тысячи. Он говорит: я могу только по 2 тысячи. Вот, 46 миллионов, и больше ко мне не подходи. 
Н: Ну, и что ты сказал?

Б: Я говорю: как скажете, так я и буду делать. Я немножко посопротивлялся, сказал, что мне арабам надо много отдавать. Но потом сказал, что если есть Ваше поручение, то буду выполнять.

Н: Что-то он мало с тебя взял. А с меня больше берет.

Б: Ну, как мало! 10 миллионов сразу скидка! Ничего себе! 

Н: Какая скидка, какая скидка. Я бы вообще, если бы это мое здание бесплатно бы отдал. 

Б: Ну, там арабы же.

Н: Вообще то, я хотел бы встретиться поговорить, как это мы сделаем. Вопроса у меня нету, Он меня придушил. Тоже, между нами. Я, как и ты, как солдат рядовой по стойке смирно стою. Я тут сейчас много … Он говорит: ты выкупи и отдай здание. На х..й, партии. Он говорит: член партии? Я давно, говорю, член партии. Я уже и так много загнал туда. Он говорит: давай, выкупай. Ну, хорошо, этот вопрос я решу. 
Б: В понедельник я к Вам зайду, да. Я понял.


№8

У – Утемуратов Булат Джамитович – управляющий делами президента
Н – Ни Владимир Васильевич – бывший управляющий делами президента

Н: Теперь такой вопрос. Я… Сегодня встреча закончена с Беловичем. Цифра 46 согласована. Это уже все. Теперь мы финансирование договорились, как будем делать, но я приеду согласовать должен. 

У: Мне Шеф вчера рассказал.

Н: Ну, мне еще раз согласовать надо. Партия должна чего-то платить, партия. Без этого я не могу. Потому, что ты же знаешь по легализации я уже двадцать отдал, ты знаешь же да?

У: Угу.

Н: Я по легализации двадцать уже выслал, уже получили они. И опять, если это я начну бесплатно, это разговор пойдет. Лучше потом как-то еще раз по легализации пустить. Пусть я куплю за 46, но они за миллионов 20 пусть купят у нас. А 50% на … 25 на себя, на убытки возьму. Правильно я рассуждаю?
У: Да.

Н: Зачем завтра разговоры будут. Они не понимают, откуда я расту? Чей я человек? Они сразу определят. Эти газеты сразу скажут. В общем, я приеду – все согласую.

У: Хорошо.


№9

Комментарий: Ни жалуется своей жене о добровольных взносах по просьбе Хозяина


Ж – Жена Ни Владимира Васильевича

Н – Ни Владимир Васильевич – бывший управляющий делами президента
Володя – Ким Владимир Сергеевич – олигарх-миллиардер
Огай – Огай Эдуард - Председатель правления ТОО "Корпорация "Казахмыс" 

Ж: А ты с этим рассказывал ему? Насчет партийного дома и так далее?

Н: Ну, да, конечно.

Ж: Ну, и чего Он.

Н: Говорит, надо делать и все. Тоня отдала смету – 46.

Ж: Ужас!

Н: Я из них – 30, остальное, 70 – Володя. Сейчас вот поедем, Он нам еще раз конкретно скажет.

Ж: А эта как, насчет резиденции?

Н: Какой? А, тоже. Он согласился там остановить, пригласить и проверить. Но там, это черт с ним, резиденция – там миллионов 30 (неразборчиво). Это здесь 46 и никаких. Никаких льгот не будет. Давай! Делайте, находите. 46, 22 – 68, и пусть десять. 78 надо, на х..й! 

Ж: Ужас!

Н: Ну, а чего сделать? Ну, а куда денешься! 

Ж: Ужас, же!

Н: Ну, ничего. Сейчас Володя приедет, будем говорить. Олега я вызвал сюда. Надо искать, по другому нельзя. Но 46 хоть не сразу, траншами на месяцев пять растянем. Так дивиденды понемножку отдавать будем.

Действующие лица:


Шеф, Хозяин – Президент РК

Владимир Васильевич, Ваке - Ни Владимир Васильевич – бывший управляющий делами президента

Бауржан, Баке - Мухамеджанов Бауржан Алимович - Министр внутренних дел
Володя – Ким Владимир Сергеевич – олигарх-миллиардер

Адике – Джаксыбеков Адильбек Рыскельдинович – Руководитель Администрации президента.

21:29:17 Мухамеджанов (М) – Ни (Н)


М: Владимир Васильевич. Бауржан опять. Вам Володя не звонил?

Н: Нет.

М: Он обещал позвонить.

Н: Куда?

М: К Вам. Там объяснить одну ситуацию, я его попросил. Владимир Васильевич, вот такая ситуация: мне позвонил Адильбек Рыскельдинович и наехал на меня. Слушай, говорит, чего ты там, на Володю Кима копаешь и так далее. Он говорит: Нет, ты переговори срочно с Володей – вот такой есть разговор. Я сейчас позвонил Володе, я же узнал этот телефон у Вас. Говорю: Володя, в чем дело? Он говорит: Баке, по «Казахмысу» конечно спасибо, но там мне сказали, что какие-то следователи в Алма-Ате занимаются мною. Я говорю: Володя, ну если у тебя такая информация поступила, то почему ты ко мне не звонишь? Позвони, ты же мне в день по двадцать раз звонишь. Скажи, Бауржан, вот такое дело. Какие-то следователи занимаются мною. И я тебе сразу скажу – это так или не так. Если это так, то приму меры Володя. Чтобы я тебя в обиду дал, да ты чего. А он еще знаете чего, Владимир Васильевич, он, оказывается, это Шефу сказал. А это Шеф позвонил Адике. Адике теперь меня накачивает. Я говорю: Володя. А Володя признался: да, я Шефу сказал, что следователи МВД занимаются мною. Я говорю: Володя, ты не прав, ты же меня подставил. За что ты меня подставил? Ты зачем это сделал? 
Н: Я был свидетель, Следствие … Я сам не знал, клянусь тебе. Он говорит: за мной тут что-то следователи следят за мной. Что я тут какие-то нарушения произвожу. Что с какими-то бандитами связан. Но если следователи есть надо позвонить сказать, что есть такие следователи конкретно, что занимаются мною. А чего бояться? Позвонить и сказать: Бауржан, это так или не так? И если так, почему? Я пойду дальше – вот так надо говорить. 
М: Сто процентов Вы правильно говорите, Владимир Васильевич, сто процентов!
Н: Хорошо, я поговорю. Слушай, вот, меня Хозяин пытал. Вот этого криминала убили, Сагу, он как не криминал все равно? Он криминал, но не занимался делами криминала. 

М: Сагу, когда убили и, потом когда стали раскручивать это дело, вышли на одного из братьев Махмахановых.

Н: На чеченцев?

М: Да, на чеченцев. Вот это родной брат Махмаханова. На него вышли, его задержали. След ведет к нему.

Н: Задержать вы всех имеете право. Раз есть какой-то след. А если это действительно убийца – это нехорошо, конечно.

М: Вот в том то и дело. Вы правильно говорите. Пусть Володя отойдет от этих. 
Н: Все отошел он.

М: Он большой бизнесмен, большой человек. Не надо ему с этим криминалом лезть туда и так далее. Я ему сказал: Володя, отойди от этих дел, не лезь туда.
Н: Нет, не надо, не надо. Я сказал, я вчера и жестко сказал. Я полное право имею. Потому что, если я дальше пойду раскручивать – это плохо будет ему. 

Я сказал, отойди от этих дел, не занимайся. 
М: Владимир Васильевич, я извиняюсь, что это все сказал. Просто накипело. 
Вы еще знаете чего, там сказали, что по «Казахмысу» следственная группа теперь начинает вымогать большие деньги. Там Юра Огай сидит – это стопроцентный человек. 

Н: Ты знаешь, между нами, я бы Юру Огай убрал бы оттуда.
М: И я уберу. Вот смотрите, если бы я направил бы туда кого-то другого, всех же не знаешь. Вот так поручишься, доверишься, а потом он тебя возьмет и подставит. А здесь такое дело, в котором я не мог рисковать. 

Н: Адильбеку мне не надо звонить?

М: Тоже позвоните. А то он наехал на меня.

Н: Может после Шефа сказать ему?
М: Давайте после Шефа. Я Вас прошу, Вы сами скажите ему, а то Шеф наехал на Адильбека, Адильбек на меня наехал. А я, на ровном месте, ничего не понимаю, ни за что ни про что. Я работаю с Огаем с утра до вечера, этих всех бандитов ловим и меня же еще за это и пинают. 
Н: Да нет, он пинает только за это слово что «следят», а не за это – Шеф сказал. 
М: Владимир Васильевич, я Вас прошу, как старшего брата, проинформируйте Шефа. Спасибо, Владимир Васильевич! Обнимаю Вас!
Н: Обнимаю.



22:50:32 Ни (Н) - Мухамеджанов (М)


Н: Бауржан, я тебя беспокою, ничего.

М: Ничего, ничего. Я на работе сижу один.

Н: Я сейчас с Володей переговорил. Я сказал: Володя на Бауржана не ссылайся. Я завтра Хозяину скажу, если кто-то там следствием занимается, он сам разберется. 

М: Спасибо Владимир Васильевич!

Н: Я доложу, доложу. Я все сейчас выяснил. Я сказал от этих всех отойти. 
М: Потом я вот пригласил сюда, Володя мне сказал, что это алматинские следователи. Это не по «Казахмысовским» делам – это алматинские следователи. Я вот пригласил к себе сюда начальника ДВД Алматы и его следственный и Южное управление по организованной преступности. Я говорю, какое-нибудь дело или как-нибудь фамилия проходит. Я говорю, если что-то будет, лично мне будете сообщать. 

Н: Хорошо, я скажу. Он сейчас узнает, кто это сделал. Его там нету ничего.
М: Даже их так напряг, они прибежали мне говорят, один раз Владимира Васильевича машину остановили, Владимир Васильевич дал команду мы ее сразу… Я говорю, к Владимира Васильевича машине, чтобы никто и близко не подходил бы!

Н: Спасибо. Ничего, все будет нормально. Я тебе расскажу после.
М: Спасибо, Владимир Васильевич! Обнимаю Вас!

Н: Обнимаю.


10:48:12 Ни (Н) - Мухамеджанов (М)


Н: Але!

М: Владимир Васильевич, я просто здесь в резиденции у Шефа. Здесь же прием…
Н: Я одно чего скажу. Я доложил. Я говорю: «Во-первых, знаете что, Нурсултан Абишевич, говорят, это люди может его делают. Он сказал, разберется. Может кто, если фамилии назовут, кто этим занимается. Он попросил у Володи, он нашел его». Я говорю: «Я, Нурсултан Абишевич не знаю, но я думаю не он. Он сказал так: Он без Вашей санкции никогда эти вещи не сделает. Я ему сказал. «Ну, раз» - говорит(Шеф): «Это люди, не люди – надо же это пресекать же». Он (Мухамеджанов) сказал: «Он найдет и займется, если это так, действительно»». Вот и все. Я свое сказал ему все. Я сразу начал вас искать. В целом он успокоился. 
М: Спасибо Владимир Васильевич, спасибо!

Н: Я сказал: чего-то Адильбек наехал на него. «Я» - говорит: «его». (Тебя), говорит: «искал – потом Адильбеку я сказал». Ну, ладно, хорошо. Все, есть. 

М: Спасибо Владимир Васильевич, спасибо!

Н: Я много говорить не буду. 

М: Хорошо, есть, есть.

 «Первым делом – самолеты»

Пока президенту Назарбаеву лондонские акционеры Казахмыса покупают самолеты, казахи экономят на газе и электричестве, их выселяют из очередных шаныраков.

Ни – Ни Владимир Васильевич – бывший управляющий делами президента
К – Володя – Ким Владимир Сергеевич – олигарх-миллиардер
Н – Назарбаев Нурсултан Абишевич – Президент РК


Ни: Володя, мы, когда вот сидели, обсуждали самолет новый, 330-й. Непонятно, почему я написал: 100 человек? 

К: Нет, там 35 плюс 12. Это получается … 35 плюс 12.

Ни: А почему я написал: 100 человек?

К: Нет, там 35 – бизнес класса, 12 – первого класса. 

Ни: А внизу что-то есть, наверное, тоже?

К: Внизу, там дополнительно. Если сам решение примет, Хозяин самолета, тогда мы добавим, и там будет дополнительно 3 спальных места всего. 

Ни: Три спальных места … Тогда я что-то ошибся, записал. Сейчас Нурсултану Абишевичу дам трубку.

К: Хорошо.

Н: Алло.

К: Здравствуйте, Нурсултан Абишевич.

Н: Добрый день, Владимир Сергеевич. Как себя чувствуешь?

К: Я хочу Вас поздравить ! Я слушал, как вчера Вы говорили все! Ну, что там говорить, как Вы скажете, так мы и будем делать. 
Н: Все будет нормально.

К: Спасибо Вам! Владимир Васильевич рассказал Вам про этот самолет. Вы извините нас, но что делать.

Н: А какая у него дальность?

К: Ну, что сделать до 2010 года, надо что-то же делать?
Н: Делайте, так. Какая у него дальность?

К: Нурсултан Абишевич, вы извините меня. Вы хозяин самолета, он стоит уже. Но кто-то должен там решать, что внутри делать у него.

Н: А какая дальность у него, там показано – везде.

К: Этот самолет считается №1 в мире. Вообще: по дальности, по спокойствию и по безопасности. Самое главное – безопасность. И он больше, на 7 метров … на 10 метров больше чем Ваш. 767-й.

Н: Еще больше? Куда еще?

К: Он длиннее, он шире. Он на метр двадцать шире. И потом, самое главное, Нурсултан Абишевич, столько самолетов мы имеем – неужели мы не можем для Хозяина какой-то самолет. Поэтому, я, честно говоря, уже два года занимаюсь. Вы уж извините.

Н: Слишком большой, понимаешь.

К: Нурсултан Абишевич, Вы сами по себе – больше, чем этот самолет!
Н: Это понятно.

К: Поэтому, Вы знаете, Вы уж извините меня. … Но это уже куплен. Поэтому если Вы скажете, надо нам его раздолбать … Но он уже куплен.
Н: Не надо. Ты где сейчас находишься?

К: Я в Алма-Ате, Нурсултан Абишевич. 

Н: Ну, ладно, давай. Здоров будь. Всего доброго.

К: Спасибо, Нурсултан Абишевич! Спасибо за доверие!

Н: Еще вот я вчера предложил. Там будут рассматривать завтра …

К: Нурсултан Абишевич, можно вопрос задать? Вам нравится самолет этот?

Н: Нравится, конечно, но большой сильно. 

К: Нурсултан Абишевич! Пусть следующие президенты Казахстана, пусть они летают на меньших самолетах. У нас один президент Казахстана – пусть он летает на большем самолете. Это также самолет как у Путина будет, он заказал заранее. Но у Вас будет первый он! Вы знаете, что Ваш «Airbus» стоит, сейчас на котором летаете. У Путина такой же пришел. Вы не знаете про это? Он не говорил? 
Н: Какой у меня есть?

К: Он позже пришел на год. Маленький «Airbus». У него пришел он 

оже.
Н: Как у меня?

К: Да, он на год позже пришел. Конечно, мы же все отслеживаем.
Н: А тот 20-й будет в следующем году, на замену?
К: Дело в чем, что он придет в 2010 году. Он придет чуть раньше, но надо же сделать все, что положено делать. 

Н: Я понимаю. 320-й, когда будет? 

К: 320-й, он через год будет. Вы будете летать в феврале, в марте. Следующего 2008 года. Таких равных не будет. Их три самолета в мире. И Вы бросите все эти «Боинги», полетите в Саудовскую Аравию – там скажут: «Ох! Это у Вас самолет! Мы бы все хотели такие самолеты». Мы уже всех перекупили. Честное слово! Вы не поверите. 
Н: Хорошо. Ладно. Государство может это делать. Давай, пока.
К: Спасибо, Нурсултан Абишевич!


Примечание: один Airbus уже есть, два (A-320 и A-330) на подходе. Каждый в эксклюзивном варианте («Летающий дворец») стоит 200 млн. долларов![image: image93.jpg]¥






